AL—=RA U5 (KR

CL1Y/CLIX series

) -X\UI—3v
ZAL—2RIYTH  CQSY/CQ2Y/CM2Y/CGIY/CA2Y/CS2Y - p1167

casy // 12,16 0.03
3\&/ 3 20,25 0.02

cazy 1 32,40 0.02
%\/ P.1176
/ 50,63,80,100 0.01

P.1168

20,25,32,40 0.02 P.1189
L)
20,25,32,40 0.02
P.1203
50,63,80,100 0.01
40 0.02
P.1214
50,63,80,100 0.01
o
125,140,160 0.005 P.1228
REA
REB
1&%9 |J ya CJ2X/CUX/CQSX/CQ2X/CM2X ................................................ P.1243 @
CJ2X e
e — 10,16 1 P.1246 m
Pt MQ
Cux 10,16 1
P.1256 RHC
20,25,32 0.5 RZ0
casx 12,16 1
18 P.1261
20,25 0.5
cazx
32,40,50,63,80,100 0.5 P.1268
CcM2x = -
/SJV 20,25,32,40 05 P.1280 @
Kﬂ'\" | 'XD

1163



0.07

\‘\% KE(
Oy
0.06 (3k5)
(f51.—XB9, XB13) /Z
0.05 | @R L—Z > F 5i.cMm2Y)
© | iEG R
g (BB & B REERENDER
0.04 | {ERDIREER ) VT GERDEEDY Y ——1
R | h>oBEBETEE ]| =8
% =" ——— piiea
®  0.03 7/
&5
et
0.02 4 J
Q
0011 @EEIN Y (i)
EEER (H.CM2X) {RREED
0 S I hE
1 10 100 1000
FHEXNRE mm/s
QOxL—22005 OER ) 5 (7B
W{EEIEE) (5mm/s~) WERIEE) (1Tmm/s~)
WEEFE WEEEE
WERE WERE
SBEIVMO—IL WEBE RS
BERUBREDO/NS 201 BREOMbLSKENAFOME(@BEN (%)
SREDERIEE DT ) r—3 - BlE AR L7 UV (D T/ \—ixE)
-Friararvha—-ib BEOELUWVREI MOV
OE=E ) H (KSR OEEE S Oemman Uy
| _JERES(E )] WEE1EED WRARARE
WARIE
R - BERLRRICH T DB
DEED o gk coxioix A © A
QERMED O o O ~ ~
BEE O o O ~ ~
DOREER O o O A ~
GRERI ) gar, coxioix o A a
B o o O o N
O:FBICENTND O:FBhTL\D AMERAT X ERLEFELTZEN
1164

O

SVC



AL—=RI) T ARER ) Y

BEEM
iz b vaL L INAVANIDZ/N
B
ERERN
HOFIHRS
NS — 2mmBAE
50mm/s REERED
Bk R
FHIEZ N RE 1RE KD HER~O—2
50mm/s SEERAED HENFEES
wA NS A= i 500mm/s Bl BEEAEN
NI Mk BN
58 TR BE EE
INTH—p 500mm/s BEEREN
Ei: wakiire) EN 100mm/s BE
ME
BRERE 4
100mm/s R
BIE{EE B BE
EE TR
=
(CJ2X, CUX10IBR<)
) P

QL= FHETRIFL S,
QRS (FE) &R S,
OfEE ) 5 ((ERR) & TR S,
ORER )V IETRH<EE N,
OEtmish ) VY E TR ES L,

[6 EEaioNut i 3@ =r=-1AN
B REA
FHER N VEE S)VHINZ A=Y (RS I PEAFELIBETE LD,
EERS S VINRBEER LGN OB REBENIRESSLSBER. REB
HEA B SI)VIDITENEFBMLCIRLLGTDAZIY FO—ITEHIE,
NS — ABT—VISBRL T VI B LS BAE,

5 ERE | MORA DDl BLC L7 Y 5h T~ R TR DR,
, stm | 2 S DD GEEREXEACHESNET.
BT DRNOHS | Srmmaml AT i REDET.

[=)
]
=<

BRNE 1 X =S
Py [2) 935 o 9’-'7:\; =7 QORL—RI)VE OIKE )5 (78 MQ
B | fEE R& [ s 2 54 — 2| e | 0=
B ZECR sl | BRE) B o)) R wko | Ol | W |k | R |2
GFEY) |(fekm) |~ 210 e e | RHC
. ° D 0 cas | [oi2 | ® 0
i ° ° ° oz ] [o16 [ ® ° e | e | |RZ0
o ° ° ° % | cM2] [o20 ] @ e e ° 0 °
g ° ° % | col] [o25 | @ o o ° ° °
° ® | MB | [o% ERK MK EIK) °
e @ % | Chz | | 040 [ AR EK B ° o
SRR %k | cst 050 ° o e D
[ ] CS2 063 [ ] [ ) [ ] [ )
IS ® 0 ® | Ci2 | [o80 ° CEK) ®
5790k ° ° Cu | [o100 ° CE) ®
B 0125 [ )
QR L=V IR ZRENET, 2140 [ ]
2 L—R ) (CS2) NN ABELNET 2160 ) D |:|
A |CQSY|CQ2Y|CM2Y|CG1Y|CA2Y|CS2Y|CQSX|/CQ2X|CM2X|CJ2X| CUX
P.1168|P.1176|P.1189|P.1203|P.1214|P.1228|P.1261|P.1268|P.1280|P.1246|P.1256
SR | 5| SR | SH | o | 5% | 5R | o0 | 5% | om | om | |-XO

SMC 1165

N



AL—=AVV VT RRIUY S

CL1Y/CLIX series

QNI 7 —=MEEREZRIEN

WOV hT—hEEBREZEY Y VIBERTEAICL.

218 EA43%H R (o 12088)

WEEEANR—ADIVI\NT MEDTETEE

New st SREIRER

1—7|(New 32/ ¥ " | ey FEIBED
;m; Cﬁ/m% g@;fmﬁ M55 (mm)
(mm) | A (mm) | © 184 | 2@k [ 3%
12 25 44 19 | 38 | 57
16 29 48 19 | 38 | 57
20 36 62 26 | 52 | 78
25 40 66 26 | 52 | 78
32 45 71 26 | 52 | 78
40 52 78 26 | 52 | 78
50 64 95 31 | 62 | 93
63 77 113 36 | 72 | 108
80 98 140 42 | 84 | 126
100 117 162 45 | 90 | 135
XEEY FRHIA— M2V FBLDAHTT,
F—= R 2V FROBEISHAICTHEB S

BEECSY U TRLDETOSE I IERRED
HREHNSH DT,

New o>/w5 15— 128 HERET— M

LH2 d:Jj L: LH1 Djﬁ &J

ALYV CQASY, CQ2Y(RL—2U V), CASX, CQ2X (& »5)

® 1166




AL—AIVUVE

CaQSY/CQ2Y/CM2Y/CG1Y/CA2Y/CS2Y Series

012~025 032~2100 020~240 ©20~0100 ©040~2100 ©125~0160

©

[a N

s

R 20253240

H 0.02 2009

=

= 50 63 80 100

1z 0.01 T 5 a0 160

0.005 *—o
0970 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

F1-THRE mm

CRIEF57%:JIS B8377HEHL)

Smm/sTH R E L7AEEB 2B FHBhHEHL

(IS B8377HE ) 5 1 R ER B H AT B
2TAYI RNy TH P EL BONEIES MEAFEEZSKICTDIEASHEI MO—IVERE
CQSYB12 0.020 I I
-30bCM THEE  TURE ., i REA
. y 2.52mm/s a 0.016 {CA2D50-200N] |
E o 2-6/0 b - 20014 —
i R #H 0.012 REB
a4 0010 ;
= 0.008 REC
fEB75E OUT {EB75E IN ® 0.006 {CA2YD50-200]—
gEEn B 0.004 oy
ELRR 0.002
0.000
00 01 02 03 04 05 06 o7 |COX
£/ MPa
M
CG1YB20 S5 E
Rl TR i ZL—ZY VI IBERER(RVY—XS) B TER |RHC
MEFRME g SEJ] frmmseitinsin 5 ommss
K FHEE 2.36mm/s L, " EABO® ARG

i =to]

| E————

AEEH 7 . \ SRERR BE0—>

BRO—35 :

avEa fEBIST OUT . fEBM IN RS AT
- N B =

=

(1E1K)

1167

=
N
o



AL—RYE

CQ)SY series

212, 316, 020, 025

BARTHE

] casv—g
Enveerad cDQsY(B]20-[3

A= bRA Y FH #A— k24 v FiBES
(&R ®es | 2o(1
B S [isf
B [ELR B v TER (B n_|nrft
L J— D
LC VIO RN T— M F—bRAYF
F AN i [(mm8] A Fx1vFal ]
G YRGS IR *BRA— P2V FREETREY
D ZIoLERFE TRELEE
I X B EH 57 GRAA ) &
BUES. "
ovy3 //I:lu Réetmial
— P > 2314
Fi—TnE C | Dy kammnt
12 | 12mm > w3 Y
16 | 16mm CM| 70 Capigs o
20 | 20mm O Roeimdsnal
25 | 25mm
o WERES Y I DR
FUZF AN ASE mm) e RENRTA— 212 FBLOBA
EEZ NO—2ICDFFLTIP.1169E TSR ES 0, 4 i, =,
F— b 2A v FORBODRRELSITE
BICBUET,

(1) CDQSYL25-30DC

BRAA— MR YTF 74— r 24y FBUORBHEE, P.1893~2007% T SB LS,

U | = EREE A—h21vFRE | U_FBREm [
* = HE ! | e &, A
185 RS el |5 B4R (110) . ac | @Bl | mEREL WO%;%) (:/I) (E) (% oo BAAH
- Saowr| |92 Moy wor | e felelol o "
7+ 2% T2V M9BV | M9B ® [@/0[O[ O —
I 3#% (NPN) MONWV ® @/0[OC] O
% :{ RO _ 5V, 12V ICEIEE B
2| PURRQERT) |, 5| SEENP ] [ moPwv ® @/@0[OC] O JL—.
= 2 12V M9BWV ® @00 O — | pLC
3# (NPN) #HMINAV % O |ole]o] O
F 7K
AL 3% (PNP) sv.12v FHMIPAV[ o [0|eo o |
2#% T2V HHEMYBAV 5% O |O|e[O] © —
SRR (2BZT) 243 GEIET) — — | e |[—|e/®e| O
£ 349 _ _ _ | _ _
;Eg PR e 5V A96V ° ° ICEIEE
EL I oav | 12y | 100V | A3V | A93 o [—|ef0o] — — JuL—.
F = ' 100VEIF|  A9OV A90 o |— [ | — ICElg& | PLC

FOOKTIIKMEBELLES 1 TDA— h 21 v FIE, EREROBRICEUTTLETITH ZHUICL I BROTKMEELRITDEDTEHLY FtA.
\

B TOMKEE ERRZICOES L,ttiéii’\_ﬁﬁmK EE,
X— FRRETES (f5) MONW KOMDBEBERA — M2V FIIRIEEEBIET,
(f51) MONWM XOKD-P3DWLIRDIBES. 025DHFDMIBLEE) £,
E@‘B MONWL BERFEFHT DD, R— FEAUAOBRIITEBUET,
%) MONWZ

Xiui}aiﬂ%ﬁiu%LE BAFEELA— N2V FHHY) ETDOTHMI, P11752 TSRS,
XTVIA VAR FEF— M2 Ay FOFMI. P.1960.1961% TSR /&, D- P3DWD&U)L§AL§ P.1948.1949% TSR f2& 1\
><7r b2 Ay FISEMBE CRIER) ERUE T,
x ‘J;@O)Z rO—2PEEFFOY A ZICE D TIIR— MEIC. D-ASCIVE, MOV, MOLIWV,MOLIAVE A — b 2 A v FZBUT I SNAMEEN'H U DT, Blid JH
<TEEN

® 1168



JISEES
SN—=Uwiay

=1

RikEkam NV E Y b
TR rmes | wies

12 CQSY12-PS

E2RUYEY 4
16 CQSY16-PS |0y K/tw+y 14
20 [ CQSY20-PS|F1-TA2Tv 17
25 | CQSYes-ps|7Y—2/1w(10g) 15

26—z221uv5 CQSY Series

f%
F 21— JF#E(mm) 12 [ 16 \ 20 [ 25
EES ZRE RIS 51T
fEENS w|HHAOY K
fEF R ZR
REEMES 1.05MPa
BeEREN 0.7MPa
s me e | A AT UFBLOBE-10C~70C (iR USRS L)
BESLURBREER | 21 7H0BA—10C~60C (LELARAEC )
ovoay SN=ovar
Ov K&t HrL
Z FO—YREDHEE *§omm
EREZ b EE 5~500mm/s
FERNE 0.5L/min (ANR) AT
1) 2 NO—VREDHBEIIIY V DECBIIEHF Ao
=IEFEREN
{7 MPa
[ Fa—Tm&mm) 12 [ 16 [ 20 [ 25 \
| BEEBEN 0.03 \ 0.02 |

FEIO—IFK

F 21 -7 (mm)

EE£2 fO—2 (mm)

12, 16

5. 10, 15, 20, 25, 30

AUFF VAT )~ 2ADHVEDIREE T

DOREICTFRLT S,

ZY—2/3v%5 GR-L-005(5g)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)

20. 25 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50
Eimb AR
Lo [ =N
F1—JRE| OvkgE 5 | EEEE EFEN (MPa)
(mm) (mm) fiFcipai (mm?) 0.3 0.5 0.7
IN 84.8 25 42 59
i2 6 ouT 113 34 57 79
- s IN 151 45 75 106 REA
ouT 201 60 101 141
IN 236 71 118 165 REB
20 10 ouT 314 94 157 220
- 12 IN 378 113 189 264 REC
ouT 491 147 245 344
coy
BRI MO—2DRE COX
B BEZ NO— KT 1 1A BB MaQ
REER BERE (-P.1168) DERE A AL C SRS,
. BEZNO—0D ) VI ANV ERBT D
Bl ZEIZEY ImMBOZ b O— 2SS, RHC
B#2 fO—2 F1—J P (mm) 2ha=2@Emm_| [p70
Z hO—2#@E 12, 16 1~29
20. 25 1~49
&% : CQSYB25—-47DC
{@#:,1) > 5 CQSYB25—50DCIC
@ BMMIEAR—HEEELET,
B<&l377.5mmT Y,
SHE53 1 025 B3k 27.5mm(F— k24 v FEL)
27.5(BF%) +50 (st) =77.5(mm)
D-OJ
-Xad



CQSY series

= — “w ~ " R —_ Jr
HEX/A— 21V FEL _ _ Bl g *:;2 H:f‘&mc%?vinzo-zoocm
F1—THR ) FZ hA—2(mm) ot
(mm) 5 [ 1015 [ 20 [ 25 [ 30 [35[40] 45 ] 50 oz)sE
12 37 |43 |60 |57 63|70 - | -[-1]- ST LERRE--
16 49 | 57 |66 | 74 [83 o2 | - | - | - [ -
20 75 | 88 |101 |114 [127 [140 [153 [165 [178 [191
25 109 [ 125 [140 [ 156 | 172 [ 188 [ 204 [220 | 236 | 252
HEX /71— 24 v FH(HaNREK) 8 g
F1—THE 2 >F 2 A= (mm)
(mm) 5 [10] 1520 [ 25] 3 [35] 40] 45 [ 50
12 45 [ 51 [ s8] 65 |71 |78 — | - [ - | -
16 50 | 67 | 76 | 85 [ 94 [103] - | - | - | -
20 106 | 119 [ 132 [ 145 | 157 [ 170 [ 183 [ 195] 208 | 221
25 151|167 | 183199 | 215 [ 231 [ 246 [ 262 | 278 | 294
ZEEER 1 g
F 21 —JHE(mm) ‘ 12 16 20 25
g |- Bl 1.5 3 6 12
O Réeimastal For ] 5 " s
T— MEEBSRIL b ED) 55 65 159 181
a8 b 7— MNE@RARIL hET) 30 36 91 107
O RIZ S SR (BRI hST) 58 70 143 180
Ay FRIZ S SR BRIV R ED) 56 66 137 171
=T LEZFE(E b BRIV D) 34 40 92 127

CQSYBHEUIRIV b /A — 2LV FHL

B3 753%/ 8 LN OCQSYBBEA AL k& VIR c D [BfIRIL 2E S IBS c D _[BfiR) ~RE
AELELr. CQSYB12—5DC 30 [CQ-M3X30L CQSYB20—25DC 50 |CQ-M5X50L
FlAEITREISBIEE 0, —10DC 85 X35L —30DC 55 X55L
HEBIIZEARIV MERICTFRLZS 0. —15DC 6.5 40 X40L —35DC 6.5 60 X60L
—20DC| T | 45 X45L —40DC| ~° | 65 X65L

fl) CQ-M3X30L 4% —25DC 50 X50L —45DC 70 X70L
—— —30DC 55 X55L —50DC 75 X75L

E BR{FAIL CQSYB16—5DC 30 |CQ-M3X30L CQSYB25—5DC 35 |CQ-M5X35L

/ —10DC €5 X35L —10DC 40 X40L

I A —15DC| . - | 40 X40L —15DC 45 X45L

Lg. —20DC | 45 X45L —20DC 50 X50L

—25DC 50 X50L —25DC 8.5 55 X55L

D —30DC 55 X550 —30pc | °° [ 60 X60L

CQsYB20—-5DC 30 |CQ-M5X30L —35DC 65 X65L

—100C| . - | 35 X35L —40DC 70 X70L

) BUNRT, VUV F 2T DB IRIDOFE —15DC| 40 X40L —45DC 75 X75L
REBTTEAIT, —20DC 45 X45L —50DC 80 X80L

ME:OOLEVTTUHE
REWIE : BRI OA— b

CDQSYBRE{IRI b F— b2 Ay Fi

B 753%,/58 L 7N (OCDQSYBR B 7R L b S VIRRA c D BRIl RE INTTRS, c D[RR b aE
ERELF LS. CDQSYB12—5DC 35 |CQ-M3X35L CDQSYB20—25DC 60 |CQ-M5X60L
FEARITRECBRI LS, —10DC 40 X40L —30DC 65 X65L
HRETERARL MRBICTFRES L, —tspc| o [45 X450 —ss0c]| [ 70 X70L
—200c]| °° [0 X501 —aonc | ©° [75 X75L

Bl) CQ-M3X35L 4% —25DC 55 X550 —45DC 80 X80L
—30DC 60 X60L —50DC 85 X85L

E l IS CDQSYB16—5DC 35 |CQ-M3X35L CDQSYB25—5DC 45 |CQ-M5X45L

I . —100C 40 X40L —10DC 50 X50L

I ———— —1s0c] . [45 X45L —15DC 55 XB5L

c —200c| °° [50 X50L —20DC 60 X60L

—25DC 55 X550 —25DC 65 X65L

D —30DC 60 X60L —sonc | 85 [70 X70L

CDQSYB20—5DC 40 |CQ-M5X40L —35DC 75 X75L

) BUNC. LU S 5B BRI FHOTE e 65 oo s s = iigt
EERTTRAIEL, —200C 55 X650 —s00C 90 X90L

M JOLEYTTUE
RENIE : BIRIOA— b

#1170



IR = IER=R A

2/a)

1171



CQSY series

SHTIER 912~025

EHR B LI - Wik 5 v 7H#38) /CQSYB.CDQSYB

o12
HQULBEMREC 2XM5X0.8 F—b2AVF
2Xx4xo0BEE< W RERB 2X4 X OAEMRERA | — RS/ HhER10
216 o FF.
HIA 1L
NN T
>
=g E
S
T S | X
3
- = = ==
FEEE
L B+ hO—2
A+z+O0-2
20+ 225
Ov REiRSALDHES
7AEND By 1
MM i
T ]
|Hs |
C1
X
L1
O Rémesal
F1-TABMM|B1 [Ci |Hi [ L1 | MM [ X
12 8191|414 |M5x0.8(105
16 10/ 10| 5 [155/M6x1.0| 12
20 13]12] 5 [18.5/ M8x1.25| 14
25 17115] 6 |22.5[M10x1.25/17.5
BER
Fa1—TNE| 2 O—I8E [#-P1UFRUA-FR1yF
() (mm)ABABCDEFHIKLMNOAOBQRARB
12 5~30 |25.5/22|305/27 | 6 | 6 |25| 5 |M3X05[32| 5 [3.5|15.5(3.5|M4x07|6.5|75]| 7 | 4 |0.5
16 5~30 [25.5(22(30.5/27 | 8 | 8 |29 | 5 |M4x0.7|38| 6 [3.5|20 [3.5/M4x0.7|65|75| 7 | 4 |05
20 5~50 29 1245/ 39 1345 7 | 10|36 |5.5|M5x0.8{ 47 | 8 |4.5[255/5.4|M6x1.0) 9 | 8 | 10| 7 | 1
25 5~60 [32.5|27.5|42.5[37.5/ 12 | 12| 40 | 5.5 |M6x1.0{52 [ 10| 5 [ 28 [5.4|M6X1.0]| 9 | 9 |10| 7 | 1

F) R, /02005~10Z hO—2. 025M5Z hO—2IFBLALICAUET,

1172



J—NJ2,/CQSYL-CDQSYL

B+z2t0-2 HHEr TRV b

OvRksEiEsaU

=]

+
L

el s

LS+2hO0-|
At+tzb0-2

> (UL

LG

e
=

2u—z22uv5 CQSY Series

7— b

P TMERNO—o@E| A— L RAUTFEL | A— 21U
(mm) (mm), A[BJLsS| A]|B]LS
12 5~30 |40.3] 22 | 10 |45.3] 27 | 15
16 5~30 [40.3] 22 | 10 [45.3] 27 | 15
20 5~50 |46.2|24.5]12.5]56.2]34.5]225
25 5~50 [49.7]27.5]12.5]59.737.5]225

7’“1(;13)”\”% L |L|LD|LG|LH|LT|LX|LY|LZ| X | Y
12 [13.5)24 [4.5(2.8|17 | 2 | 34 [29.544 | 8 4.5
16 [13.5[25.5(4.52.8| 19 | 2 [3833.5(48 | 8 | 5
20 [14.5128.56.6| 4 |24 [3.2]48 | 42|62 (9.2]5.8
25 |15 32.5[6.6] 4 |26 [3.2]52 | 46|66 [10.7/5.8

7— hEBRME REHE
RELEB: Z VT )LHDOE

aAYNY 7—ME/CQSYLC-CDQSYLC

AN T—E

OvREiwRESRL

T OMER N O—RE| A—F XA UFBL | AR T
(mm) (mm) A B LS A B LS
12 5~30 |49.6] 22 |40.6|54.6 | 27 |45.6
Wk TR 16 5-30 _|50.6] 22 |40.6]55.6| 27 |45.6
20 5-50 | 62.5]24.5]50.9]72.5 | 34.5]60.9
25 5~50 | 65.5]27.5]53.9]75.5 | 37.563.9
FUIPE L L ||| T x| Ly iz | x| Y

Y
- 12 [13.5| 24 [4.5] 17 | 2 |16.5[29.5| 25 | 9.3 | 4.5
y 16 |13.5]255]4.5| 19 | 2 | 20 |33.5] 29 [ 9.3] 5
i 20 [14.5(28.56.6 | 24 | 3.2 [25.5] 42 | 36 |13.2/5.8
| 25 | 15 |32.5]6.6| 26 [3.2] 28 | 46 | 40 [13.2 5.8
1 QAU N T — NS ENE: REE
== REIME: BI04 — b

FV

1

RETT

2xoFD

OwkSEiwEal

lET
L B+2ba-2

A+zth0-2

Oy TS O

X (| [/
m|m
™ || =

=

X0 KT b

il

L1

~wREIZS2 D02, CQSYG-CDQSYG

; — | ié‘l :ﬁ
L||B+zro-g| |[FT X
A+2 00— FZ
OvRFEiREsal

N0 RESHS Y b

FV

2xoFD

Fa1—THR| 2 O—V#E A= RV FRL| A—b2LYF{E
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 355 | 22 405 27
16 5=E10) 355 | 22 [405 | 27
20 5~50 39 [245] 49 |345
25 5=510 42.5 1275|525 |37.5

F1—-THE
() FD | FT | FV | FX | FZ L L1
12 45|55 | 25| 45 | 55 |135] 24
16 45|55 | 30|45 | 55 [135(|25.5
20 66| 8 39 | 48 | 60 [14.5]285
25 6.6 | 8 42 | 52 | 64 | 15 [325

Ay RIZS 2O

TSI EBME RERE
REWE: ZVTIHOE

=2 IE) =

Fa1—THR| 2 O—v8E|A—IRAVFEL| A—b2/YFfF RHC
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 | 31 | 22 | 36 | 27 RzQ
16 5~30 31 | 22 | 36 | 27
20 5~50 37 |245]| 47 [345
25 5~50 |40.5|27.5|50.5[37.5
Fa1—-THE
) FD |FT | FV | FX |FZ | L | Lt
12 4555 25|45 |55 [35] 14
16 4555|3045 [ 55 [35][15.5
20 6.6 | 8 | 39|48 [60 |4.5[185
25 66| 8 | 4252 [64 | 5 [225
TS5V OREME REHR
REWE: =T Lo D-OJ
Oy KRR Y hBIUNBEEDF#MBICOEZL TS, P.127422 XO
SRLEE N,

1173 ®



\)



ZIWILERRE,.CQSYD-CDQSYD

v TRV b
AryTRLb

-

oCD7IH10

RR

OwksEimasal

=

;xuuﬁﬁﬁrvr

26—z221uv5 CQSY Series

WO LEXE
F1—JWER O RE| I ATV FEL] A= AL 7
(mm) (mm) A|B|CL|A|B|CL
12 5~30 |45.5| 22 |39.5|50.5| 27 |44.5
16 5~30 |46.5| 22 |40.5|51.5| 27 |45.5
20 5~50 | 56 |24.5| 47 | 66 [34.5| 57
25 | 5-50 [62.5)27.5552.5[72.5/37.5/62.5
73 %% ce|cp|cT|culcw|cx|cz| L | L [RR
12 121 5 4 7 11415 ]10|35]14] 6
16 141 5 4 110|15|65| 12 |35](15.5 6
20 20 | 8 5 112]18| 8 | 16[4.5[18.5] 9
25 24 110] 5 [14]20]10]20] 5 |22.5] 10
T LERERME BERE
RELE: ZVTILHoOE
%O KT M BEUHRERORMIIDTELTIE, P.127T45T
BREE L,

ENEIRE < [E
N || g ™
SIEIEEEN = [P



CQSY series
ZA— b RA Y FHUT

A— b2 A Y FRATEERNR bO—2

(mm)

D-MOIWV D-MOIW

Z— k24 Y FEUSE D-M9CIV D-ASCIV D_Mgg AV D-A9] D_Mgg A D-M9C | p-P3DW[J1
1014 5 5 10 10(5) 15(10) 15(5) 15
2413 5 10 10 10 15(10) 15(5) 15

JE1) D-P3DWIRUS, 025MFHBAEEY) T,

E2) ( )PERBA— R RAYFHL VIRFAHEADNSDOROH L, 1) — RS
AN=UICKBH BB ORIA RN FA—U T, (GR)
F—bhRAVFIIRFEREGET,

Z— b 24y FBEERMUE (R hO—J T2 FEHE) SXURNSS

212 ) 216~025 X
BX{HIREE BX{TIREE
. b) N a) s b)
- Eidl - —
D-A9[ %! - o ~ w_
M = -4
E e —
—_—
D-A9[IVE!
D-Mo[IVE
D-M9oIWVE¢
D-M9[JAVE!
=Hs, A B A B
AT -—
D-Mo[1&
D-MO[JW#!
D-MO[JAR A B w A 5 w
17| = ] H 1l T
e,
025
B .
e
T T —
A
ZF— b Ay FBERMUE (mm)
TR N
#14§§ D-A9C] D-A9CIV D-MOL/M9IW D-M9IA D Mgfn‘ggiewv D-P3DW[]
52w~ A [ B|] W |A[B|H |A|[B|W|A|[B|W|A[B |H |A]B]BHSs
12 15| 0 L5%§ 150 [17 | 55|35 |55| 55[35|75| 55|35 |195] — | — | —
16 2 |o 245 |2 o |19 |6 |4 |6 |6 |4 |8 |6 [4 |2a15] — | —|—
20 6 | 35| —1.50) | 6 |35 |225|10 | 75| 25|10 | 75|45 |10 | 75|25 | — | — | —
25 7 | 55| -35(-1|7 |55 |245]/11 |95 05|11 |95 |25 |11 |95 |27 | 15| 0 | 32

A1) [ JNEMEIE. D-A93DI5E.

2) REOHEICHNTIE, #— bRV FOMEBREZREDS 2. BEMANET,

A3) TIghmd. BPKREa) ICBUE T A MllA— bRy FOU— RGEE LAAEZEE T SISEITRIPAED) 2 TSRS,
EA) WICBITDRADVAFRAERRIE. D) Y IRELIRBICBRHE B ET,

1174



A—tz1v7ms CQSY Series

EN{EEEE
(mm)
Fa1—TWE
— ", ) =

F— b2y FER 12116 | 20 | 25

D-A9[/A9IV 6 | 75(10 |10

D-M9CI/MOIV

D-M9CIW/MSIWV 3 |35 55| 45

D-M9[JA/M9OLIAV

D-P3DW — | — | — | 55
KCEEZSDEHPITHY . RIEITDLDTRBIE A

(IF5DE £30%H2RE)

BEORBICIVAESELTBIBENHUET,
P e e e e E e E e m e m e m === |
I BIXRRAEDBERA — b RA Y FUSMIETERA— M 21 Y FORMIATEET T, !
I XEERT— M2 VFITE, TUDA P05 0HY £, F#AIE. P.1960.1961& TS8R ZE 1,
1 ¥/ =)L 0— X (NC=biZm) fiEmA— F 21V F (D-FIG, FOHR) L HWFTDT, I, P.1911EZSRBLLIEE 0, 1
b e e e e e e e e e e e e - -

RmfEpFE5HIE
A zz<AA I LIS I

| CERORICBTHEHRHLLEE 0,
I REEOITFBICOEXLTEAIMNGG., POF1I—F /HBIREEA— PRV F/HBEFEFREICOEILTT 1
I P.3~12% ZHERELEE 1

OEHDE DT VY EEICHMS AN EET
5L ORIEADEFE (LT A —EAEE
THBEELEHTT)ICIE. A— XA VF
DEBHRREICRDIBEN DB ETDTY

HICTHRLIZE 0N,

B (AR etc.)

BT (BUAR etc.)

1175

)
m
=

:IJ
m
(]

[=r)
H
=<

=)
|
>

g

0 || =
N ||
oo



AL—RI) 05

CQ2Y series

232, 340, 350, 063, 280, 3100

BARTHGE

BN ca2v(BiB2[ 1-B0/D
ESSePER] cpa2Y B]32 -B0/D C

A=AV FiF
(AP I*Z'f‘yv’“
(T @ #ﬁa% 2513
B| mLj(E®) , 113
A Lfmﬁs'w’ Fa ol L — no {3
L T — NpD 32 | 32mm . .
LC| I /XU hT— b 40 | 40mm R— b DES rZAYF
FlOvrRoS> SR 50 | 50mm MieS|  Re
G|~V FRITS VIR 63 | 63mm TN | NPT XA — P2V FOREID
D| —IWILEZE 80 | 80mm TF G =ELTE. FREWTE
KIS B RImEE Gr 100 | 100mm ELIEE
B ERIET, s _
Y UFZ2 O—2(mm) _ “ N
TP ITIDEE R MO—sRAE ISR A, SA— b R4V FERTE
i s RFEA4ATav
mEWﬁV'J /90):;2:_& PP VA }EE’%‘ % (0 REimHnl) ‘
BARNE T — h 21 Y FRLOBE. Ov Fgmenal |

#A— b4V FORBDRRESITHEE
SICBIET,
(1) CDQ2YL40-50DCZ

— M 24 U FEEDE@EEIIP.1893~2007% TBB &L,
BRAZA— I*Z(‘J?'-/D P3DWEZP. 1948, 1949% BB L&,

N R P BEEE A FX{vFeEE | U—eRsm | T
i PR muL || BRED | pe Sl e . I R A i e

318 (NPN) 5V, MONV | M9N | @ [@|e[O[—| O | ...

— 3% (PNP) 12v M9PV | MOP | @ (@@ O|—| O
o= 215 T2V MOBV | MoB | @ (@@ |O|—| O —
i 31 (NPN) 5V, MONWV | Monw | @ (@ (@ O] — O | .
;g BUERQEFR) |y 1. | SBPNP) | 5, [12V | [MOPWV | MOPW | @ [@[@[O[—| O JL—.
I 218 12v MOBWV | MOBW | @ (@@ O|—| O — | PLC
2 318 (NPN) 5V, FEMONAV| X Ofocl@[ol=T O | g
ikt & (2@ ER) 318 (PNP) 12v O|Oo|e|O[—| ©
248 12V oOlo|e]o]—=] O -
TR (2EEE) 215 GEFEIE) — — e —|®e|®—| O —
215 3@INPNEZ)| — | 5V | — | AgeV ®|—|®|—|—| — [icom| —
‘y|¥§ — 7’!:{)(\)#7 218 24v 12V | 100V A93V o — |00 — — — b=
L " ! 5V,12V[100VELF|A9OV ® —|@|—[—| — |ICEE| PLC
XXKME LY A TDA— ~ 24y FIE, LREROBRICEITETTH. FRICEYBROTKMEERITSEDTIIHY FA.
R TORKIER ERBICOFE L TRLHA BB EE
X —RRRSES 0.5m-- Sl (1) MONW KOMDEERA— MY FIIFFEEEBYIET,
1 (1) MONWM
(1) MONWL
(1) MONWZ

X EERIBHMEUSNCE . BRATERA — N RA U FHHYEXTOTHMI. P.1188& TSRS,
XKTVDAP AR 5G4 — 21y FOFEMIE, P.1960.1961& TSR ZE |,

® 1176




JIsgEs
SN=ovay

TIMEG - NvE LY b

2n—z221>5 CQ2Y Series

1%
F1—JPE(mm) 32 40 50 | 63 | 80 100
ez ERE@ERE T T
fERRE ZR
fREEMES 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
BESLY F—FAAYFRL —10C~70C(EELRBEEC L)
ERR SRR F—FRAYFH —10C~60C(ELRBBEZLE)
ovyar SN=Dv 3 (FE)
Z hO—OREDHEE +§-omm )
fEREX b RELEH 5~500mm/s
HERNE 0.5L/min(ANR)LA T
) 2 NO— RS OHBEICIIT U \OELREZHE T A,
=RIEFEREND
B MPa
[ Fa—7m®&mm) | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 |
| BEGERED \ 0.02 \ 0.01 |

FEZ bO—IK

F 1 —JAE(mm)

2% 2 fO—2(mm)

o zmpE | tuins
32 |cQavaeps
40 CQ2Y40-PS | EX Nty Fy 14
50 CQ2Y50-PS | O R/vy+> 14
63 CQ2YB3-PS | iz b 14
80 CQ2Y80-PS | 7Y)=2/%y(10g) 14
100 CQ2Y100-PS

AT VAR ) —ZADHLEDIZEIITER

DRBEICTFRLTILES 0,

J1)—2/8y% GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)

32, 40 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
50. 63. 80. 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40. 45, 50, 75, 100
BRHNR
[ —Pour[ N wyy
F1—THR EFEH(MPa)
(mm) (ALPETR 0.3 0.5 0.7
32 IN 181 302 422
ouT 241 402 563
40 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1155
ouT 589 982 1374
63 IN 841 1402 1962
ouT 935 1559 2182
80 IN 1361 2268 3175
ouT 1508 2513 3519
100 IN 2144 3574 5003
ouT 2356 3927 5498

PEZ FO—UDERE

MR m || m| m
g-<nw>

g

SABAE B 2 fO— O T A I AN—RER
RERH B RE (—P.1176) DRRERSEE ZSBI S,
PN EEZ NO—ODI VFICAR—TEEETDIEIC
(2 BT LY IMMBOR FO— 28T,
2 k=2 o F1-TPEmmM) [ 2 O—o@Emm)
RIMI=EE 32~100 | 1~99
% : CQ2YB50-57DCZ
{B3£21) > 5 CQ2YB50-75DCZIC 1 8mmig X X —H &
p BELET,
B<1i%ld. 125.5mmT79,
SH8753% 1 050 B 50.5mm(Z A v FHL)
50.5(BF3%)+75(st)=125.5(mm)

1177

0 || =
N ||
oo



CQ2Y series

B {78V b

175,/ 8 L7 DCQ2YBRAERIL b & AR E -
L&ELro

FERAEIITEREISBIES,

HMEIITEARIL MEBICTFERLSZE 0,

#l) CQ-M5X40L 2% lc

RSN

CQ2YBHEUIRIV A — 24 Y FHL

PAPZE N Cc D | BRIV b BOPZEEN [¢] D | BRIV b E
CQ2YB32- 5DC 40| CQ-M5X40L CQ2YB63- 10DC 60 | CQ-M8X60L
- 10DC 45 X45L - 15DC 65 X65L

- 15DC 50 X50L - 20DC 70 X70L

- 20DC 55 X55L - 25DC 75 X75L

- 25DC 60 X60L - 30DC 80 X80L

- 30DC 9 65 X65L - 35DC |14.5| 85 X85L

- 35DC 70 X70L - 40DC 90 X90L

- 40DC 75 X75L - 45DC 55 X95L

- 45DC 80 X80L - 50DC 100 X100L

- 50DC 85 X85L - 75DC 135 X135L

- 75DC 120 X120L -100DC 160 X160L
-100DC 145 X145L CQ2YB80- 10DC 65 | CQ-M10X65L
CQ2YB40- 5DC 45| CQ-M5X45L - 15DC 70 X70L
- 10DC 50 X50L - 20DC s X75L

- 15DC 55 X55L - 25DC 80 X80L

- 20DC 60 X60L - 30DC 85 X85L

- 25DC 65 X65L - 35DC | 15 90 X90L

- 30DC 75 70 X70L - 40DC 95 X95L

- 35DC ’ 75 X75L - 45DC 100 X100L

- 40DC 80 X80L - 50DC 105 X105L

- 45DC 85 X85L - 75DC 140 X140L

- 50DC 90 X90L -100DC 165 X165L

- 75DC 125 X125L CQ2YB100- 10DC 75 | CQ-M10X75L
-100DC 150 X150L - 15DC 80 X80L
CQ2YB50- 10DC 55 | CQ-M6X55L - 20DC 85 X85L
- 15DC 60 X60L - 25DC 90 X90L

- 20DC 65 X65L - 30DC 95 X95L

- 25DC 70 X70L - 35DC | 15.5| 100 X100L

- 30DC 75 X75L - 40DC 105 X105L

- 35DC [12.5 80 X80L - 45DC 110 X110L

- 40DC 85 X85L - 50DC 115 X115L

- 45DC 90 X90L - 75DC 150 X150L

- 50DC 95 X95L -100DC 175 X175L

- 75DC 130 X130L HE: JOLTYTFUE
-100DC 155 X155L FREME : BIIOX— b

1178



CDQ2YBHREIRIL b/ FA— bR Ay F 3 (HEAR)

26—z221>5 CQ2Y Series

S UIRR Cc D | BRIV b mE )RR Cc D | BRIV b RE
CDQ2YB32- 5 50 | CQ-M5X50L CDQ2YB63- 10 70| CQ-M8X70L
- 10 55 X55L - 15 75 X75L

- 15 60 X60L - 20 80 X80L

- 20 65 X65L - 25 85 X85L

- 25 70 X70L - 30 90 X90L

- 30 9 75 X75L - 35 |145] 95 X95L

- 35 80 X80L - 40 100 X100L

- 40 85 X85L - 45 105 X105L

- 45 90 X90L - 50 110 X110L

- 50 €l X95L -75 185 X135L

-75 120 X120L -100 160 X160L

-100 145 X145L CDQ2YB80- 10 75 | CQ-M10X75L
CDQ2YB40- 5 55| CQ-M5X55L - 15 80 X80L
- 10 60 X60L - 20 85 X85L

- 15 65 X65L - 25 90 X90L

- 20 70 X70L - 30 95 X95L

-25 75 X75L -35 (15 [ 100 X100L

- 30 75 80 X80L - 40 105 X105L

- 35 ' 85 X85L - 45 110 X110L

- 40 90 X90L - 50 115 X115L

- 45 95 X95L - 75 140 X140L

- 50 100 X100L -100 165 X165L

-75 125 X125L CDQ2YB100- 10 85 | CQ-M10X85L

-100 150 X150L - 15 90 X90L
CDQ2YB50- 10 65| CQ-M6X65L - 20 95 X95L
- 15 70 X70L - 25 100 X100L

- 20 75 X75L - 30 105 X105L

- 25 80 X80L - 35 [155[110 X110L

- 30 85 X85L - 40 115 X115L

-35 |12.5] 90 X90L - 45 120 X120L

- 40 95 X95L - 50 125 X125L

- 45 100 X100L -75 150 X150L

- 50 105 X105L -100 175 X175L

- 75 130 X130L ME: JOLEYTTUHE

-100 155 X155L RELE : BIROUOX— b

1179

X (| [/
m|m
™ || =

=2 IE) =

|| =
N ||
oo



CQ2Y series

Q32 -~ g 50 (F—= M ZAVFELEIOF— S 2A Y FHE. ABTEDAEDLY £FTDT, FTRESRBIZS)
BLINY 417 /CQ2YB-CDQ2YB misy v 7547 /CQ2YA-CDQ2YA
CDQ2YA WiHY Y TDBE mm
Ol 45» R }1(—7’)!7\]@ 01 R
r* 32 M6X1.0 | 10

40 M6%1.0 | 10
50 M8x1.25] 14

o 2XP(Rc.NPT.G) A—bh2AUF
HELEHREC (EEROE) U= R RE R0
4xoNsBL Q E
BXoORE< " R -
L BT =N %]
o ?K 7 S
P
L B+2hO—2
A+2 hO—2
AP By Ov Rétrdsal
MM
H
Ci
X
L1
Ov REiRBSRLDIBES mm
F1=TPNE B¢ | Wi | L| MM | X
(mm)
32 22 [20.5] 8 |28.5|M14x1.5123.5
40 22 [20.5 8 [28.5|M14x1.523.6
50 27 | 26 | 11 |33.5|M18%x1.528.5
mm
" — N ALV RN AA
FA—TRE 2 O—oRAAMOTRADOIE (| g H J|K|L|mM|[N|[O|P|Q|W]|zZ

(mm) (mm) A|B|A|B

~ 4
32 550 0133 50|43 |13 | 16|45 |7.5|Mex1.2545| 14| 7 |34 |55|ex7|1/8| 10 |4e5| 14

75. 100 |50 [ 43
5~50 |46.5/39.5
40 -

75100 565 [495|05[49.5| 13 | 16 | 52 | 7.5|M8x1.25| 5 | 14 | 7 | 40 |5.5 987 | 1/8125|57 | 14
10~50 [485[405 N
50 75700 585 [505| °3-5(50-5] 15 | 20 | 64 |10.5|M10x 1.5 7 | 17 | 8 | 50 |6.611#8| 1/4|10.5| 71 | 19

1180



7— R /CQ2YL-CDQ2YL
L B+2 k02
B BHRETYTRILE
O
x| :T ﬁi LG
LS+ kO—2
A+ hO—2

Ov KERBaL

=

=

a2/NY b T7—ME/CQ2YLC-CDQ2YLC

A+ hO—2o
L B+zh0—%
By TRILE
- FIERI IR
5| il
RT3 IV
Lz LS+zx hO—2

Ov Fsmastal

L1

Ov RAZS228/C
FHF Y TRV b

Q2YF-CDQ2YF

FT

L

B+z2h0—2

A+zhO—2

ANy REID R/ CQ2YG-CDQ2YG
Bty TRV b
—_
z E[ : :
L |B+z+0—2] | FT 4xoFD
A+zbhO0—2

2u—z221>5 CQ2Y Series

7— b mm
Fa1-TRE|Z bO—V&E | A—F2AVFE | 7— b2V F{E Llwlw
(mm) (mm) A B|LS| A | B |LS
5~50 57233 |17
32 75100 Ta7o a3 27 |67:2| 43 |27 | 17 |385|6.6
5~50 63.7]39.523.5
40 75100 [737]a95]535|737|495(335| 17 |385)6.6
10~50 [66.7[40.5[17.56
50 75100 |76.7150.5]27 5] 767|50-5|276| 18 435 9
F1-IRRIANOIRE| 6y | 7 | Ly [z | x |y
(mm) (mm)
32 5~50 4 |30(32|57|57 |71 (112|568
75. 100 : e
5~50
40 75100 | 4 | 3332|864 64|78 11.2] 7
10~50
50 75 700 | 5 |39|32|79|78| 95147 8
Rl R
. . =t >
AN b T7— b mm
F1-TWE[2 NO—o8BE|] A— A VTR | 4~ Mm%ﬁ Ll Tos
(mm) (mm) A B|LS| A LS
5~50 |72 33604
32 76100 |85 a3 [704| 82 | 43 |[704] 17 |385|6.6
5~50 [80.9/39.5(66.9
40 =100 T90.91a9.5 76 9]90-9|49.5(76.9| 17 |385| 6.6
10~50 [89.9]40.5]73.9
50 75. 100 999150 2 83| 99-9|50-5(83.9| 18 |435| 9
F1-TRRZANO—I&E| oy x|y [z | x|y
(mm) (mm)
5~50
32 76700 130 |32| 34|57 |45 (137|568
5~50
40 75700 | 33 |3:2|40 |64 | 52137 7
10~50
50 75700 | 39 |3-2|50 | 78|64 [167| 8
VY hT— hEEME @ REE
REMIE : BIRIOA— R
Oy RRIZS O mm
F1-TWE| 2 bO— 8 | 1P VIR A P1IF | oo | b1 [ pv | EX| P2 REA
(mm) (mm) A|B|A|B
5~50 |50 |33
32 250150433160 | 43 |55 8 | 48|56 65 ‘REB
5~50 |56.5(39.5
40 75,100 |66.549.5]06:549.5(5:5| 8 |54|62| 72 REC
10~50 [58.5|40.5
50 75 100|685 50.5]68:5(50-5(6:6| 9 |67|76|89
F1-TAR| 2 hO—2EH
(mm) (mm) ol B COX
32 5501 17 |3g5| 34
75. 100 ma
5~50
40 17 38,5 40
75. 100 RHC
10~50
50 75 100 ] 18 [435| 50
75 REHE  REE RzQ
REWE : VT ILDOE
Ny RRIZS O mm
F1-TRE| 2 NO—T %M |- V78 | 1- P21 YFH Ll
(mm) (mm) A A
5~50 48
% 75 100 | s8 58 |7 |%85
5~50 54.5
40 = 10w | e 645 | 7 |285
10~50 57.5
50 75100 | 675 675 | 8 (335
AL LisHEMSMIO Y R 750 BHE : k&Rl
ISVIRERLTT. REWE: VT LHoE

X0Ov REHRT Y bSLUNEE

8

CDEZL T PA2747 T8RS,

> || 2
O

O

1181 ®



\)



—IIYLEZR,/CQ2YD-CDQ2YD

4xN
L e oA
: =1/ oCDHI10
i%( #d9
)
‘ cu
L ‘B+Z ro—2lcw| |RR
CL+2hO—2
A+zZ ~O—2

2n—z221>5 CQ2Y Series

ZIWOLEZR mm
F1-JME| A NO—o&E] I- XA UFE | A-T2AUF0
(mm) (mm) AlBJCL| A B [c|CP|CT|CY
5~50 | 703360
% 75 100 |80 43 [70]%0 [43|70 |10 5 |14
550 |78.5]39.5(685
40 [75. 100 [88.5]405]78.5/%85[49-5|785 10 | 6 | 14
10~50 [90.540.5]76.5
50 oo SRR 1005|50.5 (865 14 | 7 |20
FIIWERRO-TEE) oy [ ox | cz | L | L N |RR
(mm) (mm)
5~50
% |=27305120 |18 | 36| 7 [285( M6x10 | 10
5~50
a0 |28 22|18 36| 7 |285| Mex10 | 10
10~50
50 |28 |22 |44 | 8 [335|M8x125| 14
TS LEXSENE  BE
FEAE 25

X0 REHRT Y FBLUNBERICOEZ LTI, P.12742T8R<7EE 0,
XN LEZBE Y EIkDEL BRI NE S,

X (| [/
m|m
™ || =

=2 IE) =

0 || =
N ||
oo

D-O

o

11811 ®



CQ2Y series
263~0100

®LRY AT ,/CQ2YB-CDQ2YB

(F—h2A YV FEEBLOT— M2V FHE ABTEDAEDIEITDT, TRESBILE.)

Mm%y v 7547 /CQ2YA-CDQ2YA

kY Y TDIEE  mm

Ol R R 7
— — Fi1—-TRR
N\ G 01 R
! } ! 63 |M10x1.5] 18
80 |Mi2x1.75] 22
_— 100 |[M12x1.75] 22
2XP(Re, NPT, G) U= FREMEEET0
(EEHROR)
HuaLEMAEC 4xoNEL ) A—b2AVF
BX00EE< 1) .Q, Fu
=)
=N
1 ey
© N\ %
L ‘s —
ffan\ ffan
N B\S/)
K L B+2 +O—2
M A+zhO—2
E J
w
Ov REmsal
AETHD B1
MM
Ci
X
L1
Ov REiRBRLDIBES mm
F1=TNE By | i [ Hi | Li| mMm X
(mm)
63 27 [ 26 | 11 [33.5|M18x1.528.5
80 32 [32.5] 13 [43.5|M22x1.5[35.5
100 41 [32.5] 16 [43.5|M26x1.5[35.5
mm
F1—TRE|RO-7&R| 1-PAVFE | A-PRAVF{]
o e TATBTATB | C|P|E|F| W |d|K|L|M|N| O |P|Q|W|zZ
10~50 | 54 | 46 -
83 =5 00164 55| 64|56 | 15|20 | 77 [10.5|M10X1.5| 7 | 17 | 8 | 60 | 9 |14R10.5/1/4| 15 | 84 | 19
10~50 [63.5/53.5 -
80 oo 5T7a5l6a5| 35(635| 21 | 25 | 98 [125M16x2.0{ 6 |22 | 10 | 77 | 11 |17.5813.5/3/8| 16 |104 25
10~50 | 75 [ 63 .
100 x2.5(6. 5R13. :
25 100 8e |73 85 | 73| 27|30 |117] 13 |M20x2.5/6.5| 27 | 12| 94 | 11 |17.5%13.5/3/8| 23 |1235| 25

1182



2n—z221>5 CQ2Y Series

77— M/ CQ2YL-CDQ2YL 72— mm
L B+2 hO—% FI-TRE|ZNO—V@E| A~ PRAVFR|A—P2LVFME |
- (mm) (mm) A| B |LS|A|B]|LS
o) i ‘ o3 10~50 _|72.2] 46 | 20
%ﬂ 75. 100 [82.2] 66 | 30 |°72| 56 | 30 | 18 |435] 11
© r ] B vy TR b
N - 80 10~50_ 1 85 15351285 o5 |635|335| 20 [53.5( 13
3 £ = 75. 100 | 95 [63.5[33.5 i ;
A LA o 10~50 | 9863 | 29
100 108| 7 22 |53.5 1
x Nawoto | IxM5 Mxl e 75100 |108]73 |39 98] 73|39 535] 13
Lz LS+2b0-2 F1-TRE[Z NO—VHE
A+ OoS ) (| LG [ LH | LT X | LY [ LZ [ X | ¥
10~50
68— o 5 |46 (3295915 113]162] 9
10~50
80— mPn— 7 |59 |4.5(118]114]140[195 11
E 10~50
L‘ﬁ : 100 e ool 7| 71| 6 |137]136]162| 23 | 125
— I ZEHA : RR
385 F7— M/ CQ2YLC-CDQ2YLC e o REAR S Do
At hO—s AN R T7— bR mm
B+2hO—v F1-TRE| 2 MO—UFHE| 4= bRV FHE 7r M’f/v’“ﬁ Llwlw
. (mm) (mm) A | B |LS LS
7 10~50 1004 46 |82.4
T 8 75 100 [1104] 56 92.4”0'4 56 |924] 18 435 1
vy TR 10~50 [120.5(53.5|98.5
i L B0 e ey Tiog £|1305(63.5]1085| 20 (535 13
10~50 [136] 63 [111
N
100 o ol 35 Tia1] 146| 78 [121] 22 |535) 13
X1y F1—JWE[Z FO—2RE
LS+2 hO—> () (o LH|LT [x|Ly |Lz| x| v
10~50
Ow RéeiEsnhal % 63 75. 100 46 (3.2 60 |91.5| 77 |18.2| 9
10~50
80 —e 100 ] 59 | 45| 77 |14 98 |225| 11
% 10~50
Ej, 100 ST 71| 6|94 (136/117| 24 125
= ST L EEHE R
TBAIOA R
v RSO . . =, ssm2
aw Fﬁ]77//ﬁ$/CQZYF CDQ2YF 0w KEITS Y SR m
Ay T b F1— 78| R FO— DB AL A7 T A o T o | o Lo pz REA
(mm) (mm) A|B|A|B
10~50 | 64 | 46 REB
210
68 o0 T74Tes| 74|56 |9 |9 (8092|108
10~50 |73.5]535
L0~ |55 116(134
8 775 100 |835635]032|035| 11| 11|99 ‘REC
10~50 |85 |63
B4z kO—2 100 = 2o 95 | 73 | 11[11[117)136/154
F1-JWE|R FO—U&E
(mm) (mm) o el CDX
10~50
63 5 1001 18 |435| 60 MQ
10~50
80
5 105 20 |35 77 RHC
" 100 77‘5075000 22 |53.5] 94
~v EfI75 > S,/ CQ2YG-CDQA2YG : RZQ
) JERNE  BEE
$55%F Y TR i@&&ig TZUTLHoE
.
EE | e | @9 A ERIZS VSR o
b zls| AR F1—JPE| 2 NO—oRE TP AUFR A=A | | |
& é\) i (mm) (mm) A A
3+ = 10~50 63
L|[Brxro—2[| FT X 4%oFD 8 75100 | 73 73| 8385
A+2FO0—2 FZ 10~50 | 745
8 |75 100 | e4s5 | 845 | 10435
10~50 86
100 T o 96 |12 (435

(><A L LERSNE O R

P

XOv RERT Y PBIUMBEEICOEX LTI P12742TSBLES 0,

ERLTY,

)

22 &BME  kEl
REWE VT )WHDOE

5|5

X
1183 ®



\)



ZIHo LEXR,/CQ2YD-CDQ2YD

4xN
F v TRV
CT

¢
[

B+Z +O—-2|CW

CL+ztO—7

A+z+hO0—-2

2n—z221>5 CQ2Y Series

ZIWOLEZR mm
B T P e S PO e S S D]
(mm) (mm) A| B |CL|A|B|CL )| G
10~50 | 98 | 46 | 84
8 75700 [108] 56 |94 |'98| 56| 9414|820
10~50 [119.553.5]1015
B0 e i295(635 1115 18| 10| 27
10~50 | 142] 63 [120
100 =00 803750 152| 73 |130| 221331
F1-JME A 0288 oyl ox ezl L 1L ] & en
(mm) (mm)
10~50
63 =g b—130|22 44| 8 [s35| Mi0X15 |14
10~50
80 [—0=50 38 |28|56| 10 |435[Mi2x1.75( 18
10~50
100 270014532 | 64| 12|435|M12x1.75| 22
SUSLERZENE  BE
FEE 2E

X0 REHT Y PBLUNIRBERICOEZ LTI, P12742T8R<EE 1,

XU LEZRBE Y EIED@BhIBENE S,

X (| [/
m|m
™ || =

=2 IE) =

0 || =
N ||
oo

D-O
-Xd
1183-1 ®



CQ2Y series

HE
——
HEX/FT—bRAYFHEL g g
Fa1—THE U YF2Z2 -O—2 (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 134 154 174 193 213 233 252 272 291 311 457 556
40 211 232 254 275 297 318 340 361 383 404 577 689
50 — 369 402 435 467 500 533 566 598 632 902 1073
63 — 557 595 633 671 709 747 786 824 862 1189 1386
80 — 983 1043 1104 1164 1224 1284 1345 1405 1465 1985 2281
100 — 1711 1792 1872 1952 2033 2113 2194 2274 2354 | 3086 3494
EIREER g1 g
F 21— T (mm) 32 40 50 63 80 100
B{I@iS v T ‘ 6 6 6 19 45 45
e Bl 26 27 53 53 120 175
R FRsmSRL FUk 17 17 32 32 29 116
7— MEERIL &) 142 154 243 320 690 1057
AV R 7= ME@BGRIV R EEE) 84 98 152 216 462 714
Oy RAIZS Y SR @RV b EEE) 180 214 373 559 1056 1365
A RIIZ S SR BRI hEED) 165 198 348 534 1017 1309
I LERE(E b BRI hEED) 151 196 393 554 1109 1887
5tH75% ) CQ2DS32-20DCMZ
OE AR 1939
OFIRERE : -69
0w Kskiwsnal 43g
I LERF..
HER /7 — b1V FH(EHRNER) 1 g
F1—THR D)2 O—Y
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 191 211 230 250 270 289 309 329 348 368 468 567
40 284 305 327 348 369 391 412 434 455 477 589 701
50 — 480 513 546 579 611 644 677 710 743 915 1087
63 — 710 748 787 825 863 901 939 977 1015 1211 1408
80 — 1229 1289 1350 1410 1470 1530 1591 1651 1711 2008 2305
100 — 2070 2150 2231 2311 2391 2472 2552 2633 2713 3121 3529
ZIgEER Bfi g
F 21— JRE(mm) 32 40 50 63 80 100
BR{@ins Y T 6 6 6 19 45 45
. Bl 26 27 53 53 120 175
ki } FUk 7 17 32 32 49 116
T— ME@IRIL M EED) 142 154 243 320 690 1057
VNG R T— MNE@BISRIL b E2E) 84 98 152 216 462 714
0 KRS SR @RIV b E30) 180 214 373 559 1056 1365
A KBTS Y SR BRIV N EED) 165 198 348 534 1017 1309
W LERF(EY kb BRI hEED) 151 196 393 554 1109 1887

Et85%  fl) CDQ2DS32-20DCMZ
@E#HE : CDQ2BS32-20DCZ
OZIEH R | RYFEIR S v TH
Ov REmeBnaL
ZHoLERR -

A—h2A Y FEBHIBDIBEE. - bRV F
DEEZEHAMEL TSN,

® 1184



CQ2Y series
ZF—brRA Y FEUTO

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBRNES

D-A9[]&! 232~0100 A 5
D-Mmo[13
D-M9O[JWE!
D-MO[JAR! —
D-A9[IVE 3 o
D-M9[VE! e
D-MO[JWV&
D-M9[JAVE!
D-A7(]2 D-F7NT#!
D-A80E! D-A73CE!
D-A7[JHE D-A80CZE!
D-A80HZ! D-J79CE!
D-F7]& D-A79WE!
D-J79%! D-F7JWV# o
D-F7O0WE  D-F7OIVE ! -
>
D-J79WE! A E%ﬁj B
D-F79FZ
D-P3DWZ!
A B
1 B oo
Jary Pary
Y \Y
2.0.) I = I — REA
REB
F— b R4y FEERMLE mm  |REC
= AT D-M9L/D-MO[IV D-A72/A7CIH/AB0H
27 D-MICIW D-A73C/A80C/F7[]
; D-A9C] D-M9CIWV D-A73 D-F79F/J79/F70V D-F7NT D-A79W D-P3DW
D-ASLIV D-M9JA D-A80 D-J79C/F7TO0W
Fi—7 D-M9JAV D-J79W/F7TCIWV. CoX
niE A B A B A B A B A B A B A B
32 14 9 8 13 15 10 155 | 105 | 205 | 155 | 125 75 8 3.5
20 175 | 12 215 | 16 185 | 13 19 135 | 24 185 | 16 105 | 115 551 (MQ
50 15 155 | 19 195 | 16 165 | 165 | 17 215 | 22 135 | 14 95 95
63 175 | 185 | 215 | 225 | 185 | 195 | 19 20 24 25 16 i 2 125 | |RHC
80 205 | 23 245 | 27 215 | 24 22 245 | 27 295 | 19 215 | 15 17
100 235 | 295 | 275 | 335 | 245 | 305 | 25 31 30 36 22 28 8 24 RZQ
2) EROREICHTIE, A— k21 v FOEBREERRDS 2. BEELET,
F— b XAy FRAGSS (mm)
F—F2AVF D-F7C1J79
B3t D-F7TOWN79W
D-F70V D-A70] D-A73C
D-M9CIV D-ASCIV |D-F7BA D-J79C D-A79W D-P3DW
D-Fror/F7NT | D-F7TOWV D-A80 D-A80C
Fa1—7 D-A7CJH/A80H
PE U U U u U u U U ]
32 30 275 36 36.5 39.5 34 40.5 375 33
40 32 30 38 40 425 375 435 405 365
50 375 35 435 45 48 43 49 46 42 D-OI
63 425 405 485 50.5 535 48 545 515 47
80 51 49 57 59 61.5 56.5 62.5 59.5 55.5 XO1
100 59 57 65.5 67 70 64.5 71 68 65.5 B




CQ2Y series
ZF— b1y FEFD

Z— 24y FREGAERNMZ FO—2

(mm)
D-A9[V
D-F7O0W
7= b D-M9[1V D-A70] D-M9JwWV D-M9[]
24v¥ | D-FTOV | D-A80 D-A9[] | D-M9CAV | D-F70J BZMSEX’ g::;EHH D-A79W g:‘,’:;g‘g D-P3DW
B D-J79C | D-A73C D-F7TOWV | D-J79 D-F7NT
D-A80C
14713 5 10(5) 10 15(5) 15(10) 15(5) 15 20(10) 15
24714 10 10 15 15(5) 15 15(10) 20 20(15) 15

) ( )TERIA— PR VFAL) DIRFAHREASORCE L. J— RMRETIR—ZUCZEARIMBEORMTEERNZ NA— T, (TR)
A= RAVFEIV BRI EA— b2V FRHERIINFRELIET,

J

Py
A\

&) {FEE

—

(mm)

A— h R F

Fi1—TRE

32

40

50

63

80 100

D-A9[1(V)

9.5

9.5

11

10.5 | 10.5

D-M9I(V)
D-M9[IW (V)
D-M9[JA (V)

6.5

D-A7CJ(H) (C)
D-A80C1(H) (C)

D-A79W

D-F701(V)
D-J79(C)
D-F70IW (V)
D-F7NT
D-F79F

D-P3DW

3

4.5

4.5

6

5.5 6.5

KIDEZEZHHPITHY. RAITDLDTIEHY A (FSDEL30%EE)
BEDRRICLIREELTDIBANBUET,
¥D-A9LI(V), MOLI(V), MOOW (V), MOLJA(V) EDe32LA EId. A — b~ A v F
Bf4E8BQ2-012& AT Y. BEDH — b 21 v FRISBREROEFHREZ

®LEY,

1186



A — b2y FRIYEE /Simm

BADY Y1) —Z:CDQA2

A—trz1v7as CQ2Y Series

€

O

i

D-M9C/M9[IV D-F7C/F7CIVII79/J79C/F7TCIW
btz D-MOCIW/M9IWV J79W/F7(JWV/D-F7BA/F7TBAV D-P3DW
FA—=hrZAYF D-M9JA/MOLIAV F79F/F7NT/D-A7(1/A80/A7(H
D-A9[ /A9 IV A80H/A73C/A80C/A79W
F 21— T (mm) 032~0100
FA—h2AVF
mSEs — BQ5-032 BQ6-032S
o F—h2AYFEELR (M2.5X10L) o RATR(IRIL h (M2.5X6L)
o F— A Y FEUTER (M3X8L) o A— A YFEBNER(F Y H)
o F— R A YF A= & :bg
o F— KA YFEMIF Y b
A— KA YF FE :3.59
BfEEDER —
BRELUER D) FEF— R RAYFRGERRY)D
BEREFEFEORIE ) Y IBRRAKREIC
[-BQlZEML T EE
BN +BQ
f5) CDQ2B32-30DZ-BQ
ZF— b1y FERSAEE R—pEZKRLA, B, CE ZF— 24 v FERSEER
R—bE
B e 5
AN 2AVF %ﬂ: C:um{ &0 A 5
LAt TS 7
¢

JL@J

N

S
%
3

A= 2AF
{3754

oA — b 2A Y FETERZHTIT DI, B
E5~6mmODEFEt RS A NEFAL TS,

F—bh2A4YFRHBEZD

@ bvo (Nm)
T— 2 UFER @ VD
D-M9[](V)

D-M9IW (V) 0.05~0.15
D-M9[JA (V)

D-A9C1(V) 0.10~0.20

O IF1—TDA— b2V FERITE
FvbhEBAL, KEDA— bR Y FHRE
fBICEY FLET,

@7F— b 24V FIR—GDOTEMERBE 1)
VFF 1T DIMUICEF. M2 5AEL R
EA—RRAYFBST Y FOM2.501 0L
BAEHTDLIICHHEET,

@7 —b2AvFERNS v FEEEZ(M2.5)
EA— R RAYF AN DELNRZTLT
F—h2AVFERGF Y MIBEIL ZHET,

@F — b 21V FRIS T — LDOEEA— bR
AV FZAR—YDOMBBICISDRABE T o

®F — b 2A Y FRIFER (M3) Z#FiAH 7 —
h2AYFEBELE T, M3EZ DT b
WoId, 0.35~0.45N-mE LTSN,

OmIfIEZBERES— b2V FEEER
(M2.5) Z#iAds 74 — b 24 Y FEFF v b
ZEELE T, M2SERDRM ML
0.25~0.35N-m& LT< )

DBRIHMEDOEEIL, ODRETITNET .

ZF—h 21V FRFER
(M3x0.5%8L)

#H— b2 YFERER
(M2.5%0.45x10L)
A= hRAYF
ANR—H

/\ A—pRAYF
BIF v b

DA =24V FICHRBDABIGRIL
(M2.5x9.50) Z1~2@Enst, A—h2AY

 FEA-PRAYTFREERERIEHLET,

ORIEHDRETHA— b1y FRIEEEZS
UYEFF1—TDBIBAL, )05 Fa
—TJECA =P RA Y FEEDEET,
YUY - TOFIT-IDBEIIEAT DHE. 7+
—h2AYFEB()— KRN &, 7
??gﬁﬁ&&ﬂt& —HE o

2E N,

DB BE FEBE, ABRIRIL M (M2.5X6L,
M2.5X9.5L) &#AATHA— h A v FZE
-

@ORHIBOZEBIL, QDRETTNET,

XABTUFRIL S (M2.5X6L) 1, FH— Ay
FERffEEESY VI F1—TEEELET,
ZHUIZEI A — bR Y FDHDIIREFIC,
F— b2V FOMBRARBLICRGITST
ENTEZT,

E) A— b RAYFREDLD, A—b2AY
FEREIZA— b AV FERSERICRHS
NDLSICLTLLES Y,

E2) ABTRIRI S (M2.5X6L, M2.5X9.50) %
WS BBICIE, #1F b0 %0.2~0.3N'm
ELTLES N,

SE3) ABIRERIL MIHFITHTI T LS,

75T

(F—h2AVFIHR)
AEIIRI b ——y
(M2.5x9.5L)
AEIIRIL b

(M2.5x6L)

&) D) IHER. A— bRV FREEESIU. A—- XMV FIE BREEFELAUET.
D-F7BAV)ERBZA — b 21 v FEGERIZ. —MTH (BER) DBQ5-032&£BW & T,

1187

g

|| =
N ||
oo



CQ2Y series
ZF— b1y FEHR

BARTHEICEHBOBERAA— bRV FUSMIETRA— bRV FORMIHALETT,
SHMEERICDEZ L TIIP.1893~20072 T8 B 12 & 1\,

MR — MR Y FITIE,

1188

TUDA YA 5F0HYET. FHMIE. P.1960,1961% TSRS,

/=2 )Io0—Z(NC=biEm) BiZEmA — b XA v F (D-FOG, FOHE) £ 5 ZITDT. FMlld. P.1911Z2TSRILE 0,
X M)VA—RRAYF (D-F7KE), MHEEERA— b1V F (D-F7INJE) (SERA LG E T,

r
1

I

: F— R AL U FIEE 2E ) — g U (BE5RE) BE BAF 1 JRE
1 D-A72 —

1 D-A73 . " —

1 D-AB0 FRA D =REL

1 D-A79W DUIER CEER)

1 aiER D-A73C ] —

I D-ABOC 5@ e

: D-A72H —

1 D-A73H, A76H JAXAY k(1) -

1 D-A80H KRN 612~0100
1 D-F7NV, F7PV, F7BV — 0125~0160
1 D-F7NWV, F7BWV TaXAY (4 PMRR (2BRR)

1 D-F7BAV KR L& (2BRR)

I D-J79C %5 () —

1 b330 D-F79, F7P, J79 —

: D-F79W, F7PW, J79W PUiIER CRER)

I D-F7BA FOAY k(1) kAR (CBRT)

I D-F79F DU CEER)

1 D-F7NT 541t

1

I

1



AL—=RYE

CM2Y series

220, 25, 332, 040

] CM2Y|4|0| —|1?0|—| |

L|[40]

e WERESN CDM2Y

BRAKRTHE

—|1_5|0|—|M9BW|

-[Cl

F—=b 21y FiF — N F—F—AA FEiF
RN g hz%%z HIEP. 1190558
i) <&,
B 5T a e——— RER 270
2 7
2 — Fai-—THE . — F—hRLYF
F OIS 208 20mm g§>1g§2\9’§§/r\ﬂ9m;w7r N
G ~y FET SR 251 25mm A—b21F v rEEBont
[z | 775l ] -
C “oLERF 32 | 32mm #|ES | A—bRAUFEL EREBUET,
n / 40 | 40mm KBAA— N2V FREITTEREY ZDMDA—RZAYF
D oL ERR TRELEE N, (D-C700, H7TOENIIE.
u OvEBFS=# % BRShE A GRES)
MUTEREE: R— bR L DER Y UFZ2 O—2 (mm)
Z o Jah\iﬁlih177_1;;ﬁ/ mie Rc BEEZ  O—2ICDEZLTEP.1190&2 TSR ES 1,
BZ R2H Y NESF TN | NPT BMAEREIY FDER
FZ| RzAnvrOv RSO OR TF S —
UZ| F2h v MO RS = A MERRTA b 21 TR OBE.
F— 2oy FOBBORRESIIHEE

BICBIET,
(f1) CDM2YB20-100
BRAA— N RA YT 74— h 24y FBEORBEE. P.1893~2007% TSRS,

, y—kag | B ERRL F-TX{778E | D-FRESW Lol
| | g || we ) o e | mmme | mmec |O5) 1] 3TEELLDN  amaw
3ENPN) MONV MoN | ® — @ O|—| O
soxvn| [3@ENP) vy M9PV Mop | @ | — @[O0 —| O |'Ch
M9BV MoB [ @ — @O —| O
g SEYE] e 12v — HC @ — e e e — |
& =37 [3ENPN 5V.i2v — G3A | — |——[— @ — [camE
# EDDHS o 2V = KA | —|—|—[—1®[ — | — |, _
F— B BRNPN | 24V — [WONWV | MoNW | @ (@@ [O[—| O .
Y BEEr 3 (PNP) sv.12v MOPWV | _M9PW | @ [@ @ O —[ O | 'CFi#| PLC
1 = ) 28 T2v M9BWV | M9BW | @ (@ [@[O[—| O
7 | minars 79770 7&;%’;; 5V, 12V ! e 8 — 8 ICEE
i 28 T2V ) Ol—=[ 0 [ =
DIENACEER) 75 (NPN) 5V.12V — @[O0~ O [icEm
SRNPNEZ) — | 5V — A96V A9 — @[ —| — [icers] —
o T00V_| A93V A9 —Tele—| — | —
e 1oy |TOOVECF | AgoV A9 —To—|—| — |can
Il 100V,200V — B54 — o —| — b=
7|f 200VIAF — B64 — — = = — PLC
= = c73C —Tele =
L a2 2V = C80C —e[e® — [icE®
% 12v — = A33A | — | —|—|— — PLC
7 100V,200Vf—— ﬁjﬁ S el el s = — |y
%) = = = B5OW | @ |—|@|—|—| — pLC
SOHOKTIAIER ES 1 TDA— R A A v 13, LR ORRBTTRECTT A ZhI & ERORKEERIET 550TEH Y E .
FRER CORKMRALRRICOXE LTI, St~ BRAS N,
XU—K@ESES  0.5m- MRS (F) MONW  XORDEEAA — h 21 v FIEEEREBET,
Tm- M (f) MONWM  D-ASLIA AddA, G3OA K3OABI-LE. 1)— K48/ L (N) DERBEERLALT LS|,
L (f) MONWL
7 (bl) MONWZ
N () H7CN

X LERIBEMELONC G BRATRAS — K21 Y FAHUETDTE . P 12025_%ﬁﬁ<héb\
VI v ART 51 24y FDeFMIE. P.1960.1961% B fex
%D-A9L1(V), MOLI(V), MOLIW (V, ) MOLIA (V) BU7F — h 21 ) F I3, ﬂmﬂin(ﬁﬂﬁﬁ)t@‘)i?o (FefeUs A= b2V FRIEEDHBMER LB ET )
%D-C70I, C80L, HTLILIEA — 1 21 v F IR E BV ES .
1189

X (| [
m|m
™ || =

=2 IE) =

x| =
N ||
oo

D-OJ
o



CM2Y series

g
EN —
o o J’, - F1— TR (mm) 20 | 25 | 32 | 40
& -l - fEBAR EBAOY F
g | A FEHEZX M EE 5~500mm/s
4 e R =5
o = = RIFEN 1.05MPa
4ﬁ s BEEAEN 0.7MPa
< i R A—hZAVFHEL —10C~70C(IELERREZ L)
£3 / REBRSSUERARER | 1 21y70 —10C-60C(LELABARECE)
ANe o )
nsge oL EZ—1#§R Z FO— O REDHEE “5%mm
®/E:AOVE - SN—oviay vv23>y ElA e P
HERNE 0.5L/min(ANR)IAF
S:@ RIEFEREND
817 MPa
order . R [ F1-—TM&mm) | 20 [ 25 [ 32 [ 40 \
fade| #—5— XA |tk [ BEBREA | 0.02 |
(#I13P.2009~2152% TR K& 10,)
E] T/ NE BfIXZsEE /SamE
XAQ | O FRmREE
-XC3 | R— MUBRRDEH . = B F 21— TR (mm) e -
XCB | CANVAY K0y KT Y hOHERF VL IE ROSHER zmme 20 [25 [s2] a0 | R FEREER)
-XC9 TR Y/ SAKRER BAET—k 2 CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7—h24 EXfd V14
XC13 | #— N2 A v F L—ILEIH ToVT 1 CM-FO020B|CM-FO32B|CM-FO40B| 75> 14
-XC20 | N\ RAN—8S5EAR— b |1 JLER 1 CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| —lLILEZ 14,50 +— 3%
oL (Pt SWOLER1 7.5V 3,
|A % = @Hu :I%EIE | HTIILER (EUAT) 1 CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B SLERES L8RS
HH 4z FSZAYGub) | 1 |CM-T0208|CM-T0328| cu-Todos| P2 =F T
Fm——m—meemeeee=== 1 RS=A Furts

CERORICBTEEFH LS,
RO EBICDEELTIEHIA |
39, PUF1I-H/HEIESE |
A= PR VT HBIEEACOE |

1

XT—bERIIV) VI 1ASDIBEDOHEII2 S TFERIEE 1,
I LEZZRICISBIBOAEREAE LTS VT —h 3RS NI,
KK LEZBE Y EIESE (0403BIE) AERSNE T,

BEUXBEASSLUIRER

FLTIIP.3~12&ZHEL LS, HES ER F7oay
I Uy — 4 " % " izj) E4) }E% ?g]m
= BRfd  |OURsss|ILERR| -zl 2 L E R | EEE | R8T
\ ERLDOTER | meEsEa Fuh | Fuk| Y | a0k | vanh |Brea| &8 s8Ry
AEE TS0 (s @ - | @ o | -
DHN—BESENTL N, HERo MR L e@ | e | - | e | e | -
BB T e e NI e S SR DE N 1= P Pl b o  ® | - | ® | @& |- |~ |~
B AN—DEEL T E N —REEELY ~YRATS VO o) @ - | @ o | -
WRT 2RAEBDBENA BT, SLEZ—15H ED— D - | @ e e
NEE —WILERRE E— D - | @ e | - o | o
— iy . ENZWILEZR  ED— o e @ [ ] - - -
OIEHBORELUISEELTLS S, T e
SO FIvy % DSIAGRI. BOB LI OVERAIFS —A F [20e() | @ - | @ o | - o | -
T, DBRORE LIS T TL ~YRAINSZA VR [20e(1) | @ -l ® o | -
&, RN NEDF o) | @ - | @ o | -
. K2AVNISUIOR | @) | @ - | @ o | - - -
f i = " ARY N
RigER& : O RNy E RN S=A % e | @ | - | @ | @ | -
- SED) BEFY ME FLER—ER. —UILERE. IO LERFICRERENT L E A,
Fa—TNE IRRE E2) OV KRS =AU, A R MSZASRITE NS =AY MBS NTOET,
(mm) 5E3) T LERBEVZIF Y2 a1 Y MIZE S - Ik (040 B E) KERENE T,
20 CM220-PS F4) VLERZrEBICIIEY - k@A BRI NE T,
%5 CMB25PS SE5) 2 LEZBE VISR IEDE (040l EIE ) hi RS hE T,
16) BEBIREICIICY - LOBIIHBINET,
32 CM232-PS E7) BHZIREAE R EOBRNEINET,
40 CM240-PS

AVTFZBI) =NV Y

AUFFUABT) —ADHREDIFEITTR

DORBEICTFRLTES,

£—2/%y% GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(150g)

® 1190

FEZ bO—OK

[ Fa—TREmm) | B2 hO—2 (mm) \

[ 20 25. 32, 40 | 25,50, 75. 100, 125, 150, 200, 250, 300 |

1) ImmBOHRER FO— I DRIELFRETT . (RN —HIIEALE AL

322) 2 NO— I AR BBIFEER FYOY KOYLBIE > TEBERIAE BB EN
HUFTOT, TEAIEL TS FOBBSEERL TS,




2u—221>5 CM2Y Series

HER (kg)
F 1 —TJRE(mm) 20 25 32 40
I=¥%:Ni7 0.14 0.21 0.28 0.56
BamET7— M 0.29 0.37 0.44 0.83
TV 0.20 0.30 0.37 0.68
L ER—&R 0.12 0.19 0.27 0.52
weEs —l oL ERF 0.18 0.25 0.32 0.65
o LERR 0.19 0.27 0.33 0.69
NSZA R 0.18 0.28 0.34 0.66
R2 Ny NERFE 0.13 0.19 0.26 0.53
RANY NTS IR 0.19 0.28 0.35 0.65
RRDY MNSZA R 0.17 0.26 0.32 0.63
502 hO—UHUDENEHESE 0.04 0.06 0.08 0.13
. I LERZT(EAT) 0.07 0.07 0.14 0.14
7”’;/ —WFyoTaLk 0.06 0.06 0.06 0.23
- —WFvoLTaq v MEVH) | 0.07 0.07 0.07 0.20
BEE) V5 & RIS
cm2Y [BizsRR|[F1—7nE|-[2 Fo—25]-X1854
CM2Q& BB TR

Et#EAE ) CM2YL32-100
e EEHE. -0.44(7— hize32)
o E|IBHE- 0.08/502 hO—2
O VHZ A=Y e 1002 bO—2
0.44+0.08%100/50=0.60kg

BEZ ) 25 (CM2Q) ICBITEZELED . RFTES, Z2)Z2+3mmE<T 5,

e
S FFa—JEmm) | 20 | 25 | 32 | 40
[ S wEAOY K
EEBOBE el
R =g
REERIEES 1.05MPa
BafEREN 0.7MPa
KEBEESEIIMAEICEY &Y,
S~ ER
T
| S+z2bh0—2

| ZZ+2bO0—2 |
F 1 —TPE(mm) S 7z

20 65 119

25 65 123

32 67 125

40 91 157

XEXRUADORIZIHERBI DM TERIL. 28 - FOY KP.1192~11960DS, ZZFEICE+3mmEMBE L TS,

1191

:IJ
m
(]

[=r)
|
=<

=)
|
>

g

=)
=X
o

=
N
o



CM2Y series

AR (B)
CM2YB[F1—TA&|— [z ~O0—2][ |
G
3430B2 ’tl_z‘ G 2xP 2XNN
333081 Hi (Rc, NPT, G) >
wh I B
QI—7 ) ™ "g f <
= - T 1% =z
A s &
i = .
/) 5 L5 |- FOEZES | NA
—m@EKA T A FI'N N
[ | S+z2t0O0-2 F
} ZZ+2bh0—2
KRB M
Lk i
2Z+2+0—2
(mm)
F1—JWE| A |[AL| B | B E F|FL|G | H |H K |[KA| MM N | NA s |zz
20 18 [1565| 13 | 26 20 9033 13]105] 8 [41] 5 5| 6 |[M8x1.25| 15|24 IM20X1.5] } 62 (116
25 22 [195/17 | 32 26_3033] 13[105| 8 |45| 6 5.5| 8 |M10x1.25| 15| 30 [M26x1.5| 14 | 62 [120
32 220195/ 17|32 26_8033] 13|105| 8 | 45| 6 5.5 10 |M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| 14 | 64 [122
40 2421|122 |41 32_9030| 16135/ 11|50 | 8 7 |12 |M14X1.5(215|425| M32x2 | | 88 [154
RAHY M (mm)
Fa1—TJHR 2z
20 103
25 107
32 109
40 138
#7578 7 — FE (L)
CM2YL[F1—TFW&|—[2ta—%] ]
H
A _K F| 2xP
#3381 [ AL H (Re, NPT, G) 2XNN
—@iEKA H; (BhtaLRES2xFL)
K
af ] I~
®, 2xglLC o0
/| 35282 4xoLD &
MM {:F N\ Zue CINA — e
=YL X S+zb0O0—% Y LX
=z LS+2 hO—2 Lz
ZZ+2+0—2
X ERIIERERFELY T, (mm)
Fa21—JW#E A |AL| B |B:|B:| D FL| G |H |Hi|H:| | |K|KA|LC LT|[LX|[LZ| MM | N |NA| NN Y|Z|z2z
20 18(155/40|13|26| 8 105/ 8 (415 |8(28|5|6 |4 3.2]140|55|M8x1.25|15|24|M20x1.5 8 [21]131
25 22[195(47[17|32[10[13/105| 8 |45| 6 | 8 [335/5.5/ 8 | 4 3.2/40[55| M10x1.25|15|30|M26X 1.5 8 |25]135
32 22]195(47|17|32|12|13]105] 8 |45| 6 | 8 [375/5.5{10| 4 3.2/40[55| M10x1.25 |15 |345|M26x 1.5 8 |25/137
40 24|21)|54|22|41|14 135/11|50| 8 [10]465| 7 |12| 4 3.2|55| 75| M14x1.5|21.5/42.5| M32X2 027|171

1192



2u—z221u>5 CM2Y Series

O KA 7S5 DR (F)
CM2YF[F1—TR&E|—[2 rO0—2][ |

G 2xNN
°’L —
:Er-l L
R |
o als
Q
FX 15 BRLES
Fz .| —mEEKA "‘ 2XFL
020~032 DIBE " F
ZZ+2+0-—2
RZAY bR
T
| zz+2ph0—2
MBI EEIREEFEEBYET, (mm)
F1—7JWE A |AL| B |B:i|B:|C.| D E F |FL|FD|FT|FX|FY|FZ|G |H [Hi|H:| | | K |KA| MM N [NA| NN P|S|Z|zz
20 18155/34(13]26(30| 8 |20 -80s5 13|105| 7 | 4 [60| — |75| 8 |41| 5| 8 |28| 5 | 6 |M8x1.25/15|24 |M20x15| 1% |62|37 116
25 22195/40[17|32[37]10|26 803/ 13]105] 7 | 4 |60 — [75| 8 |45| 6 | 8 |335[5.5] 8 [M10x1.25] 15|30|M26x1.5| 1% [62|41]120
32 22195]40[17[32]37]12]26 8022 13]105 7 [ 4 [60] — |75| 8 [45| 6 | 8 [375]5.5| 10 M10x1.25] 15 |345|M26X 15| 5 |64 41 |122
40 24|21(52]22|41(473]14|32 8039/ 16[135] 7 | 5 |66]|36(82|11]50| 8 [10]465] 7 |12|M14x1.5215425|M32x2| , |88|45|154

KRBy M (mm)

Fa1-—THR zz
20 103
25 107
32 109
40 138

1193

)
m
=

=
m
(-]

=2 IE) =

=)
=X
o

=
N
o



CM2Y series

Ay BRI SO (G)

CM2YG[F1—TmE|—[2+rO0—2]] |

BhaLES2XFL e B -
H0B1 Hi2xNN| |G 2xP g 2 = 2xoFD Axo
= (Re, NPT, G) N %
=l |7 T ,__%;%§§Z;_
w3l s ) 4R
i
mm/ /AL | 1.5 |\ [OE & CINA N EX
—miEkA /T A~ K | ETN a_ FZ
H S+zhO—o FT _ o
T N 020~ 032 DIFE
Z2Z+2+0-2
MR EERRAEE Y ET. (mm)
F1—JRE| A |AL | B | B | B | C | D E F |FL |FD | FT |[FX | FY |[FZ | G | H | H | Ho | |
20 18 |15.5/ 34 | 13 | 26 | 30 | 8 |20 86| 13 |105| 7 | 4 [60 | — | 75| 8 |41 | 5 | 8 |28
25 22 [19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 26-80sa| 13 |10.5] 7 | 4 |60 | — [ 75| 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 [19.5] 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 26803 | 13 |10.5] 7 4 |60 — | 75| 8 | 45| 6 8 [37.5
40 24 | 21 | 52| 22 | 41 [47.3] 14 |3280:0| 16 [135] 7 | 5 | 66 | 36 |82 | 11 | 50 | 8 | 10 |46.5
(mm)
Fai—THE| K | KA| MM N | NA NN P|s |z |z
20 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 |M20x1.5| /% | 62 | 107|116
25 55| 8 [M10x1.25| 15 | 30 [M26x1.5| ¥ | 62 | 111|120
32 5.5 | 10 [M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| ¥ | 64 | 113|122
40 7 | 12 [M14x1.5[21.5(42.5| M32x2 | ¥, | 88 | 143[154
—Uo L EZR(C)
cm2yc[Fa—JmE|—[zr0—2] |
AfaLESFL 0CDx10"§%
3430B1 HiNN | G 2xP G
(Rc, NPT, G) B
A R S
] % (7
FEE=ss 495 3
© - =
e
MM/ AL s | cx=§1
—miEKA[__A K |_E.N N, LUl NA
H S+zhO—2 L —0—
Z+2hO0—2 IRR
ZZ+z210-2
(mm)
F21—7M A [AL|B/|ci|cD|cx|D| E [F|FL|G|H|[H | I [K|KA[L] Mm |[N[NA| NN [P [RR[S|U|Z |2z
20 181155(13]24] 9 |[10] 8 |20-80s5[ 13105 8 [41] 5 |28| 5 | 6 |30|M8x1.25| 15|24 [M20X1.5 V4| 9 [62]14[133]142
25 22[195(17]30]| 9 [10]10|26-30::| 13]105| 8 |45| 6 [335/5.5| 8 |30 [M10x1.25] 15|30 |M26X1.5| 16 | 9 |62 14 |137[146
32 22]195[17]30] 9 [10]12|26-80ss| 13105 8 [45| 6 |37.5(5.5| 10|30 |M10x1.25] 15 |34.5[M26x 1.5] 14 | 9 |64 |14 139|148
40 24121]22]38[10[15]14|32 30| 1613511 50| 8 465 7 | 12]39|M14x1.5[215/425M32x2| 1, |11|88[18|177(188

1194



2u—221>5 CM2Y Series

—IWo L EXH (D)
CM2YD[F1—7W&|—[2 rO0—%| |
BHRLESFL 2CDRH107§
8B1 Hi NN G 2xP G #d9-08% ‘L"
1 (Rc, NPT, G) &
=i T ‘1%
il & {f)-
— it
MM/ /AL s LN u ' lex:8%
—mekA [ ALK LLEN =
H S+z2bh0—2 L NA
Z+2h0— RR
Z+2+0-—2 |
(mm)
F1—7mE A [aL]e: ep]ci[cL[cx[cz[p] E [F[FL]G[H[H [ 1 [kK[kA[L] mm [N|NA[ NN [P[RR[S]U[Z ]2z
20 18]15513] 9 [24[25]10[19] 8 [ 20-80:s [13]105] 8 [41] 5 |28] 5 | 6 [30|M8x1.25] 15|24 |M20x15] 14 | 9 |62]14]133]142
25 [22]195[17] 9 [30]25[10]19[10] 26 8. | 13]105] 8 [45] 6 [335]5.5] 8 [30|M10x1.25[15]30[M26x1.5] 15| 9 [62] 14][137]146
32 [22)19517] 9 [30]25]10]19[12] 2680 | 13]105] 8 [45] 6 [375]5.5[10]30|M10x1.25] 15[345|M26x1.5] 15 | 9 [64]14]139]148
40 [24]21][22]10]38]41.2[15]30[14] 3280 | 16]135]11]50] 8 [465] 7 [12]39|M14x1.5215]425]M32x 2] ;[ 11[88] 18]177]188
XU LEZBEY EIESHHR(e40EBIE ) NBRENE T,
[ U e % A (V)
cm2vU[Fa1—JmE|—[zrO0—2]] |
&9 93082
59 G 2xP G 2xXNN
2 x$30B1 Hi ] (Rc, NPT, G) /
a T -
5 e 717 T
- ﬁﬁ =" z DI . A2l
& i ﬂ
T;( mm/ L2 [ [EnaLEs
Tz ZEEKA AT K [T 15 2xFL
- 7 L]
H S+2h0-v F
ZZ+2r0-2 REA
K2HAY M REB
Y, . REC
i I!w i
coy
fHete > oy
L
2z+2+0-2 COX
ARGSBEERERE BT, @m |MQ
F1—JmE A [AL | B [ B:. | D E F[FL] G [ H [H [ 1 |[K|KA] MM [ N [NA] NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 |20 80| 13 [105] 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 |M8x1.25] 15 | 24 |m20x15] »4 _ |RHC
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 | 26 80| 13 |10.5] 8 | 45 | 6 |33.5| 5.5 | 8 |MI0x1.25] 15 | 30 [M26x1.5] /%
32 22 [195] 17 [ 32 [ 12 [ 26 80| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |37.5[ 5.5 | 10 [M10x1.25] 15 |34.5[M26x15] &  |RZQ
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 32 80| 16 [13.6] 11 | 50 | 8 |46.5] 7 | 12 |M14x1.5|21.5|42.5| M32X2 | V&
(mm) RZHY M (mm)
F1-JME s [T [ TT [ TX [TV [Tz ] z | 2z Fi-JnE 2z
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 20 103
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 25 107
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 32 109
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |44.5| 154 40 138




CM2Y series

Ay Bl bS5 27 R(T)

cM2YT[Fa1—TmE|—[2 02 |

Bl ES2XFL
. 2NN | @ 2xP <}
XH0B1 ﬁ:*ﬁ\ [, Rc, NPT, G
A LTI T 7
4] : |
MM/ ZAL | L5 \puEiE CINA
e o N
W S+2t0-2 T
Z+zb0—2
2z+2+0-2
MBS EIREETEBYET, (mm)
Fa—JWE A | AL | B | B: | D E F |FL| G | H |H [ I | K|KA| MM N [NA| NN P
20 18 [15.5| 13 [ 26 | 8 [20-80:s| 13 |105] 8 |41 | 5 |28 | 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 [M20x15| %
25 22 |19.5] 17 | 32 | 10 | 2680 | 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [33.5]55| 8 |[MI0x1.25] 15 | 30 |M26X1.5| ¥
32 22 |19.5] 17 | 32 | 12 |26 80:s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [37.5|5.5| 10 [MI0x1.25| 15 |34.5|M26X1.5| /%
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 32800 | 16 [13.5] 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 |[M14x15|21.5|42.5| M32x2| Vi
(mm)
Fa—Jw@E s [ | TT [ TX|TY |12 | Z | 22
20 62 | 8 | 10|32 |32 |52 (108|118
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 [ 112|122
32 64 | 9 | 10|40 | 40 | 60 | 114|124
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1435| 154
2L EX— & (E)
CM2YE[F1—7W&|—[2 rO—2| |
LZ+2Z hO—2
2Z+2+0—2
Z+2h0—7D _l LP
H Stat0—2 L [RA|
A“.‘_ K N 2xP N 0CDH10'§™"
" H ] 1 ’} (Re, NPT, G\ [
1 o KN Nl A
2 f;% o
wls] L Y S
12
MM 2xoLD
2By o MY |svnuEsr \ \
—| 1 1 1
- L 3 TN
| LY
JLEABIIRENEBIOEF
UTIEP11985 CSB<FS LN,
(mm)
F1—JWE A AL | B [CD|[CI|CX| D E F|IFL| G|H |[H |1l |K|KA|L MM N | NA NN
20 18 (15513 | 8 |20 [ 12| 8 |20-80ss| 13 [10.5) 8 |41 | 5 |28 | 5 | 6 | 12 [M8X1.25| 15 | 24 |[M20%1.5
25 22 [19.5(17 | 8 |22 | 12| 10 |26 80| 13 [10.5| 8 | 45| 6 |33.5/5.5| 8 | 12 [M10x1.25| 15 | 30 |[M26x1.5
32 22 [19.5( 17 | 10| 27 | 20 | 12 |26-80ss| 13 [10.5| 8 | 45| 6 |37.5/5.5| 10 | 15 [M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5
40 2421 [22[10]33|20] 14 |32-80.| 16 [13.5) 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 | 15 [M14X1.5/21.5[42.5| M32x2
(mm)
F2—7W@E P [RR| S [ U |2z |zz
20 Y| 9 | 62]11.51115(124
25 | 9 |62 ]11.5(119]128
32 Ve | 12 | 64 [14.5/124]136
40 V. | 12 ]88 [14.5/153]165

1196



CM_2Y series

TREETE

—UFv oI aA s ETIRE

—Frvooadsb

1-020B.032B M EEBEH

1-040B

MEREAEREIE

Y (MAX)
MM /
Y T
i /
i \ |
: = @
NXi| A /
BUH [y B, B,
Rz ZMN)
(mm) (mm)
F1-7WE| A | H MM NDHio | NX1 | Ui |R2 | Y | Z MM |NDx1o| NX |R1| U1
20 18 | 41 [M8x1.25| 9'8%*| 9381|1410 | 11|66 M8x1.25/9 38| 9 -81110| 14
2532 | 22 | 45 [M10x1.25] 9*%8| 931 |14 | 10| 14 | 69 . M10x1.25] 9 *3%%¢] 9 31[10] 14
40 24 | 50 [M14x1.5] 1270 [1633[ 20 | 14 [ 13| 92 1-040B | 40 [69]22]|24]55 |M14x1.5[12*3°°16-31]155] 20
ZIWF v oI a4 METIKEE
oNDJH10 MM Y (MAX) N
#d9 \ T 7
e /
Ji
/
(mm)
F1-7mE A[H| L] MM | ND [NX2 [Ra|U2| Y | Z
20 |18 41[25|M8x1.25| 9 [91i8:10] 141166
25-32 |22 45| 25|m0x1.25] 9 [9:3%[10]14[ 14|69
40 |24 50[49.7M14x1.5] 12 [16:83]13]25]13] 92
ZWrvolafLob
Y-020B.Y-032B #/&:FiEEH Y-040B #H: %
RS >
H T
ND7TH10
MM oND7IH10 Y i do]
#d9 = ’
.
. 5 . j:;
u =[S wi - I j élg "‘\
A L Lo
A (mm)
BE | IA AE| L L MM ND [ NX [NZ[Ri | Ui [BRCU&E [fPR 9/ X
Y-020B 20 46 | 16| 20| 25| 36 [M8x1.25] 9 on:l18]| 5 [ 14| CDP-1 | #ACK9
Y-032B | 25. 32 |48 | 18| 20| 25| 38 [M10x1.25] 9 192118 5 | 14| CDP-1 | #8hACE9
Y-040B 40 68 | 22| 24 49.7) 55 [M14x1.5] 12 [16133]38 |13 | 25| CDP-3 | 03x18¢
¥V ZIVAE Y &I (040 EIE V) At BE nET,
IS LEZRBE /ME : 5 om  ZWFYONEES/ME | R (mm)

F1—THR/020. 025, 032

CDP-1 CDP-2

2%03
FUEL

S

L

NI

hi

4, 3.

..

ERTDELE
83X 18L

o

1Esvgs: #ACH9
X1EoHE (04013BIEV) AIRENE T,

a1

F1—THE/040

010493352

F1—THR/020. 025, 032
CDP-1

1% #FACH9
X1 (04013BIE V) AR ENE T,

Fa1—TRiE/e40

CDP-3

2X03

a——
4 a7 |
| 49.7

ERTDEE
03x18L

012495553

1197

===
m|m
W || =

=2 IE) =

x| =
N ||
oo

(=)
o



CM2Y series

0w R5eimsy b 2L EZXZS (CM2EEH)
—_—rrms o
S HE R I : AR
e
Al
T L
%‘ LV
i RLR oLCR 191 X
AL , ey
(mm) 5
2% |[*Fjz’|B|[C|D d H R
NT-02 | 20 |13 [15.0125]M8x1.25] 5 E
NT-03 | 25 - 32 17 [19.6]16.5|M10x1.25] 6 SSS. § :
NT-04 | 40 |22 [25.4]21.0[Mi4x15] 8 LF| G
LE \2XoLD
LY
(mm)
Bfrv b 2% P77\ L |LC|LD|LE |LF|LG|LH|LR|LT|LX |LY|Lv | TEE>
E3 oo
A MEEESE  CM.E208] 20 - 25 [24.5] 8 [6.8]22] 15|30 30 103.2] 12]59]18.4] CD-502
o d CM-E032B| 32 - 40 |34 | 10| 9 | 25| 1540|4013 | 4 | 20| 75|28 CD-503
) JLERBIBE S E LRI RS NE T,
El #2) SIS LERFE(CM2C) - —IIo LEZF (CM2D) IS SERTE S 2 A
-H o ZLVERZSHEEZ(CM2EER)
@& P73 /B|C[D| d |H U R
SN-020B| 20 |26 30 [25.5|M20x 1.5 8 s
SN-0328|25 - 32 | 32| 37 [31.6|M26X 1.5 8 E{%
SN-040B| 40 | 41]47.3]40.5]M32x2.0[ 10 m ™ ™
LAt e
bS=AvFy b .
—AF —
2 2 g% |77 De | o | L | L | om | t |0ELHE
HE R mi B
CD-S02 | 20-25 | 832 | 76 | 245|195 | 1.6 | 0.9 | @mACKs
CD-S03 | 32-40 | 10452 | 96 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | @ACHE10
) LR IEENET,
(mm)
=& d_|H
TN-0208 M20X15] 10
TN0328 M26X1.5] 10
TN-0408 M32x2] 10

MRSIEE Y

1198



CM_2Y series

ZF— b R4 FRHO

7 — 24y FBERHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBNES

BERA—-bRAYF
D-A9[ 12!

i e < [

A s B |,
(22)
() PIBIID-AICEDIBEERLET,

A, B — b2 A Y FHEREBE TOTETY

D-C7/C8%!

A—h2AvF

D

B
Gl (BB —IHE
06.8~011.5)

A—b2A9F

BERA—-FRMYF

D-M9[]&!

D-M9[JW2!

D-M9O[]AZ!
=Hs

A |22] B

(24)

()HMEIID-MOTARDIBEERLE Y,
A, BFEIEA— b 2A Y FHEREE TOTETTY

D-H7C/H7CIW/H7NF2!

Hs 49 G2 (@AY —JILAE

)
m
=

©6.8~09.6]

=
m
(-]

5

ﬁa
= o

1199

=)
|
>

g

x| =
N ||
oo



CM2Y series
ZF— XA FEUID

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBRNES

Z— b 24y FEERGHE

(mm)

A=hRAYF
= D-Cc70 D-A3CIA D-H70]
-C7| - -H7|
D-M9LI(V)
D-B5[] D-C80 D-G39A D-H7C
D-ASHV) | DA, | D-Bea D-C73C DeBoSW D-K39A D-H7OW DCSNY
D-C80C D-A44A D-H7NF
Fai-7
wE A B A B A B A B A B A B A B A B
20 65| 55[105| 95| 1 0 7 6 4 3 [ 050 6 5 | 25 | 15
25 65| 55105 95| 1 0 7 6 4 3 |05 [0 6 5 | 25 | 15
32 75| 65115105 2 1 8 7 5 4 | 15 ] 05 7 6 | 35 | 25
40 135|115 [ 175 [ 1565 | 7 6 13 [ 12 [ 10 9 [ 65 [55 [ 12 | 11 | 85 | 75
) REOREMBICSNTIE, F— P2 A v FOEBREERBOS> 1. BEMEET.
F— 24y FREES (mm)
A=p2AvF Dlvio=
= p-agv | DS BoMSHR e
D-MSLIV - D-A9 | p.c7ac | DA3
DMsCwy | D-BSSW | D-c70] D.Csoe | D-G39A | D-Ad4A
D-MoJAv | D-GSNT | B-G80, D-K39A
D-H7C D-H7CIW
Fa=7 D-H7NF
RE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 23.5 25.5 225 25 60 69.5
25 26 28 25 275 62.5 72
32 29.5 315 285 31 66 75.5
40 33.5 35.5 32.5 35 70 79.5

1200



A—tz1v7as CM2Y Series

Z— 24y FRGAERNMR FO—2

n:A—bh2AVFH  (mm)

— E3TTEE:
I - FAA VT =
=2 144 Zi e
HEERT E—m HEERT E—M|
(n-2) 55+35(n-2)
q 20+35
D-M9[] 5 20 55 (=2 4. 6329 (n=2,3,4,5)
(n-2) 55+35(n-2)
N 20+35
D-MOCIW 10 20 55 (=2, 4. 6329 (n=2,3,4,5")
(0-2) 60+35(n-2)
N 25+35
D-M9[IA 10 25 60 (=2 4. 6329 (n=2,3,4,5")
0-2) 50+35(n-2)
. 15+35:022)
D-A90] 5 15 50 (n=2. 4. 6329 (n=2,3,4,5")
0-2) 35+35(n-2)
Y 20+35
D-M9LIV 5 20 35 (2. 4. 6329 (n=2,3,4,5-)
0-2) 25+35(n-2)
. 15+35
D-A9CIV 5 15 25 (n=2. 4. 6.3 (n=2,3,4,5")
D-MOCIWV 20+350-2) 35+35(n-2)
D-M9TIAV 10 20 35 (o2, 4. 6323 (h=2, 3, 4,5)
D-C70 15+450-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (h=2. 4. 632 (n=2,3,4,5")
D-H7C] ©-2) 60+45(n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+45
D-H7NF (n=2. 4. 6523 (n=2,3,4,5)
D-C73C (n-2) 65+50(n-2)
- 1 65 15+50
[D)-ﬁg?:c 0 15 (n=2, 4, 659 (n=2,3,4,5)
D-B5L1/B64 15+50{n=2) 75+55(n-2)
D-G5NT 10 15 & (n=2, 4, 6..%33) (n=2, 3,4,5)
0-2) 75+55(n-2)
D-B59W 20+50
€ 15 20 g (n=2, 4, 6--%‘33) (n=2, 3,4,5")
D-A3CIA/G39A o 5 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-K39A/A44A (n=2,3,4,5) (n=2,3,4,5")
323) N BHOBEIR. 1D LOBHARNTHELTZS 0,
SE1) A= b RA Y FEUSSE
F—hRAYF251F
BERA B—&
REA
F— 21y FER y—n—‘_Hi REB
uJ /j REC
:
24 Y FHFINS DROENS3.5mmT S UL MBHIBERN | H— b 21 v FAREE Y — KEHFELELBR (U VYT
BB ET, 1—-TABEHEOM) I, TEUERBOBGIERYET. | oK
D-M9[] _ a3 — SEEE2)
D-MOCIW 202 hO—U Rz 552 hO—U K @
D-M9[JA 252 FO— 2 FmE2 602 FO—2FE2
D-A9[] — 502 hO—UKEE) RHC
22) ENA— R 21 Y FRABEUADBEDF — b 21 U FRITTERNZ FO—2TT,
EhEEEE RzQ
ekl
(mm) (mm)
R Fai—TAR _ I F1-—TAR
A—PRAVFRR oo o T A—PRAVFRR oo o T
D-ASI(V) 6 1616 |6 D-B59W 12 [12 _[13 |13
D-MoCI(V) D-H7C/H7CIW 4 |4 |asls
D-MCIW (V) 35| 3 | 35| 3 D-G5NT/H7NF :
D-M9CIA (V) D-H7C 7 | 85/ 9 [0
D-C7L1/C80 - 18 ls |8 D-G39A/K39A 8 19 19 ]9
D-C73C/C80C
D-B5/B64
D-A3CIA/A44A s8] ]® -0
KOEESHEERTHY . RATDEDOTEHY EFBA. (IE5DEL30%IZE) FEDRBICLUAEL BT DIFEENBYET,
%) 0501C13D-A9], D-AQCIVELSE AT £ B &Y. X|:|



CM2Y series
el N & @V 35 B (€)

24y FRNEE BammE

F 31— 7P (mm)
20 25 32 40

A— R 21y FER

B-mgg‘(l\vl()v) 1) 1) 1) E)
. BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9[I(V)

*2) 2) E2) x2)
D-MOIA (V) BM5-020S BM5-0255 BM5-032S | BMS5-040S

D-C7(J/C80

D-C73C/C80C
D-H7[] BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-H7CW
D-H7NF

D-B5[1/B64
D-B59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040

D-A3[JA/A44A
D-G39A/K39A

E1) A— R ZA Y FERSNY K BM2-CO00A) KU, RILFEY b (BIS-1/21VF TS5
v kBB EDEY FRBELRSTHEYET,
2AYF TSy MFAAVE)E. FILO—b. O0KVA, AFILTP I, .
WEBORET DBETTIE. BENICEEEZTZTOT, BHTEE A,
ZOMOERICDEZLTIE, YHATHR LS,

E2) 7 — kA Y FEF/N Y K BM2-O00AS/2R T VL RABE ) BLV. RLTEY b
(BI4-1/ZA4VF TSy b @A) EDEY MNRBEEROTHIET,

5#3) D-MOCAM BA — h 21 Y FDIFEIE. 1 VI —950TDEIL, RAVF TSy
FEBBLAENT LS,

[RFYLRRBRFEZ &Y M a
;?gézggi?ﬂlﬁtlt v NERBLTHYEIODT. EAREICIOL
(A v FRHEEE, EHFEADTHEEE £S10,) (8358

BBA4 : D-C7, C8, H7Ef
$E4) BBAADEMNEIL. P.1990% T8RS0, b _
D-H7BARLA — h 24 W FIE, U U FRUSHERICIE. EROZT VL E AAVFRIEY
E2EFALET, (@)
Fro. F— bR FEEHERICIE. BBAAATRIENET,

BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

F—h2AYF

OBJI-11da, bty hTH,

@BM2-CJO0OA(S) lde, ddty R T,
N R(C) 3B ERR(F1—TED
o) & LTRSTET, < _
Bl4-1(RAVvF TSy k1 H) A= b AAYFERS/INL K
BJ5-1(RA vFTS4 v b 1 EMR)

| T EEmmmEm o EEEEEEE
1 BRRFHZEOBRA— P RAYFUNETRA— PR Y FORMBIFIHAEETT,

| EEHEICDNTIE, P.1893~2007% BB LA,

I F—bh2A Y FBRE aE ) — iR L (B E) BE

1 D-H7A1, H7A2, H7B —

: g D-H7NW, H7PW, H7BW DiER CBRT)

I o D-H7BA SO b (08) fidkiEE L& (QBRR)

1 D-G5NT ‘ S

1 D-B53, C73, C76 —

1 ] D-C80 FRAAL

U osamigasd— b2 v FICE, TUDAPIAR0o6HY T, BMIL. P.1960,1961% TSRS,

I %/ —vLo0—Z (NC=big) iS4 — h XA v F (D-FOG, FOHE) £ 1) £ 3 DT. HMid. P.1911&TBRBILE |,

| XEBIRES A TE®IESA— k21 v F (D-OGNBE) 51 £ TOTEMIE. P.1953& BB LS,

B o o o o e e e e e e e R M M e M M M M M M M M M M M M M M M M M M e M M e M M e e e e



AL—R) 05

CG1Y series

220, 025, 332, 340, 950, 263, 380, 3100
BARTEE

_ CG1Y[L |2|5| —|1(|)0|—| ]

yF it CDG1Y 25/ |-[100/-[M9BW]|_]-[C]
F—b2A ?ﬁ
P
F—F—AA RiHix
W{;ﬁ:g? SHAIIP.1204% TSR FEE (N,
3 = 2 p— TE A—b21vF #— b 21y FRFEEY
—- = %) D-AC], MOI&IA — h 21 v F
L WA~ N 20 [ 20mm 58 AT TR ERRORARREAET,
F Ov FAIDS > S 25 [ 25mm -ngz %é’f /;Eﬁ& ZDHDA— k24 v F (D-C70,
G Y RRZ5 VIR 32 | 32mm A H7OGE) I MRS & B A,
*u O R ESZA 40 | 40mm ESTEShe : 550
T Ay RAI NS ZF R 50 | 50mm F—F 24 v FERES
D 7\/51??1 63 | 63mm e yrF2 00— (mm) [WEs] 250
%080, 9100lC13%Y 80 | 80mm —P.1204DiE#E2 hO—0&%E S 1%
x) Htlﬁiﬁﬁﬁ NT%I&T’(%%EH) 100 [100mm TBBLEE 0, 5 o
° R— bRaLDES TS
FEE| R ]020~0100 HaRE) v I0ER
TN NPT |020~0100 AR TH— b2y FRELDIGE
F— M2V FORBBORRELSIE
M5x0.8| 020, 025
T e 2ITHUET,
9o (#1)CDG1YB32-150
BWAZ— D24 YTF 4 240 FREORBERIE, P.1893~2007% ZSE LA,
- T AT BB -
. BHEE J 1 — RIREE (m)
; e |U— KR E BT 11— JRE POPZEI I
R LR | Smu 5 (BN GERA) Be e 220~063 080, 0100 [05] 135 60| 2475 | 2FHR#A
Gl | EEEC | @l [Ess| |0 @]
31 (NPN) MONV MON = ®00,— O REA
.1y MoPV MoP = D 8 =5 jlom
JOxyh| | 34 (PNP) S
— — — G5P —[@[0[—| O REB
. M9BV V9B — ® e O 0
28 12v = = K59 —®@ 00— 0 | —
i %55 = H7C = —eee — REC
T SROPN) MONWV | MINW = e e 0| O
f _ = = G59W —®@0—[ © Jl—
b swas menm | NP — ele o[- O |“F#|pic
?r\ (2'FTR) ! G5PW — Ol=]_ O @
1 — e 0—| O | _
7 PEEDIS 2 12v K59W —|®[0—[ 0
3% (NPN) — O[O[@[O[= ©
AR LS 38.(PNP) Sv. 12 — [ololelo— o |cE# (0]
(2&xF) — OlO[@[O[—| ©
i 12v — — FRFGEBA — Ol=]_ O _ RHC
N 2ERT) 275 (NPN) 5. 12V = H7NF G59F — @[O0~ O [cE®
= P T - VA A96V Al = — @ | — |ich® —
i 1P 10OV | A93V A = —ol®e—| — | — RZQ
= Jaxy 7] TOOVAT| _A9OV A = — @ —|—| — |icEm
i — [A| B 1 = B54 —ee—| — D
N ®m 2 24V 200VIIF = B64 — =1 = — N
2 PLC
Z EPORE] — = C73C = — e ee —
Y £ NT ] — €80C = — @ @@ — |cEm
¥ [BF#zReRn) POV M B e = B59W —le—1— — 1| —
* KIEEES A TDA— k21 v Fid. FREXOBRICRITTETT . 2N BRORKEERIT SO TEHY EtA,

LEERTOmKMEE EHRICDOEL L TIHUNTHERZE 0,

X — RigREES 0.5m- H|iLs (ffl) MONW XOMDEERA— MRV FIIRIEEERVET .
M (1) MONWM

L (1) MONWL

Z (1) MONWZ

N (1) H7CN

X ERBHBBMUSNCE . BAFELA— MMV TFHHIEITDTE
T IA VAR FG7H— b 21y FOFMIS. P.1960.1961% B fex
¥D-A9L1(V), MOLI(V), MOOW (V) ,MOLIA(V) &7 — b XA v FId. H@dﬂ'(ﬂi%ﬁﬁ)t@UiT (fer2Us A= b Ay FRTEROAMBHIEFE LU ET,)

1203

@l P. 1213%1%5{’\(7\_§L\

> || 2
O

O



CG1Y series

ti8

F 1 —JRE(mm)

20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100

fEEAS R

"EBEAOY R

B mRmT A7
ERRIE EE
FREERIE ) 1.06MPa
BEERES 0.7MPa
—FRAYFBL —10C~70C e LRRRBET
BEEES L oEERsEE |2 ATITAL —10C~70C L RBAS L)

JIsgEs
SN=Uyiay

F—F— XA Rtk

(F##13P.2009~2152% TS 2 ELY)

/&

F—hZAVFF —10C~60C (fre URKEREZ &)
5~500mm/s
~300%*§*mm

EFAER b RE
A PO—ORSDFHFEE

ovar SN—=ovav
BAJ. @HET—ME. O KT S IR.
s NlLre e e
(R— MIBIO BEDIZEIZfER)
HERNE

0.5L/min (ANR) IXF
%080, 010030y RAIRSZA V. ANV RN S ZARAUIH D EE A

RIEFERED
‘_ B7 MPa

F 31— 7R (mm) [ 20 [ 25 ] 32 ] 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100 |
| BEBAEAN \ 0.02

FEZ bO—IRK

0.01 |

F 21— A& (mm) AN FEZ hA—2(mm)

-XAL] | O RERAZIRZESE

20 25.50.,75.100,125,150.200

-XC6 | ExbyOy ROy RSy MORERT VL AH

25.32,40.50.63.80.100 25.50.75.100,125,150,200.250.300

-XC20 | N\ RAN—BSFEAR—

b3 AR Al

F1-TME| zpe A
oy | FREE | £ beE
20 CG1Y20-PS | ER b2ty 147
25 CG1Y25-PS | Oy R/vw+> 147
32 CG1Y32-PS | F1—THRrv h2%
40 CG1Y40-PS | 7)—2/14(109) 14
AT F VAT - ZADHRBEDIBEIITER
DERBEICTFERLTLES
JY—2/\v Y GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)

1204

A1) TmmBOFER NO—JDRELFETT . (AR-—FIIFAL ZEA.)

F2) ERAMO—VEEEBADEDICDEX L TUIRBR IR LS 0,

E3) A O—UNR<ADIFEEZ M OY ROYLFICL > TEBBIRHIAKE BB LN
HUEIDT, TEBICHELTIIHA RDORBEEZEBL TS0,




2u—221u>5 CG1Y Series

i FEENmRE HSENE
FE F 1 —7A&E(mm) 5 = — o
BHSHER we 50 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100 PR b5 =R .
—5 RS=A SRICEDERERTIT BRI, TR
T—h|22|C6-020|c6-1025|6-4032C6-L040{c6-L050] 64063 c6- 0g0|c-L 100 - 2 DESIFTNET,
SEAAIL kX8
. I525x1 220~063
7522 | 1 |00F020/C6-F025]06-F032|C0-F040/CB-F050)06-F063(C-FO80ICBF100) L 22 % s e
- FSo7VBESX EANCE o )
kozaue| 1 |coTo0\ceTozslcoTosg coTolcTosolcoToss| — | = |I2SDREE L e Y]] 4~ kB
HLEZ | 1 |06:0020{06-0025(06-0032(C6-D040]C6-D050]CE-D063]C6-DBo|c-Dioo| L EX X ERBIIAL b, | LT 1 \eotmey
A ) ) ) - - i i T OVERBEVX X2 | i (&S U—XEHOT &)
EEITRE| 1 (0602020 05-025248 C5.052. 2] C5-040-248 OG- 050.28]C5.063244 CG.080-28 CE- 100244 SEBN B F 2 B X 1 arziss
D) T P ERIDEELCIEY LS | ARDBAORER2 s CFEL 20,
=8 L ERBNEME
= (mm) SLUERRIEBZ TR B AT BRI, T
F1i-TmEmm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100 BO&SICFNET.
25T 0.11]0.18]0.28]0.44]0.83 | 1.17| 2.23| 3.43 520~563
= BABT—HFE 0.22/0.31]0.44]0.66]1.31]1.89|3.19|5.18 oL eRmey
x 757 0.19]0.28]0.42]0.64|1.171.67| 2.94| 4.78 ok [ZI=EROE) | ‘Jﬂmm‘
& FS—A 0.12]0.20/0.31]0.49]0.97 [ 1.31] - | — @;
SLERE 0.16]0.26]0.43]0.67 | 1.23|1.85| 2.94| 4.71 (el
EBEIzE 0.08/0.09]0.17]0.25]0.440.80 0.98| 1.75 ‘
— LTy oLTaAE 0.05/0.09]0.09]0.10]0.22]0.22| 0.39| 0.57 W_
—lF oI a4~ FEUH)]0.05]0.09]0.09]0.13|0.26 | 0.26] 0.64] 1.31 .
502 FO— 2% MEEESE | 0.05]0.07]0.09]0.15]0.22]0.26]0.35 | 0.49 L'—rr
SR () CG1YL20-100 entuE 0.22(7— Mz 020)

(7—hH020.100st) @ EEEE 0.05/50% 280. 2100
eIV UFZ2 O~ 100% ot JLERBEY S IEE D

©0.22+0.05x100/50=0.32kg (T xim) & J

REA
1] 33
| A RafEREEEIE Res
o s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e == =
| CEEOBICBTBEHRL EE0, 1 [REC
| B LOTEBICOEELCIEAINSS. POF1I—5  REIEEE.A— XM vF  RETEEACOEELTIE |
I P3~12&8ZRELEE, (8 CCIY

R o o o o o e e e e Em e Em R S R S Em R R R Em S R R S Em Em Em Em Em e E -l
\ ERAEDTEE | R/ Tk \
g5 AEE
OFED Y VT EEUNTEER &0, DTV 1R3ZRUBENTLEE L,
SYUE NYEOBBICDBNYET, TYLABEASNTHETOT, SRTBHAIE N/ =T
QHfHJlE BREmORT (EAK, 750 IR RETE  ZY7UTRRLTESL, )
BEEIBE. A FO—URTRETDIREICEL U HITE QN FEZRT DI, LW YFCTY—2%E
—AVIBFOUDSICEE, LU TERESEDIFEN HLTHSHMFTIEE 0,
HUET, COESLIBRIE. VU UIXEDOREBEIN X SU—2EZHELENT, YU UIEEBSEETENVELD
éiﬁﬁ{%&%&;ﬁ;b;;f:féq\ ;‘;D—anﬁt’g'ﬁ/ BENEL RBIVRIOEREAYET,
ggfgaz&ifw ROVREETEZ b EEETFTIEA 3050 LIS BATTRETT
220~040DHBOBICIT. F1—Th/N\—F =30 KH/—
AEE DO2ERDBH D—HEBNEETESH. £5—HICR/FPE
£ 1L . . L VERSEEITOBEE. NN—EBN L E T BEMTIT DI,
OILEIZRRAMMAARN MITERBEERHM MLITHFOT B LI & 2" (8O T EE L, (050U EICE B EAE
<EEEL, BT ML TR TOETOTHRIIER ERTEETT, 2
020 : 1.5N-m. 925~32: 2.9N-m. 040 : 4.9N-m, RODBELICIIBAERELET.)

250 : 11.8N'm, 963~80 :24.5N'm, 2100 :42.2N-m

1205

R
RzQ

g (o)

ﬂ@



CG1Y series

SN H2~1ER/2920~2100

2741/ CG1YB
A GB . (F T v
MM _H; il TA-TBHTEED
+42B1 / (Re,NPT,G)
¢ T
[ [
s 7| I
/Q ©X u
7| AXTC 18
L B S+z2hO—-o LLF
2Z+2 hO—2 _ .
TA-TBRIEED (mm)
T OE | e | Towe | TE | TF | Ta
20 M5x0.8 | 8'8% 4 0.5 5.5
25 M6x0.75 | 105 5 1 6.5
32 M8x1.0 | 12%8% 55 | 1 7.5
40 M10x1.25 | 14*8% 6 1.25 8.5
50 M12x1.25 | 16%8% 7.5 2 10
63 M14x1.5| 1878% | 11.5 3 14.5

%080, 010011, ZEBNAD S ZA VEUIS Y TRUEDNTEY £ A

(mm)
:*1(;%'7\]&1"&}7)3@@ A|lAL|[Bi|c |D|E|F|H|H]|I J K | KA MM NA
20 ~200 | 18 |155] 13 |14 | 8 | 12| 2 | 35 | 5 | 26| M4x0.7%7 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24
25 ~300 | 22 |195] 17 |165] 10 | 14 | 2 | 40 | 6 | 31| M5x0.8%7.56 | 5.5 8 |M10x1.25] 29
32 ~300 | 22 |195] 17 |20 | 12 | 18 | 2 | 40 | 6 | 38| M5x0.8%8 | 55 10 |M10x1.25| 355
40 <300 | 30 |27 |19 |26 | 16 | 25| 2 | 50 | 8 | 47| M6XURI2 | 6 | 14 | M14x1.5 |44
50 ~300 | 35|32 |27 |32 | 20 | 30| 2 | 58 | 11 | 58| M8x1.25%16| 7 | 18 | MI8x1.5 | 55
63 ~300 | 35|32 |27 |38 | 20 | 32| 2 | 58 | 11 | 72|M10X1.5%16] 7 | 18 | MI8x1.5 | 69
80 ~300 | 40 |37 |32 |50 | 25 | 40 | 3 | 71 | 13 | 89| M10x1.5%22 |10 | 22 | M22x1.5 | 80
100 ~300 | 40 |37 | 41 |60 | 30 | 50 | 3 | 71 | 16 | 110 |[M12x1.75%22[10 | 26 | M26x1.5 [100
(mm)
—SomER R Re. NPTA— R OBE T OBE
:}1<m%|7\]11 2 I*Emm%iu s TA | 1B | zZ (58 'J(';B I\(Di?:. GAGT’ GIB\(DLW.:P
20 ~200 | 77| 11 | 11 |11a] 12 | 12 | 1/8 ] 12 | 12 |M5%0.8
25 =300 | 77| 11 | 11 119 12 | 12 | 1/8 | 12 | 12 |[M5x08
32 ~300 | 79| 11 | 11 |121 ] 12 | 12 | 1/8] 10 | 10 | 1/8
40 <300 | 87| 12 | 12 | 139 13 | 13 | 1/8 | 10 | 10 | 1/8
50 ~300 | 102] 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 14| 12 | 12 | 1/4
63 ~300 | 102 | 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 1/4 | 12 | 12 | 1/4
80 ~300 |122] - | - |196] 20 | 20 | 3/8 | 17 | 17 | 3/8
100 <300 |122] — | — |196] 20 | 20 | /2 | 17 | 17 | 1/2

1206



2u—221u>5 CG1Y Series

Bz EE (S

#wsmE7— hR/CG1YL

T i T
L ) _—
R IECIA /
5 TN . 'J!
' T T:ij Lc ‘:
4 \'v‘;f v|</\wxé'>m.§> ly
4xelD/| | LX z— 1 LS+2hO—2
Lz ZZ+ 2R 0—% -
5 EJ— N (mm)
Fa—JAEmm) | B IC | LD | LH [ s | LT | X | Lz M w X Y z 2z
20 34 4 6 20 | 53 3 32 | 44 3 10 | 15 7 47 | 118
25 385 | 4 6 22 | 53 3 36 | 49 | 35 | 10 | 15 7 52 |123.5
32 45 4 7 25 | 53 3 44 | 58 | 35 | 10 | 16 8 53 |125.5
40 545 | 4 7 30 | 60 3 54 | 71 4 10 | 165 | 85 | 635 | 144
50 705 | 5 10 | 40 | 67 | 45 | 66 | 86 5 [ 175 22 11 | 755 1695
63 825 | 5 12 | 45 | 67 | 45 | 82 | 106 | 5 | 175 22 13 | 755 [169.5
80 101 6 1 55 | 74 | 45 | 100 | 125 | 5 20 | 285 | 14 | 95 |2025
100 121 6 14 | 65 | 74 6 | 120 | 150 | 7 20 | 30 | 16 | 95 | 206

XfDTEE. BAEEE—TY,

Oy RUTS5 2 OR/CG1YF

4xoFD

FX+0.15

REA
B | H

REB

Ay KfI75 2 SH/CGIYG REC

g

H RHC
Zz+2h0-2
RzZQ
% (mm)
F1-TWEMmm) | B E F X | | fm| o | F1327579
20 40 2 2 28 | 55 6 35 120
25 44 14 2 32 | 55 7 40 126
32 53 18 2 38 | 6.6 7 40 128
40 61 25 2 46 | 6.6 8 50 147
50 76 | 30 2 58 9 9 58 171
63 92 | 32 2 70 11 9 58 171
80 104 | 40 3 82 11 11 71 207 D-0
100 128 | 50 3 100 | 14 14 | 7 210
) oEDAVO—F 7SV IICMIENTNE T, X1

it BAREE-TY,
1207



CG1Y series

LR EASID]
0 KAl k5= 2R/CGT1YU

TR
s & ST EE

2xoTDes

| aamER

2x0TDes

L Z+zhE-2
I LEXR/CG1YD
220~063
8xd ~—CZ
\ C0.1 |TT
oCD7TH 10 "
w9

|
E - Z+2+h0-%
2z+2r0-2 ]

(EERIIR— MIBZIO" BEEL/IBEEROLTNET)

280. 0100 _LRR

| Z+2b0-2
ZZ+z2h0—2

XOLEZFACIE. JLERBEY Ekp@mh BRI NES,

1208

!

oCDJH10
/ #d9

| N % i (mm)
?—1(;;)@11% TDes ] s
20 8 —88%% 39 28
25 10 358 43 33
32 12 358 54.5 40
40 14 358 65.5 49
50 16 -88% 80 60
63 18 28828 9 74
F1—TRE 0Oy R AN
(mm) Tz
z z
20 47.6 46 101
25 53 51 106
32 67.7 51 108
40 78.7 62 125
50 98.6 71 147
63 119.2 71 147

* NSZAVREY, FER. ABIIRIL A OERE N
Th&Ed,

) BBRITEEIIP.12090% TSBEE 0,

XfDTEE. BAEEEA—-TY,

LEZR (mm)
SFa=7/
NE | CD | CX | €z L | RR | V
(mm)
20 8 — 29 [ 14 [ N —
25 10 = 59 16 13 =
32 12 - 40 20 15 -
40 14 - 49 [ 22 | 18 -
50 16 - 60 | 25 | 20 -
63 18 = 74 | 30 | 22 -
80 18 28 56 35 18 26
100 22 [ 32 | 64 | 43 | 22 | 32
1—7 g B
;}P\H% Tz | z | 2z @Eg/
(mm) oo
20 [43.4] 126 | 137 | CD-G02
25 48 133 | 146 CD-G25
32 59.4 | 139 | 154 CD-G03
40 71.4 | 159 | 177 CD-G04
50 86 | 185 | 205 [ CD-GO5
63 105.4| 190 | 212 CD-G06
80 64 | 228 | 246 1Y-G08
100 72 | 236 | 258 IY-G10

) XEHRITERII, P.1209%2 TS EE N,
XfhDTEIS, BARER—TY,



CG1Y series
TEEE~TE

—UFrwvoloafL b ZWFwvoloagfL b
1-G02. GO03 1-G04,G05.G08.G10 Y-G02,G03 Y-G04,G05.G08.G10
W FESER T PR S i
MM @NDHio MM @NDto Ly
s e
mm 2 Y
4 a G &= —& N
MM oND7H10
AL ] MM oNDJRH10 #d9
L NX #d9
A A —]
T ] £ 3] "F‘F SR
%% | Saon)| A [Ar|E|Li| MM | Ri|Ui| NDwo | NX > —
G0z |20 |34|8.5[116[25 MBX1.25 103115 837 852 AUy 12 A1l Ut
TI-G03_| 25,32 |41 [105]020[ 30 [M10X1.25[12.8] 14 [1075°%| 10-32 L1 ®
1G04 | 40 [42]14[022[ 30 Mi4x15[12[14[1075°"] 18-
T1-G05_| 50,63 |56 18028 40 [MIBX1.5[16 |20 [1475°°| 22- A
"1:G08 | 80 [71]21]038]50 [ M22x15]21[27[18°5°° 28" (mm)
-G10 | 100 [ 7921 |044[55 [M26x1.5 243122 32 o g:j;%;;x ezl m ol kel o @;n_zb
" N Y-G02| 20 |34[8.5|J16] 25 |M8x1.25]10.3[115] 8 | 8:22 16|21 V-G02
FYvIIREY ¥-G03 [25,32] 41 [10.5]120] 30 | M10x1.25[12.8[ 14 [ 10| 10:3% | 20 [25.6] IV-G03
_——— Y-G04| 40 [42]16|022[30 [M14X15[12[14[10] 18:35 |36 |41.6] IV-GO4
e Y-G05[50.63 56 | 20 [028 [ 40 [M1BX1.5| 16 [20 |14 22:35 |44 [50.6] IV-GO05
8,8 Y-G08| 80 |71]23038]50 |M22x1.5|21]27|18] 28:35 |56 64 V-G08
= Y-G10] 100 | 79|24 [044]55 [M26X1.5| 243122 32335 6472 V-G10
— KTV OLREY EEDBNREENET,
Nt
HEBEEY (mm) ~
oE BRF1-7 Dd LlalL ERT S EE’]&U’&E(EU?EE&&U i?o)
i A (mm) 2 2 | m it ke
__1¥-Go2 20 858 ] 21 |7.6[16.2] 1.6[0.9| BFACHS 020~063
T1¥-G03_| 25,32 | 10552 |25.6/9.620.2]1.55[1.15 [BAFICHZ10 MEEERN 1y
TIv-Goa | 40 0-55%2 [41.6] 9.6 [36.2|1.55[1.15| 8FCAZ10_ oTd
T I¥-G05 | 50,63 | 14-5% |50.6|13.4[44.2[2.05[1.15 [ SRFICH 14 R
~Iv-Gos | 80 85533 | 64 | 17 [56.2]2.55(1.35|8FCAZ18 )
Y-G10 | 100 | 22-5% | 72 | 21 [64.2]2.55(1.35| 8aFCHz22 I
MIEDwmhNEmENET, oTE*3!
. \ ZI=N
JLEZBEY o]
W
_ Tlgi REA
3
Q
— 280.0100
m Ll m HE REB
t Lt oTR oTd TN
HEREBT (mm) REC
RE @Eg(%;) Dds | L |d|L|m|t|BF2S
CD-G02 | 20 8057 [43.4] 7.6 38.6/ 1.5 | 0.9 | AACK8
CD-G25 | 25 0-35% | 48 [9.6[42.6[1.65[1.15|#MCH10
CD-G03 | 32 2-5%5259.4]11.5] 54 [1.55|1.16|8AFACH 12 ‘ COX
CD-Go4 | 40 4-3853 [71.4[13.4] 65 [2.05]1.15[8ACK 14 ;
CD-G05 | 50 6353 | 86 [15.2|79.62.05[1.15|8AMCHZ16 e
CD-Go6 | 63 83853 [106.4] 17 [97.8]2.45[1.35]8FACH18 1z MQ
X IEDBAEIRSNET, (mm)
%080, 010013+ Y 234> MREY EHBTT,
& TH|{TN [ TR | TT RHC
w R&ejE v _CG-020-24A 20 36 [ 8 [10[55[25]@93)[ 13 [3.2
o By CG-0252aA | 25 43 [10[10 (5530 @[ 15(3.2 |RZQ
nﬁ CG-032-24A 32 |50 [ 12 [106.6] 35 |(404)] 17 [4.5
CG-040-24A 40 [58 [ 1410 (6.6 40 492 21 [4.5
CG-050-24A 50 |70 (16 20| 9 |50 |(604)] 24 6
CG-063-24A 63 |82 18 [20 |11 |60 |(746) 26 | 8
CG-080-24A 80 |73 (18| — [ 11|55 [28%[36]11
. CG-100-24A 1700 90 [ 22 | — [13.5] 65 [324]50 [ 12
1 =
= BT 1
HH : EREH (mm) 8 & meé(%m; |t |tw| x|t |1z| BB
ox | E@MF1—T d W | B D CG-020-24A | 20 [(18.1)[35.8) 42 | 16 | 28 [38.3] 8d> 345
- PI£E(mm) ¢ TCG-02524A | 25 |(20.7)[39.8) 42 | 20 | 28 [42.1] 10ds 5%
NT-02 20 M8x1.25] 5 | 13 [ (15) [125 "CG-032-24A | 32 [(23.6)[49.4) 48 | 22 | 28 |53.8] 12ds 3953
NT-03 2532 [M10x1.25] 6 [ 17 |(19.6)[16.5 CG-040-24A | 40 |(27.3)[(58.4) 56 | 30 | 30 |64.6] 14ds 352
NT-G04 40 14x1.5] 8 |10 [(21.0)] 18 CG-05024A | 50 [(20.7][72.4] 64 | 36 | 36 [19.2] T6ds 5 _ |D-J
NT-05 50,63 18x1.5[ 1127 [(31.2)[ 26 TCG-063-24A | 63 [(34.3)[90.4)[ 74 | 46 | 46 [97.2] 18ds 332
NT-08 80 22x1.5] 13 [ 32 [(37.0)] 31 CG080-24A | 80 | — | — [72[85[45[T10[ 18ds 080 |y ]
NT-10 100 26x1.5] 16 [ 41 [(47.3)[ 39 CG-100-24A | 100 | — | — [ 93 [100] 60 [130] 22ds §%5%




CG1Y series

ZF— b R4 FRHO

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

BEATA—PRLAYF
D-A9[2!
020~063

A 245

(22)

( )YREMEIID-ABEDIZEEZRLE T,

A, BIEIIA— b2 A Y FEIFEE TDTIETT,

D-C7, C8%&!
020~063
A—b2AVF

D-C73C, C80CZ%!
020~063

=H.

D-B5, B6, B5SOWE!

BEQA—PRAVTF
D-M9o[2!
D-MOJWE!
220~263 "

()PMEIID-MILARDIZEERLE T,
A, BSEIE A — M2 A U FHEIBEE TDOHETT,
D-G5, K5, G5 JW#®!
D-K59WZE!, D-G59F %, D-G5NTE!
QJ20~QJ100H
=Hs

D-H7(], H7COW#2!

D-H7NFZ!

020~063 X 85
i =Hs B

020~0100 020~063
“Hs =Hs 5 A=A VF
T
g e
[A[382] LB
F— R4y FEERNLE mm) A— 2LV FRITES (mm)
F—NAAIF ERSYPES D-M9LJ
)op D-G5[1W 5
it weEn) || e D-H70 | D-KsoW &4 pwen) | B-MSCW D-BE/BS D-K59W
D-A80IV) | DWW | D-Grac | DB5 | p.gsow [D-H7C | D-GsoF D-MICW(V)| p-A9C] | D-C73C [D-BSOW D-GSNT
DAY | D-csoG | D-BS D-H700W | D-G5 D-MITIA(V) | D-H7O | D-C80C |D-GEIKS D-GS9F
D-H7NF |D-K5 D-ACY) | B-HZGW D-G5CW D-H7C
e iGNl (S D-C7/C8
R A/ B/ AB|A/B|A B|A|B|A | B|A|B|M& Hs Hs Hs Hs
20 |29 |28 |33 |32 |29.5[28.523.5/22.526.525.5(28.527.5| 25 | 24 20 255 245 o7 275
25 |29 |28 |33 |32 |29.5[28.5/23.5/22.5(26.525.5(28.527.5| 25 | 24 25 28 27 295 30
32 30 | 29 | 34 | 33 |30.5(29.5|24.5|23.5(27.5|26.5|29.5|28.5| 26 | 25 32 31.5 30.5 33 33.5
40 | 3532|3936 (355[32.5129.5/26.5(32 [29.5(34.531.5| 31 | 28 40 36 35 375 38
50 | 42 |40 | 46 | 44 |42.540.5(36.5(34.539.5(37.5|41.5/39.5| 38 | 36 50 415 40.5 43 435
63 42 | 40 | 46 | 44 |42.5|40.5|36.5|34.5(39.5(37.5|41.5|39.5| 38 | 36 63 48.5 47.5 50 50.5
80 | —|—|—|—|—|— [465/4a5/4950475| — | — | 48 | 46 80 - - - 59
100 | —|—|—|—|—|— |[465[445[495/a7.5| — | — | 48| 46|| 100 - — — 69.5

F) REOREMBEICSN T A — DAV FOEHREEZRERD S X AERANE T,

1210



Z— 24y FRGAEERNMR FO—2

A—trz1v7aus CG1Y Series

H— 21y FRR

(mm)
A— R 21 VT RAR
H—hRA v FE o 241 nofi
EEBT B—m EEBT B—m
(n-2) 55+35(n-2)
D-M9[] 5 15D 401 20+35—2‘
(n=2, 4, 6--+)%3) (n=2, 3, 4, 5-+)
(n-2) 55+35(n-2)
D-MICIW 10 1510 403D 20+3555
(n=2, 4, 6---)3) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2) 60+35(n-2)
D-Mo[IA 10 25 4051 25+3555
(n=2, 4, 6---)#3) (n=2, 3,4,5")
(n-2) 50+35(n-2)
D-A9[] 5 15 3020 15+3575=
(n=2, 4, 6---)#3) (n=2, 3, 4, 5)
(n-2) 35+35(n-2)
D-M9[1V 5 20 35 20+35 2
(n=2, 4, 6-)%3) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2) 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 o5 15+35 052
(=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3, 4,5+)
D-MOIWV 10 20 5 20+35-2) 35+35(n-2)
D-M9[JAV (=2, 4, 6:-)7E3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-Cc70] 1544502 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 2. _
(n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3,4, 5+)
D-H7O] (n-2) 60+45(n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+45
D-H7NF (n=2, 4, 6--)3) (n=2,3,4,5")
D-C73C 10 15 65 15+50M 65+50(n-2)
D-C80C (n=2, 4, 6-+)7%3) (n=2,3,4,5")
D-B50]
D-B64 10 15 75 15+50L’2) 75+55(n-2)
D-G50J _ 3) =2, 3,4, 5
D-K590] (n=2, 4, 6--) (n )
(n-2) 75+55(n-2)
D-B5OW 15 20 75 20+5075
(n=2, 4, 6---)#3) (n=2,3,4,5)
JE3) N BHDIBEIE. 1 DEOBHERNTHEL T ZE0, REA
A A= hRA Y FEREGHE
F— AL vF2sfd REB
FERT B—E

24 Y FRIVI DROENS3.5mmT S Lz IBASEER

UBERYET,

T

B

A=AV FHREE) — RGHFELBLAEE () v FF
2—THEABEOIMU) I, TS LIREORGIFEBUET,

D-M9[] _ saxs30) — SHESED)
D-MoOIW 202 hO—U#KE 552 hO—U K
D-M9LIA 202 hO—UFHE)

D-A9[] —

A2) 1A= b RA Y FRABEUADIEEDZA — b Ay FESH]

BRI PO—UTY,

ENEIRE < [E
N || [mg ™
SIEIEEEN = [P



CG1Y series
ZF— b1y FEFD

N 1EERH
(mm)
A= b RA U FER -

2 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9CI(V) 7 |68 |88 09— |—
D-M9I(V)
D-MOIW (V) 45| 5 | 4555 5 | 55 — | —
D-M9TIA (V)
D-C7/C80 ] =
D-C73C/C80C B o oo
D-B501/B64 8 |10] 9 |10 10|11 11|11
D-B59W 13 | 13| 1414 |14 |17 |16 | 18
D-H7C/H7TmW —
Dy 4| 4as|s5 |6 |65
D-H7C 7 [85] 9 [ 10 95105 — | —
D-G5[1/G5CIW/G59F
D-G5BA/Ks9/Ksow | *+ | # | 45| 5 | 6 |65]65] 7
D-G5NT 2 | 4 45|56 65]65] 7
D-G5NB 35 | 40 | 40 | 45 | 45 | 45 | 45 | 50

XICEZZSHEERTHY, RETDEDTIIHYEEA., (I5DEL30%1EE)
BEDRFEICLIRESENLT DIBENHUET,

ZA— b 2y FERIYEE /Simm

AR ZA VT Fa—7HE (mm)
Bk 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9[I(V)

ED 1) ED 1) SET) 1)
B'X&E}Q’I)(V) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 - -

E2) #2) E2) E2) E2) *2)
D-M9LIA(V) BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S - -
D-C7C1/C80
D-C73C
Dicace BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-O50A | BMA2-063A - -
D-H7OW

D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[1/K59
D-G5[JW/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB
) A= M2 Y FES/ K EMA- LD BV RIS |k (BI5-1/ 24 vF T 54y NEH) £0EY FaBERSTEYET,

ZAYF TSy M FAOVR E TN AL SOORIL L AFL 7 S 2 8 RRORM S SRET T NI B2 BT 2T 0T, &R

TEZth,

ZOMOERIDEE L TIL BHANTHR LS.
22) 7— N A1 Y FRI/ T K BMAZCTAS 27 Y LRRER) BEV KLY b BIA-1/ 21 vF TSy b i B)EDEY MREEBOTH

DE9,
E3) D-MOLAMV) BF — A Y FDIFEII A V2T =TV TDEIL ZRAYF TS0y haRBLEBNTIEE L,
[RF VL ZEHBHEREY M a

TRORT VL ZHBRTEZ Y b ZRELTHYE IO T ERREICH L TIER
<TEEby,
(A= bRV FRAERIZ. EAETADTRHRFESLZSN)
BBA3 : D-B5,B6,G5,K52 M
BBA4 : D-C7,C80,H7ER
7E4) BBASDF#MAAIL, P.1989%& TSR LS,
D-H7BA, GEBARIZ — b 2 A v FId. 2 Y IBMHERICIE. EREDORXT L
AMERZFEALET,
Efeo A— bR Y FEEHFIFICIE. ZhZNBBA3, BBAANFIThE T,

®BJI-1lda, bty T,
Bl4-1(RAvF TSy b A)
BIS-1(RAYF TS b BERR)
@BMA2-[JICIA(S) Idc, dDtzy b TT,
N2 R(OSMEEREN(F1—T E0EmA)
ELTHEMFET,

1212



A—trz1v7aus CG1Y Series

DY IRF/EE, 20— I8 /A — b 24y FRNE

IPFEEEUFZMO—TICEY A= bRV FORGELSDDOYET, TREISBRIZE0,

(mm)

EAK - 7N 95 R JLERR e
A= 2 UFER 17f3 21 2414 17f3 211 2414
(@Y K72/ 5—f) (REDD) (A—m@) (@ K- (REDD) (A—m@)
24 FEfIE ]
K- E SN | K- hE o o
#}i () RS 15
% @ | @ |t | 19
24y FERRA
D-MoI(V)
D-MOCIW (V) . N . ; - ;
D-MOTIA (V) 10sti E 15~44st 45stid k£ 10stbA £ 15~44st 45stbA k.
D-A9CI(V)
D-C7/C8 10stE 15~49st 50stAE T0stBlE 15~49st 50stAE
W 108tk 15~50st 60stiL k 10sthLE 15~50st 60stiL k
D-C73C/C80C/H7C T0stAE 15~64st B5StAE T0stBlE 15~64st B5StAE
D-B5/B6/G5/KS5
D-G5CIW/K59W 10stid £ 15~74st 75t E 10tk 15~74st 75t
D-G59F/G5NT
D-B59W 15stEAE 20~74st 75sUE 15stAE 20~74st 75stAE
%080, 01001213, S ZAVEEHYEEA.
D b v ot L b e e e Lo T TTTTT A
1 BARRHEOERA— b XA Y FUNIETRA— F XM Y FORGIFTHATHETT . .
| BERICOE L TIEP.1893~2007A ZSB 121, :
1 F— AL TR BE T — FERE U (B F51) BE BRT 1 JRE .
: D-H7A1, H7A2, H7B — I
" . D-H7NW, H7PW, H7BW PEEE (CBFT) 020~063 1
. s D-H7BA KR E& (28R I
1 D-G5NT JOXY b (1) 51471t 220~0100 I
1
1 D-C73,C76 —
I B D.C80 FRABL 0207063 :
1 D-B53 — 220~0100 I
U SmiEsr— b 24 v FIC3. T DA P40 2650 Z T, P.1960, 19614 TSR 2 a (N, i
I %/ —2)Lo0—Z (NC=bie) Mg — h 21 v F (D-FIG, FOHE) £,451) £ 90T ZHMAIE.P.1911% TSR &N, I
I xRS 1 THRERA— k21 Y F (D-GENBE) £, 1) £ 9 DTEMIT.P.1953% TSR 200, 1

:IJ
m
(]

[=r)
OJ
=<

=)
|
>

g

=)
X
(]

=
N
o



AL—RYE

CAZ2Y series

240, 050, 063, 80, 3100

BRAKRTHE

_ CA2Y|40| -[150-[ ]
I ——
CDA2Y|40| -[A50-MoBW | [ ]

SA—5— A4 Bt
F—=bZA Y FF I$P.1216% ZSHE<
(EME) B EE L,
B EE57 A—bZA v FiERES
L #g;rET— MY #ES | 2517
F | OvrEZSooR s 146
G | ~vFRITS VI 3 [ 3o
C| —WoLERE n_ | noft
D ZIoLERE L eA—FRAVF
EVHNSZAVE Y UF2Z2 O—2 (mm) o=
i s X P B 0o Ccix
HERE U I0RA :’F::o 7":3& P.1215% ZSBL £EL, *BRT_ L2 (5 FRBATR
mm Dl 2E N,
HAERBTA— 21V FRELOBE, 50 | 50mm R— b DEE
7= P21 FOREDETRSEREL g | osmm ] e
SICBUET, 80 | 80mm TN | NPT
(1) CDA2YB40-100 o0l T00mm S
BAZ— b XA Y F 4 b 24y FREORBARIE. P.1893~2007% TSR LS,
U—ra = ERRE T2 (vreE [ T FREEm [, -
T e L | 7| BB e ac PO AR (05711315 |70 mmam
xT ip] Bt |@ES)| M| WL)| @)
M9N = e/ 0 O
3% (NPN) £ 458 a5
5V, 12V D dd o o o= IcE
. 3@ (PNP) | 24V —
J0xyk = G5P —l@[0[ O
— T2 M9B = e/@e 0 O
28 = K59 —l@[0] O _
m — | — [i00v200 Jsi = e — e 0 —
B 5—=7| [B3BENPN) 12y G39C | Gao | — | ||| —
= EPSS 2% K39C | K39 | — [—[—[—| —
MONW | — e [e/e 0 O _
L 7| SRNPN) — [ Gsow | @ [—|elOo] O icEs |l
L sv.12v MPW | — | @ |[@|@[O] O pLC
2| pwETEEER 362 (PNP) ERINGEEW 2 e 5T
Y _ [meBW | — e/@e/0 O _
2 . 2iR 2av | ey — | K5ow —[®[0[ ©
38 (NPN) v 12v 3 = O [O7@T0T O [ \cmpm
kit b & (28R 3% (PNP) ' O [Ole[0] O
2 2V O [Ole[0] O =
GG 278 (NPN) 5V.12V ® | @O O |ica®
AR (2BER) 248 (miEtD) - ® — S92
. . (NP?\I%%) — | sv | — |xxpge | — o |—|@o—| — |icEE|l —
i3 100V A93 = = o — =
ﬁ N TOOVELE| F%AQ0 | — —le[—| — [wmm|, _
i — 5] 100V,200] _AB4 B54 — e e — Bc
N & 12V [200VENT| _A64 B6 —le— —
2 12 24v o e %= =
a4 e 7 —
g S A34C | A3d | — ||| — PLC
2 DN | © 100V200V—pgac | Ads | — [~ || — IL—
SHEECEEy)  [JOXVE — | A59W | B59W | @ |— @ —| — PLC

7J<Iiﬁ:’}"'f7"!7)7r R 2y Fid, EREXORRICBRAITETY A ZhICkURADTKIEEEZRITDEDTEIHY EEA.
FREXTOMKER ERBICDOEX L TELHATHR LS

X —RRRSES 0.5m 55 (f51) MONW KOEDFEIERA — b2V FIIRIEEE LI ET,

1 M (1) MONWM XX%e50IC(d. D-A9C]. D-AQCIVEUSBART LB ET,
L (f51) MONWL
z () MONWZ

EIBHMEUSNCE, BRTERA— MRV FHHYXTOTHMI, P.1228& TSRS,
VIAYIAXOIEA— M2 U FOFMIE. P.1960,1961% TSR 2 S\, D-P3SDWLIEDIBEIS, P.1948,1949% TSR L&
¥D-A9L, MO, P3DWELA — b 2o v Fid. BIMAHAE (R £ &7, (fef2 L. D-A9L, MOLIDEDIBEIE. #A— h2A J?Hiﬁﬁgﬁ)& BRI E7.)

1214




2n—z221v5 CA2Y Series

%
F1—TAAE (mm) 40 [ 50 [ 63 | 8 | 100
EBHR )
EREZ N RE 5~500mm/s
ERRE EES
REMES 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
St e | A— AT UIBL —10C~70C(FEURRAECE )
EAEEE RS
RERES S URRRRRE | 58 10C~60C(Lr URBRECE)
svay iU
g RE (#EigHh)
BAF., @HET— M. O RIZS VIR,
st A RDS Y IR, —WoLERR. ZIUZLER#.
wIHRSZAUR
HERNE 0.5L/min(ANR)
ISEs BIEEAEN
Jvarrl e —
By MPa
\ F1—7H4E (mm) [ 40 | 5 [ 63 [ 8 | 100 |
| BEERED 0.02_| 0.01 |
ZEEZ hO—OK
A—F—AA Fittg F—T AR (mm) B2 bO—2 (mm)
(¥#I3P.2009~21522 TR 2 L) 20 25. 50, 75. 100, 125. 150, 175, 200. 250. 300. 350. 400.
Fris g/ N 450, 500
XAO | OV FERERES 50.63 25. 50, 75. 100. 125. 150. 175. 200. 250. 300. 350. 400.
Xxce | EAPYAY KLY Kty bobE N 450, 500, 600
ATV S0RI00 25, 50, 75. 100, 125, 150. 175, 200. 250, 300. 350, 400,
XC7 740y K Oy2avvI s4ay K N 450, 500. 600. 700
TV N EOHART VLR 1) ERMSORER O— 210D T HEYETTRETT,
XC9 | gmisRR Y 5 /SAMRER LRA POV BEEBADEOIOTELCRABIRB LS,
-XC14 S A4 S BOEHIBE E2) A AO—UHR<AZIEEEZR MOY I\O)Ql/%kakb‘(%@)}ﬁ}m KESBBZEN
XG5 ;Zufﬁzé@iﬁg‘"’& HUETOT. TEMICELTIIHA KORBSEZEL TS0,
“WoLERREY I Y 2ILREY
XC27 | iz LA fIEm REA
-XC28 | 75 HEESSA00EEL. 1/ Mt REB
XC29 | WFvILIaA Y MR TV IE TS . 2t A N=CR T TR T =T R 1 &
XC30 | M5 EDY KA/ —ORICERS BT BAW | 7= M\ 3200k | 550 Sk | oL EAR | UEAR| AU
XCB5 | -XC6+-XC7 . ovrEmsur| ® | @ | e | ® | e | e | e | REC
T e
LEZBEY - - - - - [ ] -
st @ | e | e | e | e | o | e ||y
ﬁ;ﬁg[‘ﬁ:ﬁ : /\"\y;‘;:/t W I\ A7y :UAT'VWV/'E’f‘/f‘ ) ) ° ) ) ) ° CDX
(EVA)
TR zeaE | v ine ma
% ST oy 1 RHC
S )AL V|
63 |CAaveaps| 7/ 17 RZQ
INUFFI=THRTN 24
8o [Chave0Rs | T
100 |CA2Y100-PS 210917
AVFFURBYY - ZOZLEDBEIETER
DREBEICTERLTES D,
ZY—2/\v2H GR-L-005 (5)
GR-L-010 (10g)
GR-L-150 (1500)
D-O0
-XO



CAZ2Y series

HERX (kg)
F1—JPE(mm) 40 50 63 80 100
2AR 089 | 1.36 | 200 | 3.48 | 487
BSET— M 108 | 158 | 234 | 415 | 586
— ISR 126 | 1.81 | 279 | 493 | 679
—WHLERR 112 | 170 | 2.63 | 459 | 665
SWoLERR 116 | 179 | 279 | 488 | 717
NS=AR 125 | 1.84 | 2.80 | 503 | 7.15
502 MO~ %1 DEIEEE 022 | 028 | 037 | 052 | 065
—Fv) 2 2 2 . )
. —F o 023 | 026 | 026 | 060 | 083
—lWF Y oL (EUD) 037 | 043 | 043 | 087 | 127
5tE75%  f)) CA2YLA0-100/34 7515 7 — M
CEARHEE e 1.08kg
o ZHEEIE - 0.22/50st
0SS HR RO G- 100st

1.08+0.22x100/50=1.52kg

REES ) 25 & BRI R (A (3D H I IS)

CDA2Y [mfix#fz|[5 21— 7mi]-[2 ro—2]- X1854

CDA2Q & FER Tt

BEE> ) 25 (CDA2Q) ICBITiEZEHE 2. RFTIAS, Z2) %2+ 10mmE< T 5,
XEEE LIS, BNEREEY,

S ~THIER
S+z2+hO0—2
ZZ+2 hO—2

Fa1—TARE(mm) S 2z

40 94 156

50 100 169

63 108 180

80 126 214

100 136 225

XEFRLANDRIZIFEER DN TERIS EE) - FOYRP.1217~122108, ZZHEICE+10mmZEMEL T ZE 0,

1216



2n—z221v5 CA2Y Series

SN H2~1ER/2940~2100
E#J,/CA2YB s

(mm)
— TR —
T B A7 A |AL|OB|BiCc| D |E | F |G |[H|H| 4 |k|kajm| MM |N|P|s |zz
40 ~500 |30 | 27| 60| 22|44 |16]32|10] 15|51 | 8 |[M8x1.25] 6|14 |11 |Mi4x1.5|27 |1/4] 84| 146
50 <600 | 35| 32] 70[ 2752|2040 10] 17|58 |11 [M8x1.25] 7 18|11 [Mi8x1.5]30(3/8] 90| 159
63 ~600 | 35| 32| 8527|6420 4010|1758 |11 [M10x1.25 718 |14 |M18x1.5|31(3/8] 98] 170
80 ~700 |40 [ 3710232 |78 |25 |52 [ 14| 21|71 |13 [MI2x1.75[10 | 22|17 [M22x 1.5 37 [1/2| 116 | 204
100 ~700 |40 | 371164192 30|52 | 14| 21|72 16 [M12x1.75 10 | 26| 17 |M26X 1.5 40 [1/2] 126 | 215
#hmE 7 — bRz /CA2YL
H 2xP
B1 4xd (Rc,NPT,G)
Il ’
i \e el N el ,
> | &
%% - 4xgLD REA
I
7% )5 O A I T 2 1
o T © m | i 5 [Res
‘ ! N N
| x| Y] x S+2hO—2 X |y REC
oc LS+2FO—2
CCIX
(mm)
Fa—7 MQ
memm | A|AL| B |B|C|D|E|[F|G|H J K [KA|LD| LH |LS|LT|LX|LY
40 30 | 27 |60 | 22 |44 | 16 |32 | 10 | 15| 8 |Mex1.25| 6 | 14 |9.0| 40 |138|32]| 42 | 70 |RHC
50 35 |32 |70 | 27 | 52 |20 | 40 |10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18 [9.0| 45 |144]3.2| 50 | 80
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mi0x1.26] 7 | 18 [116] 50 |166]3.2| 59 | 93 |RZQ
80 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75 10 | 22 |13.5] 65 |204| 4.5 76 116
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212]6.0] 92 | 133
Fa—7
A MM | N|P|S|X|Y|H|2zz
40 M14x15]| 27 | i | 84 | 27 | 13| 51 | 175
50 M18x1.5] 30 | % | 90 | 27 | 13 | 58 | 188
63 M18x1.5] 31 | % | 98 | 34 | 16 | 58 | 206
80 M22x1.5| 37 | v |116] 44 | 16 | 71 | 247
100 | M26x1.5] 40 | 1 |126] 43 | 17 | 72 | 258




CAZ2Y series

Oy RAI7 S I, /CA2YF
4xeFD
4xJ
— e KA
U\ & 50Ok
) r% %
of [ I o|>[> .
2 i
alll= LK@//J |
W= OL=16)]
AL —
A K FT|_ N N Cc
H S+2bhO—7o M B
ZZ+2 R~ 02 FX
FZ
(mm)
Fai-7
PR (mm) A |AL FB| B |[B:.|C | D | E |FV|FD|FT|FX|FY |FZ| G | H J K |[KA| M MM
40 30|27 |71 |60| 22|44 |16 |32 |60[9.0/12|80|42|100/ 15| 8 | M8X1.25 | 6 | 14| 11| M14xX15
50 353281 |70|27 |52]|20|40|70|9.0/12|90 |50 |110[17 |11 | M8x1.25| 7 |18 | 11| M18X1.5
63 3532 [101|85|27 64|20 |40 |86 |11.5 15]105]59 130 17 | 11 [M10X1.25| 7 |18 | 14| M18X1.5
80 40 | 37 [119]102| 32 | 78 | 25 | 52 [102|13.5| 18 |130| 76 |160| 21 | 13 [M12X1.75]| 10 | 22 | 17 | M22X1.5
100 40 | 37 [133|116] 41 192 |30 | 52 |116]13.5 18 |150] 92 |180| 21 | 16 [M12X1.75] 10 | 26 | 17 | M26X1.5
Spal=7/
mEmm| N[ P[S|H|Z
40 27| /i | 84|51 |146
50 30| ¥ | 90 | 58 |159
63 31219858170
80 37 | 2 |116] 71 |204
100 40 | % |126] 72 |215
Ay KRSV SR/ CA2YG
4%xoFD
B1 4xdJ
SO EE
\r_(/\ —~
m|>[> //\\wj
[TATHETH &J
( )
[
B H S+2bO—% FT,
FX ZZ+2 +O—2
FZ
(mm)
Fi-7
AR (mm) A | AL |[FB | B B1 Cc D E F |FV | FD | FT | FX | FY | FZ | G Hi J K | KA
40 30 | 27 | 71 |60 | 22 |44 |16 | 32 | 10| 60 |9.0] 12 | 80 | 42 |100]| 15 8 | M8x1.25 6 14
50 35132 |81 | 70|27 | 52|20 |40 | 10| 70 [9.0] 12 | 90 | 50 [110| 17 | 11 | M8X1.25 7 18
63 35 132|101 |85 |27 | 64 |20 | 40 | 10 | 86 [11.5] 15 |105| 59 |130| 17 | 11 |[M10OX1.25] 7 18
80 40 | 37 |[119]102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 102 |13.5| 18 |130| 76 | 160 | 21 13 |[M12%x1.75] 10 | 22
100 40 | 37 | 133|116 41 92 | 30 | 52 14 1116[13.5] 18 | 150 | 92 | 180 | 21 16 |[M12Xx1.75]| 10 | 26
SFa=7
A& (mm) MM N P S H | 2z
40 M14Xx1.5] 27 | V4 | 84 | 51 | 147
50 M18x1.5| 30 | ¥ | 90 | 58 | 160
63 M18x1.5| 31 % | 98 | 58 |[171
80 M22x1.5| 37 | /5 |116]| 71 | 205
100 |M26x1.5| 40 | %2 | 126 72 | 216

1218



2n—z221uv5 CA2Y Series

— o LEXR/CA2YC
2XP 4xd
—miE KA (Re,NPT,G) @CDh10
MM [ J L }
wla ,{,,7,,; -
Q|8 /
W8/ W [ H————————¢ | 7 [; |
AL
A K| LF N N U CX
H S+2bhO0—2 L ac
Z+2 +O—2 RR 0B
ZZ+2 hO—2 (mm)
Fa=7 A | AL | B B Cc cDHe D E F G H J K |KA| L MM
PR (mm) ! !
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10'8>® 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x1.25| 6 14 | 30 [M14Xx1.5
50 35|32 | 70 | 27 | B2 | 12%%°" 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8X1.25| 7 18 | 35 |[M18X1.5
63 35|32 |85 |27 | 64 | 1678 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10X1.25| 7 18 | 40 [M18X1.5
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20"8** 25 | 52 | 14 | 21 13 [M12X1.75] 10 | 22 | 48 |[M22X1.5
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 25'8%* 30 | 62 | 14 | 21 16 [M12x1.75] 10 | 26 | 58 |[M26X%X1.5
Fi-7
PE(mm) N P |RR| S U H Z |2z

40 27 | V. |10 | 84 | 16 | 51 |165|175
50 30 | > | 12 | 90 | 19 | 58 | 183|195
63 31 | %% | 16 | 98 | 23 | 58 | 196|212
80 37 | »» | 20 |116| 28 | 71 | 235|255
100 40 | /2 | 25 | 126 36 | 72 | 256 | 281

—_IioyLEZR /CA2YD

2xP
(Rc,NPT,G)

4xdJ
— e KA

MM -
= T 1R REA
se T +-@H —————— A | [res
I Lo P REC
N z REC _
X530 B1/ |Hy| ;g_; e
A K F N N V) CX
H S+2hO—2 L cz COX
Z+Z2 ~O—2 RR fc
ZZ+Z2 ~hO—2 B MQ
XTI LEZBLUZWWFYoILoaA > hOEY . Ith&HEIIERSHEERY T, (mm) RHC
9:,;77 A AL B B1 C CD CX cz D E F G H1 J K KA L MM
PI£Z(mm)
40 30 27 60 22 44 110%3°¢15.0133|29.5| 16 32 10 15 8 M8X1.25 6 14 30 |[M14x1.5 RZQ
50 35 32 70 27 52 [12+3°7°118.0183| 38 20 40 10 17 11 M8X 1.25 7 18 35 |[M18%x1.5
63 35 32 85 27 64 |16%9°7°|25.0103| 49 20 40 10 17 11 {M10X%X1.25| 7 18 | 40 |M18%X1.5
80 40 | 37 |102| 32 | 78 [2078°%*(315183| 61 25 | B2 14 | 21 13 |IM12%x1.75| 10 | 22 | 48 [M22%X1.5
100 40 37 | 116 41 92 [25%99%|355183| 64 30 52 14 21 16 (M12X1.75| 10 26 58 |[M26%x1.5

gé(;;) N|P|RR| S |U|H|zZ|zz
20 | 27| |10 | 84| 16|51 |165]175
50 | 30| % |12 | 90 | 19 | 58 | 183|195
63 | 31| % | 16 | 98 | 23 | 58 | 196|212
80 | 37| % |20 |116]| 28 | 71 | 235255
100 | 40| % | 25 |126] 36 | 72 | 256 281

HOLEARE. TEE. B hEEENET.

1219



CAZ2Y series

5 NS ZA R /CA2YT

Z+1/2Z2b+0—7

—mEiE|KA
MM

o
©
D)
oE
oD_
)

g
@
&
)
I

L]
(

G
NS

Bi AL

e A K |F|_ N T N

W] H S+2 hO—2

X 2z+2+0—%

1z

(mm)

717 p|laL|B|B|c|D|E|F|G|H J K | KA MM N | P | S | TDes
P72 (mm) ! !
40 30 |27 |60 | 22 | 44|16 |32 |10 | 15| 8 |M8Xx1.25| 6 | 14 [M14x1.5| 27 | V4 | 84 | 15288
50 35 32|70 |27 | 52 | 20| 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18 [M18x1.5| 30 | 3% | 90 | 15288%
63 35 [ 32|85 |27 | 64]20] 40|10 ] 17 ] 11 [M10x1.25] 7 | 18 [M18x1.5| 31 | 34 | 98 | 1828%%
80 | 40 |37 |102]32 | 78 | 25|52 |14 | 21 | 13 [M12X1.75| 10 | 22 |[M22x1.5| 37 | 14 | 116 257883
100 | 40 | 37 [116] 41 | 92 |30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 |[M26x1.5| 40 | 15 |126] 257883
Fai—7
wEmm) T | TX|TY | T2 | H | Zz |2z

40 22 | 85 | 62 | 117 51 | 93 | 140
50 22 | 95 | 74 |127| 58 | 103 | 154
63 28 | 110 90 | 148 | 58 | 107 | 162
80 34 | 140110192 | 71 | 129|194
100 40 | 162130214 | 72 | 135|206
KESZAVRISHRUBNTLZE . M ZAVELE
DY UIDELEEEDEBONTI A LIVED. -
BRSNS T CTEBENH T EHTRORE LD
HEMD B &

1220



FSZAY - ZIIJLERZER

QHEIIL ) VIZHEELFALTY,

2n—z221uv5 CA2Y Series

T JRE

= 40 [ 50 63 80 [ 100
FS5=# E2E CA2-504 CA2-506 MB-S10
“WoLE2Ee8| CA2-B04 | CA2-BO5 | CA2-BO6 | CA2-BO8 | CA2-B10

) 1. UIREETEIRVERNEEA, 2.0 VT EFRNCFERELSZE 0,
B NTZAVEEREREDRIS. S IIRICHL25ENTIDT2y FRL TS0,

FSZAUEER

z:vg 3

HAERIESERTT.
NSV AEERIEAEE
XLIEE N,

10

T0

Z+1/2Z2 +O—=2

(mm)
RE :’?77 TA|TL |TU |TC | TX | TE |TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY | Z | TD-H10(%)
PI#E(mm)
CA2-504 40 80 | 60 | 10 [102 ]| 85 [119| 17 | 9 |17 | 12 | 45 | 60 | 62 | 93 15+§070
50 80 | 60 | 10 [112] 95 [129] 17 | 9 17 [ 12| 45 | 60 [ 74 | 103 1540
CA2-S06 63 | 100 | 70 | 15 | 130 | 110|150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 18457
MB-S10 80 120 | 90 | 15 | 166 | 140 | 192 | 26 |13.5| 24 | 17 | 75 | 100 | 110 | 129 2510
100 | 120 | 90 | 15 | 188|162 | 214 | 26 |13.5| 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 25808
_ R Zi2 02 B
ZIWILERZEER DX_ REA
Lzy=vg 3
REB
REC
CCIX
DO DC DO
EBHAE DE MaQ
Fa1—TW&mm)| A" | B[ A +B°+90°
0 RHC
? 12°| 60° 162°
100 T T RzQ
) ARISBERTT, IV LEXBZREERRER LS, ‘ (mm)
= F1—7 7
RE V\]é(mm) DA | DL (DU (DC | DX | DE (DO | DR | DT | DS | DH | DF | B Z | DDH10(Y)
CA2-B04 40 57 |35 | 11 [ 65|15 |8 [10] 9 |17 ] 8 [ 40| 52 | 60 [ 165 10*80%8
CA2-B05 50 57 [ 35 | 11 | 65| 18 |8 |10 | 9 |17 | 8 | 40 | 52 | 70 | 183 12+§0m
CA2-B06 63 67 | 40 [13.5] 80 | 25 | 105 |12.5] 11 | 22 | 10 | 50 | 66 | 85 | 196 164507
CA2-B08 80 93 | 60 [16.5| 100 |31.5| 130 | 15 |13.5| 24 | 12 | 65 | 90 | 102 | 235 2010
CA2-B10 | 100 | 93 | 60 |16.5] 100 |35.5]130 | 15 |13.5| 24 | 12 | 65 | 90 | 116 | 256 2550
D-OJ
=X

1221



CAZ2Y series

TEREETE

YRZIWUFvoloaqab

#ZoNDino 2L MH: (mm)
7N FES IH &) —
NEoNDw |\ /w3 5iEh g% |71-7pE|A1|E1(Ds[L1| MM |RRiUsIND| NX [NZ| L mleoyrx) FEE
MM (mm)
=y
v-04D| 40 |22|24|10|55|M14x1.513|25|12|161%7|38(555| 03x 18¢ |2 AiFn 12
 Frrht 2y
Y-05D| 50 - 63 |27|28|14|60|M18x 1.5|15|27|12|16137| 38|555| 03x 18¢ |2 i+ 12
3=
Ar " v-08D| 80 |37|36|18|71|M22x1.519|28|18|28127|55(765| 04x25¢ |2 Ai+n18
L1
® Y-100| 100 |37|40|21|83|M26x1.5|21|38|20|307%7| 6183 | 04x30¢ |2 /520
% XFUoLBEY, BIEY, FESHFEMSNET,
OLEZBEY /Ty oIVBEEY
MR (mm)
_ ERT1—TAE d | #B73 | #AT5
2xod g ®E olexlrvon] P | ™ e wey | wes
- o CDP-2A| 40 — |103 |46 |38 | 4 | 3 | e3x18 |2AFRI0
H'*’ i CDP-3A 50 |40 -50 63 122883 |55.5(47.5| 4 | 3 | e3x18¢ [I4+H12
m ¢ CDP-4A 63 - 167888 | 71 | 61 | 5 | 4 | 04%X25¢ [2/FH16
L CDP-5A - 80 1878838 |76.5|66.5| 5 | 4 | 04X25¢ |I/FH18
cDP-6A| 80 100 |208%: | 83 | 73 | 5 | 4 | 04x30¢ |2 AFR20
CDP-7A | 100 = 2579%% | 88 | 78 | 5 4 | 04X36¢ |IHFH24
XEIE Y, FEENRESNET,
H—UFvoloaAhk O RiEiRT v b (EERRE)
o
a g8
Il
P (mm) P (mm)
St = —
aE ng(;mf A |A1[Et|Li| MM |Ri|U1| NDHo | NX aE @Q};ﬁqu d B |c | D
1-04A| 40 |69 |22 | 24 |55 |M14x15]155 20 |1273°7] 168} NT-04| 40 M14x1.5 8 | 22 | 254 21
1-05A | 50 - 63 | 74 | 27 | 28 | 60 [M18X1.5]15.5| 20 |1278°7| 168} NT-05| 50-63 | MI18x1.5 | 11 | 27 |31.2] 26
108A| 80 | 91373671 |M22x1522.5 26 |18'3°°] 283} NT-08| 80 M22x1.5 | 13 | 32 | 37.0 | 31
110A|_ 100 [105] 37 | 40| 83 |M26X1.5/24.5| 28 |20°8°| 30-8} NT-10] 100 M26x1.5 | 16 | 41 | 47.3| 39

1222




CAZ2Y series

ZF— b R4 FRHO

Z— b 24y FBEERMUE (R hO—2 T2 FEHE) SLURNSS

(N2 RER(SRE)
D-B5(/B64/B59WE!

F=b2AvF

D-A3[&

D-G39/K39&!

D-G5[/K59%!

D-G5[JW/K59WE!
D-G59F/G5NTE!

i S kS
Fonaaer

3
= g

4l

D-A44%!

(F140Y FE{THE)

D-A9LV/A9[JVE! D-Z7(1/z80%!
D-MOL/MO[IVE D-Y59C1/Y69L/Y7P/Y7PVE
D-MOCIW/MOLIWVE  D-Y7OIW/Y7OIWVE
D-MOLIA/MOJAVE!

A F—h2AVF “Hs.
=R TS o 7
P i = gl L8
=g 8 e
D-ASCVA6TE o

D-A59WE! Attt

|88 |
D-A3[JCE
D-G39C/K39CE! 2

A

D-F5(1/J5[ 18!

D-F5NTE!

D-F5(W/J59WE!

D-F59FZ! A-b21vE he

D-PADW#E! A—bRAVF ~Hs

1223

===
m|m
W (| =

ﬁa
= o

=)
|
>

=
N
o



CA2Y series
ZF— ;A FEUTD

#H— h Ay FEERIE (2 FO—2 T KRR BEOBIES

#— b2 v FEERHIE (mm)
o p-MoT | bory D-Ae D-G5[]
B o DMV | Dzso. D-A30] D-F50 | b ksg
D-A9C] |D-moCiw | D-Y59L b-aga_ | D-BsO | 29S| p.gsnt
D-A9LIV |D-MOCIWV 3:¥$?,D D-PSDW | D-P4DW D-A%iC | D-Be4 g:f::gDFw p-gsw | D-ASSW | D-FSNT
D-M9CIA | D-Y7PV D-G39C D-Jsow | D-KSOW
D-M9JAV | D-Y7LIw D-K39 D-G59F
F21—7 D-Y7[Jwv D-K39C
e A|lB|A|B|[A|B|]A[B|]A|[B|A|[B|A|B|A|B|[A|B|A[B|A]|B
40 6 | 4 |10 |8 |35/15]/6 |3 |3 1 ]o o Jos]o 65| 45/2 |o 4 |2 |11.8] 95
50 — | —J10 |8 [ 35] 15[ 55] 35| 3 1o o Jos]o0 65| 45/2 |0 4 |2 [115] 95
63 8.5 75/125]115]6 |5 |3 | 15] 65 4 [25[15][3 |2 9 [ 8 |45]35] 65| 55[14 |13
80 |12 [10 [16 |14 [95]| 75] 6 |45/ 9 | 7 |6 |4 |65|a5]| a5]125]/8 [6 [10 |8 [17.58]155
100 |[13.5/125[17.5[165[11 |10 | 8 | 6.5/105] 9 [75]65|8 |7 |14 [13 [95|85][11.5[105[19 [18
1) REOREICSNTUE, F— b2 v FOEBREERROS X, BEAFT.
A— b 24 VFRAES (mm)
A=P21YF D-B5]
“oaor) poail) D-BsOw e
D-MoD |22 D-M9[V|D-Z80 |D-Y69[] p-gs1 | D-A30] D-ASC] |"cor | D-ASCIC
D-MorJw|P-A9CV [D-MITWV|D-Y59C] |D-Y7PV | D-P3DW | D-PADW D-KS9 | D-G39 | D-A44 |D-A6L] |- o' |D-G39C | D-A44C
D-M9TJAV [D-Y7P  |D-Y7LIWV D-G5NT | p.K39 D-A59W D-K39C
D-M9LIA D-Y700W D-G5CIW D-F59F
D-K59W D-F5NT
F1-7 D-G59F
KR Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Hw | Hs | Hw
40 [30 |30[31 [3034 [30[30 [30 [30 [30 |38]30l42.533 | 37 71.56 | 81.5 [38.531.5338 [31.5/ 73 | 69 81 | 69
50 [34 |34 — | — |38 |34[34 |34 [34 [34 |42 34 [46.537.5] 42 76.5 | 86.5 |42 [35.542 [35.5] 785 77] 865 77
63 |41 |41 (4154144 [41]a1 |41 Ja1 |41 [49]41]p2 43 | 49 835 | 93.5 [46.543 [47 [43 | 855 91] 935 91
80 |49.5) 49 [50 |49 [62.5] 49 [49.5[49 [49.5149 |56 |49 [s8.5)51.5] 57.5 92 102 [63.551 [53.5(51 |94 [107]102 [107
100 [56.5 56 [58.5) 56 [61 | 56 [56.5/55.557.5[55.5] 65 | 56 |66 [58.5] 68 1025 | 112.5 |61.557.5/61 [57.5104 [121]112 [121

7E2) 0501213, D-A9C]. D-AQCIVEUIEMIARAT &30 &9

1224



Z— 24y FREAERNMR FO—2

A—tz1v7as CA2Y Series

(mm)
A—RZAVF | A—FAAUF | o5 oA I
Bix{ DES DS oxzsEs 040 250 063 280 2100
27*“§E%E_E> 15 75 80 85 %
RS ot 75+4005%4 - 80+4005% | 85+40052 | 90+4005%
|n=4,8, 12, 16~ (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4,8, 12, 16-)?)
27HEE B 10 50 55 60 65
Oy ot 10430052 | 50+3005% N 55+3005% | 60+3005%2 | 65+30052
(n=2. 4,6, 802 |(0=4. 8, 12, 1617 (0=4,8, 12, 16-)22)(0=4, 8, 12, 16-)%2|n=2, 8, 12, 1622
24 (RE.A—@)
B i 15 80 85 % 95
DMeOA. ot 15+40052 80-+40054 85+4005% | 90+4005% | 95440052
(n=2,4,6,8.)% (h=4.8, 12, 1620 (0=4.8. 12, 16-)22)(0=4, 8, 12, 16-)2|1n=2, 8, 12, 16-)22
24 (BE.F—E
BEEY o 10 55 60 65 70
g:mgng\y vt 10+30052 55+3005% 60+30054 | 65+300054 | 70430054
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)7%2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4,8, 12, 16-)?)
D-A5C1/A6 2*’”(%@@_@) 15 90 100 110 120
D-F5C/J5 Al
D-FSCWASOW | . o | 15+65052 90+5505% 100+55 5% | 110+5605% | 120+5505%
PR (n=2.4,6,8.)% (=4, 8,12, 16-)22) (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4,8, 12, 16-)?)
271
E o 20 90 100 110 120
D-A59W s @ | 20755752 90+55 054 100455952 | 110+5505% | 120+5505%
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)#?)
5 15 90 100 170 120
21
P N 25 110 120 130 140
D-F5NT - - - - -
s E | 2555752 110+5505% 120455052 | 130+5505% | 140+5505%
(n=2, 4, 6, 8)iEN (n=4, 8,12, 16-)E2) (n=4, 8, 12, 16-)#2)|(n=4, 8,12, 16-+)22)|(n=4, 8, 12, 16-)%2)
2| ®mEm 5
1 11
D-B5CUB6A |41  B-@ 75 90 00 ©
R sgmy | 15+50%2 90+505% 100+5025% 110+5005%
D-K59W o (n=2,4,6,8, ) (n=4,8, 12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) (n=4, 8, 12, 1622
D-G59F ) A& 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2) REA
D-G5NT (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )N (n=2,4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )2
5 f 10 90 100 110 REB
2| mEm 20
i = 90 100 110 REC
20+50 52 90+50 054 100450052 110+5005%
RERT 2 2 2 2
D-BSOW o (n=2,4,6,8, ) (n=4,8,12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) 22) (h=4,8,12,16, )32 cay
1t - 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2, 3, 4, ) (n=2,4,86,8, )z (h=2,4,6,8, )% (n=2, 4, 6,8, )
ExG] 15 90 100 110
2] mam 35 75 80 %
4 B-m 100 100 100 700 (0]
g ] 35+30(n-2) 75+30(—2) 80+30(—2) 90+30(n—2)
3_229[' n REb (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, )& (n=2, 4,6, 8, =)= (n=2, 4, 6, 8, )N RHC
D-K39 Iet A& 100+100(n—2) 100+100(n—2)
- (n=2, 3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )% RzZQ
156 10 75 80 90
2| mEm 35
i = 75 80 90
ammg | 357300-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-A44 n| * (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )N (1=2,4,6,8, )= (n=2,4, 6,8, )
it & 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
° (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )" (n=2,4,6,8, )&
17 0 75 80 90
E) nh'EHOBEIE. 1D EOBHEANTEHEL TS,
JE2) nh'BHDIBEIE. ZOFHOLDIDEHEBNVTEHELTIES 0,
D-OJ
=Xt

1225



CA2Y series
el N & VL 314 5 (€)

Z— 24y FERGAIBERNMR FO—2

(mm)
T—FRAVF | A—FRAUF |CoF oA TS RS AR
B e PrL s 240 [ 250 063 280 [ 5100
2] mEmO 20 75 30 90
4 B-m 100 100 700 700
D-A3CIC smmy | 2073502 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-G39C n (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8 )= (=2, 4,6, 8, )4 (n=2,4,6,8, )=
D-K39C # m_g |100+100(=2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4,5-) (n=2,4,6,8 )t
i 10 75 80 90
2| =mEmA 20
A = 75 80 90
smmy | 2073502 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-A44C n (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8 )= (=2, 4,6, 8, )% (n=2,4, 6,8, )
2 — 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
3 B-&
(=2, 3, 4, ) (n=2,4,6,8 )t (=2,4,6,8, )=V (n=2,4, 6,8 )t
51 10 75 80 90
271 (BE, B-B
DL i 15 80 85 90 95 105
D-Y59[VY7P = = = - - -
DN7£%Y ot 15+40052 | 80+4005% | g85+4005% | 90+4005% | 95440054 | 105+40052
(n=2, 4,6, 8)21|(n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)22|In=4, 8, 12, 16-)42|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 1622
ey fi(RE, F—m) 10 65 75 80 90
D-Y69/Y7PV 1719
D-Y7CWV . 10+30052 65+30 054 75+3005% | 80+3005% | g0+30052
<ﬂ:2, 41 6v 8,..]7}1; (”:41 8v 121 ]6.--)32‘, (n:4‘ 8v 12, 16.,.}‘32\ (H:A, 8‘ 12‘ 16‘.‘)32,‘ (H:A, 8v 12, 16.4.)‘}3
271 (BE, B-5)
1714 s 85
D-P3DW - =
3 . 15+5O<n22> 85+5Om2m
(n=2, 4, 6,8 )2 (n=4, 8,12, 16-)%2
271 (BE, BB
e 15 120 130 140
D-P4DW - - - -
ot 15465052 120+65 254 130+6505% 140+6505%
(n=2, 4, 6,82 (n=4,8, 12, 16-)72 (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)%#2

E) A BRDIBEIL.
E2) N EHDBEIL.

1D EDBHZBNTEHEL T LS,
ZOHFHDLEDADEHRZBNTHEL TS,

Eh{EEEE
——
(mm) (mm)
i F1—TME F1-THE
H— R R F Az F— N 2A Y FE

> e 40 | 50 | 63 | 80 | 100 S 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9L/A9CIV 7 — 19 9 9 D-F5/J5C/F5C0W
D-M9[/M9[IV D-J59W 4 4 | 45| 45| 45
D-MOCIW/MSCIWV | 45| 5 | 55| 5 | 6 D-FSNT/F59F
D-MSLIA/MSLIAV D-G5[/K59/G5LIW
D-Z7(1/Z80 85| 75| 95| 95|10.5 D-K59W 5 6 6.5| 65| 7
D-A3[/A44 D-G5NT/G59F
D-A3[JC/A44C D-G39/K39
D-ABLVAGL] 9 |10 |11 11 11 D-G39C/K39C 9 9 |10 (10 |11
D-B5[1/B64 D-P3DW 45| 5 6 55| 6
D-A59W 13 13 14 14 15 D-P4DW 4 4 45| 4 4.5
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7CIV 8 7 55| 65| 6.5
D-Y7OW/Y7OOWV

XIEEEEOLERTHY, RIATDLOTEIHY EtA. (F5DEL30%EE)BEDRRICLVASELTDIBENHUET,
) 0501C1dD-A9], D-ACIVEUIBGARAT L7519

1226



Z— b 2y FRIYEE /Simm

(40 FEfD

F 1 —7PE(mm)

— b2y F RIS
hRAFRR—

50 63 80

100

D-A9[J/A9LIV
D-M9C/MeIV
D-MOCIW/MOIWV
D-MOCIA/MICIAV

BA7-040

BA7-040 | BA7-063 | BA7-080

BA7-080

D-A5[1/A6]
D-A59W
D-F50/J50]
D-F5JW/J59W
D-F59F/F5NT

BT-04

BT-04 BT-06 BT-08

BT-08

D-A3[]C/A44C
D-G39C/K39C

BA3-040

BA3-050 | BA3-063 | BA3-080

BA3-100

D-Z70/Z80
D-Y59(1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7OWV

BA4-040

BA4-040 | BA4-063 | BA4-080

BA4-080

D-P3DW

BMB9-050SBMB9-050S|BA9T-063S|BA9T-080S

BA9T-080S

D-P4DW

BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080

BAP2-080

(N2 RERT)

F 21— A& (mm)

— bRy F RIS
hRAFRR—

50 63 80

100

D-A3[/A44
D-G39/K39

BD1-04M

BD1-05M|BD1-06M|BD1-08M

BD1-10M

D-B5[/B64
D-B59W

D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NT

BA-04

BA-05 BA-06 BA-08

BA-10

A—tz1v7s CA2Y Series

sﬁ/

- D-A9LI(V), MOLI(V), MOOW (V), MOLIA (V) B2 DERfIBI &R L &9,

XD-A3L]C, A44C, G39C, K39CRUTIZ A — hRA Y FRNUEENMBEINTNE T TEXDKRICIE. 2 2 FH A ZITBLTFROLSICRRL T LS W,
(1) 04015E / D-A3[IC-4, 050038& / D-A3[C-5, 063MIFE ./ D-A3[IC-6, 080M15E / D-A3[IC-8, 61000184/ D-A3[IC-10

ZTERIESN,

BARTAEDERA — b AV FUIMIETERA— bR U FORSITAREETT
SR ERICDEE L TIFP.1893~2007%

D-F59W, F5PW, J5QW

D-FSNTL, G5NT

D-P5DW

AR

[PE I =E5))

XEERA— XA VFIC
/=)o 0—Z(NC=biEm) fiEm7 — b 21 v F (D-FIG, FOH,
KILERIS 1 THERA— b2 v F (D-GENBE) £ 54U £ T DT,

3 TV ART e HIET,

FfMmId. P.1960.1961% 228 o
Y7G, YTHE) £ 5 & TOT FHAIS.P.1911, 19132 TSRS,

A}

1
1
: A—2A V78R =& — FEEEL BEAR) R EAT 1 JHE

D-A93V, A9BV ) — 40, 063
! 00X b 005 o5
I e D-AS0V FHX b =FBL 080, 0100
1 " D-A53, A6, B53, 273, 776 ) —

5 40~0100

1 D-A67, 780 JHATH W) ET Yy o4bme
1 D-M9NV, MOPV, M9BV B
: D-Y69A, Y698, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MIBWV I0% kG e _
1 DHER (CEER
: D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV Wi (28Fm)
I D-MONAV, MIPAV, MIBAY KR E& CBRT)
1 g D-Y59A, Y598, Y7P _ 040~6100
1 D-F59, F5P, J59
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW )
I SOXY k) BHRR (CBET)
1
1
1
1
1
L

1227

g

= || =
N ||
oo



AL—RYE

CS2Y series

2125, 5140, 2160
BRRTI5E
B cs2y([Lfieo[ |-[@ool -]
1 | | —
Eebas CDS2Y[L]160] ]-[300)

A—bRA 9T 74— k21 v FiBRE
(HERRD BEE 21
AL—=2I)E S [1uf8 l—
. 3 |37F F—5—AA Btk
R 7 a— n_[nofd AP, 12205 T 51
Z 4 1AM
T F1—THiE A—F2AYF et
F OV FRTS VIR 125| 125mm (B2 4 XA UFAL
(G |~V TS Vo 140| 140mm YOERIA — f 21 Y FREETR
C| —WoLEZFR 160| 160mm SUTRELEE(,
D ChTLEsR H— MaLOEE Sy sERS
|ES | Rc Sons | FAOVE—R)>
N TN | NPT K CE P
HERE U FDERRA TF G A EPDPEPZ
BBRNETH — b 21 Y FELDIBE. e - DI CPPEY
F— b 2A Y FOBEAOTRESIIER YU F 2 O—2 (mm) OERE | H [ ~AYRAIvvZasf
BILBUET, BAZ FO—oFICDEZLTE mE=| svoakl
(f5) CDS2YL125-200 P.1229% ZBMZS 1N, MO LRENBRBIBEICE. FILT 7

Ny NBEICRRLTLEE D,
BRAA— MR YF/7— F 20 FEEOFBILEIE. P.1893~2007% T8RN,

S SRR A I AT RE] D FEESm [
e A ol || me ) o e |PAOsF] ik [ 05 1135|205 amaw
) B R |@&ES)|(M|L)|@2)
3#& (NPN) M9N = ® 00O O
ssor| [BRENR) | 2av PV Tuep | — | @ [@]@[0 ICIelE
. o 2V MB | — | ® @@ 0] O | _
b i — — [100v,200v| J51 = ® — 0O —
i 7= 7| [ZEMPN V.12V — |G | — ||| — |cB&
7I]' avow bk 2% 12V — K39 — ||| — — -
B[ 3BNPN) MONW| - | ® |®@|@ 0] O .
5| swmmeesm 3% (PNP) sv.12v moPw | — | @ (e e O] o |CEE| PLC
ﬂ; 2% 24V 12V — M9BW = ® 00O O —
JOXY ~ 3#& (NPN) XMINA = O |0/@|O O
7 Ikt cg eemm) 3PN sv.aav MOPA| — | O |O|@[O] O | CE
B 12 =M9BA| — | O [O]|@|0] O | —
BHIAH CEED) ZBINPN) BV.12V F5F | — | ® |—|@[O0] O |ICEE
- SBBPNEZ] — | 6v [ — [ A% | — | @ [—[@[—| — [icam| —
iz L] 12V 100V A93 = o |—|o|0® — —
g 202y | 5V,12V[100VHT| A9 | — | @ o | — [icE®|luL—
7|r El 100v,200v] A54 — o —(e/0 — PLC
o 00T A64 | — | @ o —
& a2V oy [ — [ — A [ — - = _ [P
1 = A34 — | === —
W Freny B 100V,200V JL—.
F _____ _ P\Nuﬁ? = A44 — |=1=—1 — PLC
PMRRQRBRER) |[JOXY N — — A59W = e —e | —
FORTIKIE LS 1 TDAF— 21 9 Fi3. LREROBRICRATRETT 7. Zhicd Y BROTKMEERIET 56D TIEBN E T A,

J:EE?;EQZ’@MVK'\&F-HJ:%’E': COEFLTUEHHATHRES 0,
x1)— RigReEsS  0.5m- REDS () MONW KOMDEERA— PRV FIIRIEEELIET,
m- M () MONWM
3m- L (1) MONWL
5m-- Z  (f)MONWZ
X EERBEMEMANNCE. BATELA — XA Y FHHY ETDOTHMII. P.1240% TSRS,
KTUDAVIARD A — 20V FOFMIS. P.1960.1961% ZTSB 2SN,
¥D-A9], MO, MOCIW, MOTIARL A — b 2 A v 1L, BIALAE CRIEM) LW E T, (1L, A— b RA Y FREGEEDAH. MIEFELUET,)

1228




EX b OBBE RIS <EE

ffEhfcz 7o V5T, BE

NTEOSHBEEBEHNEREIND

BEI MO-LEEDEMIC

BLTWET,

NS EABEIER

SIEEMAE — 0.005MPa

#A— b R4y FEIHFETHE

JISEES
wqE}Y1 - ovaviEL

-

26—z CS2Y Series

fEF Bl
BERD VY ISBEBRER (R —X%) CHEEGETER,
HHO—S 8E0—5 .
TRERER
BERER ]
l (FEmir)
4-—'_>
A
F1— TP (mm) 125 | 140 | 160
B BB KO E
ERBDSE s
Rt z5
FREEMIES) 1.06MPa
BEEREN 0.7MPa
BIEERESN 0.005MPa*

A= FRAUFBL

0~70C (RELEZ L)

BEEES SUERRKEE

A= b2V FT 0~60C (R#ELEZL)
HERNE 0.5L/min (ANR) IAF
ovrar BL¥ (DY 3 ATERIER)
fai AT (FRAGIH)
MR BEAR. - MOy RAITS VIR AY RIS VIR

—WOLVERR ZWILERE BV Y NS ZA R

KOV IUADBE, Vv aYA MO—ORISHRELT,
XXIT7OvoavafRLEMEER PO—J#IED I RILFIZ0.36IUTFEL TS,

der . . REA
i i i
(##IgP.2009~21522 Z8W< Ealy)  RARA PO—OKR REB
e TB/hE
XAD |0V FERTERES =% |REC
- v RERIRE — . = =
XC3 | F— FAEBRORH Fa1—JM&E TIVIZOLESR gzﬁﬁgmiﬂﬂiﬂa
XC14| F5—# VR BORNREEE 2B maR - Ay REITS U = A coy
&8 _ oy o | NYRRTS IR .
XC15|41/0v RKDESZS WoLERF - ZIOLERE oL ezw 7—hE
SWHLERBEY STy HNBEACEEY Fa-—J A —woveag (17877298 oK
-XC26| 352 - Sl P (mm) Y M52 ©O5 RS=A TR
XC27| —WHLEZBE Y. ZIIF v ZLBEYD 125 10004 F 10004 F 16004 MQ
XC2T | w25 oL 258 140 100050 100050 160051
XC30|0y KRl F 5= Y& 0Y KA/ — DRI 160 12004 F 1200L0F 16006 T | [RHC
Xces|HERT /L2
(Ex b0y KBGO O—LHOE) - RZQ
XC86|0v FEmEan B
e N T S T s
_ BfIRFHRR BAR 7= Mosy S5 SHOLE AR VERT ~4 VK
F— R 21 VF ORI D=L TIE
P.1238~1240% Z8B £\, BERMR | JLEXBEY - - - - - ® -
A= b 2A Y FRSTERNR O—2 B RAEHF b ® & o o o o o
= k2 Y FEERAIE (R bO—2 “WFuoLTaivr| @ | @ | @ | @ | @ | @ | @
IV REHE) SLURNSS F7av |\ zliFyansaqvh
- BERE Fuomcy gy @ | @ | ® | @ | @ | & | & 1 inm
A= M2 VFEUIRE BREE e elele ool o ol

1229



CS2Y series

XFEEMRER v INSIE
F1—T & (mm) 125 140 160 ) e EEEEEE
Z=[pig= Cs2-L12 Cs2-L14 Cs2-L16 J | Frovy—Ry> 70C
P CS2-F12 CS2-F14 CS2-F16 K My — K> 110°C*
:IJ.I7 [/I?Zﬁf : Cs2-C12 Cs2-C14 CS2-C16 STy —
ZIo L EZ X CS2-D12 CS2-D14 CS2-D16

XT7—hEBETINOB., 2 I 1ANDIBEICISHEE2S TFRLEE1,
XMXZWTLEREZ TEXDBE, JLEZRBEY - BlE 25 INBRERBVET .

BEX
(kg)
F 21— T7HEZE(mm) 125 140 160
E=%.8i7 5.46 6.50 9.07
77— 7.49 9.50 12.45
Oy RMUIZS I/ 8.51 12.03 15.80
BEEEE | A\ RITS VIR 8.51 12.03 15.80
—loLERF 8.53 10.79 14.56
ZIoLERF 8.99 11.54 15.41
NSZA 9.59 12.23 15.47
WAENOLIEEE
(BRI T — F 21 Y FHOEE) 0.07 0.07 0.08
1002 hO—oHYDEIBEE 1.55 1.67 2.23
—lrvoiv 0.91 1.16 1.56
ZlFyoIib
fimER| = S ey 1.37 1.81 2.48
O R&ERF Y & 0.16 0.16 0.23
£t3475% : (1) CS2Y160-500
OEHEGR oo 12.45(kg)
DT T L 2.23 (kg/100mm)
e ) FZ2 ~A—77---500 (mm)
12.45+2.23x500/100=23.60(kg)
BENIEIN
BRI
: 2125
ﬁk 0.010 / 2140
. 2160|
g8 . // //
=R //,//”
& . | — | —
=
& & 0.005
BN
N
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
£/ MPa

1230




2u—z221>5 CS2Y Series

ZEERICED, DU IFAXERAR O I DR

TR DU VFEBOREANEZ bOY Rl HB0MNIEZ hOY RESY VFF1—TICE
BHELTERTDBEZBEL. SHRICKIROLERTERLREAX NO—0%, B2 FA—-HL

BHTROLTINET,

N L TEFRICIIBHEE, FAENOSEE D) VY IIHEADBRICEY., &2 0I5 1

ZDOERAREREAR NO—UZMBIENTEET,

BEIBaFmTH. DU VIBLHUAITHARZ b y/ICKUBIEESBIIBEIE. DUV IDRRE

EANI VIBEBITERALET,

P
(cm)

=REAFUES e Qe 125 140 160
7§jE;}E,UF 7;//;@6 0.3 103 92 113
m LF 0.5 79 70 86
"-" 0.7 66 58 72
| 0.3 45 38 47
U G 0.5 33 27 34
0.7 26 22 27
sLezRc,D |27 0.3 96 83 106
c,D 0.5 71 61 76
0.7 59 50 62
: 0.3 135 119 147
T 0.5 101 89 111
0.7 84 74 91

7935@0 0.3 301 267 330 REA

LF 0.5 231 207 253 REB
0.7 193 172 212

0.3 144 126 156 REC

G 0.5 109 94 118 cay

0.7 90 78 97 COX

) 03 433 386 476 @

LF 0.5 334 297 367

0.7 281 250 309 RHC

0.3 210 185 229 RZ0
G 0.5 160 141 175
0.7 134 17 129

D-O0

-XO

1231



CS2Y series

BiEX
5 % 9 \ ?fD
& e i
L\
[ Isa ' [
y ]Q[ < W
H—
_)—L_j_u
B T|BR/NYEEY B
5 b=t e wE Fa1—7RE(mm) FheES RE
1 [OoyEan— FIVIFTAARR ZOX—h 125 CS2Y126APS | v o a> s LA
2 [~y Enn— FIVIFTAARN ZOX—h 140 CS2Y140A-PS | m#RES
3 | vUv5Fa—T | FLIZoLAE | BEZLVAR 160 CS2Y160A-PS | 16,08, @D
4 | EZXbY FIVIZOLEER JOX—h 125 CS2Y125AA-PS N
A -
5 |extrOvE s BRIO—LHOE 140 CS2Y140AAPS Efﬁégﬂéé’%/ﬁm
6 | Tvyza i R 160 CS2Y160AA-PS | 16,1 (2f8),®, 00t v b
7 | 5409 e BERIOA—
8 |5 OvETur I EPLIET] 125 CS2VIZSARPS | piffls 2= A9
OFDIDT] FEDIET ] 140 CS2Y140AR-PS | mBRES
9 |vvary El b 160 CS2Y160AR-PS | @6,@(118),1®, 200Dt +
10| ovzaving FERESE44 YT E ——— — .
1M EXFoFv R e o= xqv#/twhuﬁgflnuamﬁﬁéniﬂm
LSS — G1) =21\ I DHBPERIHEISTRRBEICCFRLT S,
12 | PES BRI ZVTNHOE %) — 2 && :GR-L-005(5g), GR-L-010(10g), GR-L-150(150g)
[REESPPZ B
14 | A" —
15 | Lt&H&@ I\ FA iR JHER IR AR AL IR
16 | OV R/NYF2 NBR
17 | 2woavnNyFxx oLy
18 | EX by Fy NBR
19 | LT RYFD NBR
20 | Fa—THRTY b NBR
21 [ERRFVHRTYE NBR

KBERER - 7+ — 21V FHOBE
XXT Y AUNDBEDHERLET,

1232



2u—z221>5 CS2Y Series

S ~THER
827X H:/CS2YB
TrINSSS <
S INSY o G G Bk wy
—miEKA -— WV _
2xP 4xJ oviaviNvI
MM (Rc, NPT, G)
i HH S
=S == i
NN
HER ® o
=
AL | | 5 —|
A | |LF [N N
hie mal oy LN ac
p— H S+2hO—2 M OB
12 hO—2 2212 r0->
(mm)
Fa—7 |Z2bO0—=2
& (mm) | &8 (mm) A AL | (B | OOC D E F G J \'} w K KA M MM
125 ~1000 50 47 | 143 1 115 ] 32 |71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 |27 M30X 1.5
140 ~1000 50 47 1567 1128 | 32 |71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 |27 M30X 1.5
160 ~1200 56 53 | 177 | 144 | 38 |78.5]| 42 18 | M16X1.5 15 20 17 34 |30.5| M36X%1.5
(mm)
FaA=7 N P s DAASZ Y% DAZASAY]
PI£E (mm) H 2z e f h ¢ Y74
125 30.5| 1/2 98 | 110 |235 75 40 | 133 | /sZ2 hO—7 |258
140 30.5| 1/2 98 | 110 |235 75 40 | 133 | /sZ2 ~O—7 |258
160 345| 3/4 | 106 | 120 |256.5| 75 40 | 141 | /sZ2bO—7 |277.5

X NSHBNZ FO—21330mmA EEBY T,

7— MRz/CS2YL

A— b2V FRAREMBES LUBMAIFEIP. 1238% TSR ZE 1,
MK — P24 Y FEIHEER/NZ FO—213P.1239% TSR EE 0,

TINS5 H S+z2h0—2
K
—FtEKA A F |G G| Boboowv REA
MM AL 2xP axd PP i
i Re, NPT, G) REB
5 i ==
== == t
|| I AN REC
o | @ mw o o o >
15 [~ D Q &7\_ L4 <
==l Al 1= = 1
_ e WLH : == @? | ? COX
]t v x N N x [y LX
h-+e - LS+2 hO—% 0oc Ma
ZZ1+¢+2 b 0—2 2z+2+0-2 B
RHC
(mm)
Fa—7 | 2bA—2
e | Emem | A |AL|OB| B |OC| D | E | F |G J v | w|K|[ka|lw|LH|Ls |[RZQ
125 | ~1600 | 50 | 47 | 143|143 | 115| 32 |71 | 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17 | 16 | 27 | 19 | 85 188
140 | ~1600 | 50 | 47 | 157 | 157|128 32 |71 | 43 | 15 | M14x1.5 | 156 | 17 | 15 | 27 | 19 | 100 188
160 | ~1600 | 56 | 53 | 177 | 177 | 144 | 38 |78.5| 42 | 18 | M16x1.5 | 15 | 20 | 17 | 34 | 19 | 106 | 206
(mm)
a7 SviNoHL SN
e | LT | X | Ly MM NP S| X | YTt eT Ty 7 =
125 8 | 100 |156.5] M30x 1.5 |30.5] 1/2 | 98| 45 | 20 | 110 | 273 | 75 | 40 | 133 | /sX ~O—2 | 296
140 9 [ 112 [178.5] M30x1.5 |30.5] 1/2 | 98| 45 | 30 | 110 | 283 | 75 | 40 | 133 | /sX rO—2 | 306
160 9 | 118 [194.5] M36x1.5 |34.5| 3/4 | 106 | 50 | 25 | 120 | 301 | 75 | 40 | 141 | /s2rO—2 | 322 D-O
€ NSHBAZ FO—2E30mmd EE R E T,
o — k21 U FERENBSSOIIB AP, 1238% TBR LA, XO

MO — b 2A Y FEIHBER

N2 bO—213P.1239% T

B2

1233



CS2Y series

S ~TER
Ow k7SO, /CS2YF
Sp NS Xt
Zvaz —EiEKA S . . o 4x4d wv_
POPEVA )
MM (Re, NPT, G) _l: 4xoFD e
FH T HH =
T 2 == b i {z}
\
o j wlq] ol o
-t M= = o0 ¢
A F N ge
h+¢ K- LN 0B
ZZ1+¢+2bO0—2 H S+ kO—2 M FX
2Z+2 hO0—2 74
(mm)
Fa—7 |Z2kO—2
Ptz (mrmy | @E@mmy | A | AL |OB| B |OC| D | E | F | FD | FT |FX |FY | FZ | G J v
125 | ~1600 | 50 | 47 [143]145]115] 32 |71 | 43 | 19 | 14 [ 190 ] 100 [ 230 | 15 | M14x1.5 | 15
140 | ~1600 | 50 | 47 [157 [ 160128 32 |71 | 43 | 19 | 20 [212 [ 112 [ 255 | 15 | M14x1.5 | 15
160 | ~1600 | 56 | 53 [ 177180144 38 |78.5] 42 | 19 | 20 [236 | 118 [275| 18 | MI6x1.5 | 15
(mm)
Fa—7 PAZAF2 YY) PAZASb]
P42 (mm) w K (| W (A1 X > S H zz e f h ¢ ZZ1
125 17 | 15 | 27 | 13 | M30x1.5 [30.5] 1/2 | 98| 110|221 | 75 | 40 | 133 | sxhO0—2 | 244
140 17 | 15 | 27 | 13 | M30x1.5 [30.5[ 1/2 | 98 [ 110|221 756 | 40 | 133 | s2bO—% | 244
160 | 20 | 17 | 34 | 15 | M36x1.5 |34.5| 3/4 | 106 | 120 | 241 | 75 | 40 | 141 | /s2rO—2 | 262
X TP NSHRNZ FO—21E30mmlEERY £ T,
F— 2 AV FEUSBEMBS L OGBS IIP. 1238% 8B LS,
MK — D24 Y FRSTEERANZ FO—213P.1239% ZBB 2SN,
Ay RAIZS O /CS2YG
Y ¢ = /T\_|\
v INS(F . G G 4xJ wv
—EEKA P oxp e -, -
PPEPIL
MM (Rc, NPT, G) 4xoFD ‘TALf‘J;iéll“‘*
— R Ll i i i 2
= ! ST
= | s
LR Foly <l o off eF T
= = 3 ‘ 3
e LA [ E5— £ o | oY
el f A J.FIN N oo ‘
hte H ) " ler 0B
2Zi+¢+ 2 k0 7702 hO—s X
FZ
(mm)
Fa—7 | 2kA—2
i (mrm | @E@mmy | A | AL |OB| B |OC| D | E | F |FD | FT |FX |FY | FZ | G J v
125 | ~1000 | 50 | 47 [143]145[115] 32 [71 | 43 [ 19 | 14 [190 | 100 [230| 15 [ M14x1.5 [ 15
140 | ~1000 | 50 [ 47 [157 160128 32 |71 | 43 | 19 | 20 [212 [ 112[255| 15 | M14x1.5 | 15
160 | ~1200 | 56 | 53 [ 177 ] 180 [ 144 | 38 [785] 42 | 19 | 20 [236 | 118 [275]| 18 [ MI6x1.56 | 15
(mm)
Fi—7 SvINSRL v NSt
wEmm| W | K [KA | MM NI P|S HTzle [t h ‘ 2z
125 17 | 15 | 27 | M30x1.5 |305| 1/2 | 98 | 110 | 222 | 75 | 40 | 133 | k2 hO—2 | 245
140 17 | 15 | 27 | M30x1.5 [30.5] 1/2 | 98 [ 110 [ 228 | 75 | 40 [ 133 | sz +O—2% | 251
160 | 20 | 17 | 34 | M36x1.5 [34.5] 3/4 | 106 | 120 [ 246 | 75 | 40 | 141 | sz +O—2 | 267
MW NSIHRNZ FO—2330mm EEBY F T,
o — N 21 FEUTRE MBS LORITE S IIP.1238% TSB S,
MK — D24y FRATEERANZ FO—213P.1239% ZSB 1221,

1234




2u—-z221>5 CS2Y Series

S ~TER
—lUo L ERH /CS2YC
Sv NSt )
—EiEKA G G b wy
MM 2XP oCDH10  4xJ ZAPEVIP)
(Rc, NPT, G) S
it ‘_t:: {2}
o \ [
DHGJA%I O O J l’ ‘l
=E — koS o)
| AL LU
h+e A F N N|_|cT CX]
Zitet 2 bO—2 KL ac
ZZi+e+ 2 hO—2 H S+2b0—2 L ce
Z+2t0-2 RR
2z+2+0-2
ZWoLEXRR,/CS2YD
SIS B
—EEKA _G_ G_ 2ok owv
M 2xP oCDJtH10 4%y PPEPIN A
(Re, NPT, G) S
o =EL H ©
N\ [ LM
GIEE ° S
= REA
=E (o8 o)
| AL LU REB
h+¢ A F N N|_|cT €X
Z1+e+ 2 hO—2 K cz REC
ZZ1+¢+ 2 hO—2 H S+2h0—2 L 0c
o EeAa= Zixios m |
2Z+2h0—2
COX
Ma
RHC
(mm)
Fa1—7 [2b0-2 —UoLER] —IoLER
$of2 (mm) | & (mm | A | AL | OB | OC |[OCB|CDw0| CT === =~~~ D | E | F | G J v | w |RZQ
125 | ~1000 | 50 | 47 | 143115 | 145 [2579°| 17 [ 3273|3217 |64 3. 32 |71 | 43 | 15 [M14x15] 15 | 17
140 | ~1000 | 50 | 47 [ 157 | 128|160 [2878°| 17 | 3691|3633 |72.8,| 32 |71 | 43 | 15 |[M14x15] 15 | 17
160 | ~1200 | 56 | 53 | 177 144|180 [3274'°] 20 [40-3| 4027|803, 38 [78.5] 42 | 18 [M16x15] 15 | 20
(mm)
Fa1—7 SwNSHL S5t
pEmm| K |KA| L MM NP S UIRR T (e [ f [ h | ¢ [z [z
125 15 | 27 | 65 |M30x15[30.5| 1/2 | 98| 35 | 29 | 110|273 [ 302 | 75 | 40 | 133 |ksar0—4| 296 | 325
140 | 15 | 27 | 75 |M30x1.5/30.5| 1/2 | 98 | 40 | 32 | 110 | 283 | 315 | 75 | 40 | 133 |zk0-5| 306 | 338
160 | 17 [ 34 | 80 [M36x1.5|34.5] 3/4 | 106 | 45 | 36 | 120 [ 306 | 342 | 75 | 40 | 141 [/s2b0-4| 327 | 363 |D-[]
KO NSERNZ FO—2@30mml EE B ET,
KA — b 21 Y FRIGREMBSLUMTS S (3P, 1238% Z8B12E 1, XOJ

MK — b2 Y FEYSHEER/NZ FO—213P.1239% TSR E &),

1235



CS2Y series

Sz AR
ty5 bS5 R/ CS2YT

S INSHY
Z+1/2x2h0O0—2 ,
R— b
.G oxP G_ wv_
Z1+e+1/2X2+0=2 4xd oy avivI
MM | —EiEKA Re.NPT.G) | I
= SR S 2
H H t o 8
|| NI 74§7 S

ol | [ o] w QI N ! PN >

s [ Q| ®, 7 f f 7 -
F
- i u i
AL —
¢ | f A

hae .L,K F N LTT | LN oc

ZZ1+¢+ 2 hO—2 - LB

H S+zhO—2 M 1.4

2z+z2hO0—2 hr4
(mm)

Fa—7 |2+bO—2

Mz | #Emm | A | AL |OB|(OC| D | E | F |G J V| W| K| KA[M| MM | N
125 |25~1000| 50 | 47 | 143 [ 115] 32 |71 43 | 15 [M14x1.5] 15 | 17 | 15 | 27 | 13 |M30x1.5|30.5
140 30~1000| 50 47 | 157 | 128 | 32 |71 43 15 |M14x1.5| 15 17 15 27 13 |M30x1.5| 30.5
160 |35~1200| 56 | 53 | 177 | 144 | 38 |785] 42 | 18 |[M16x1.5] 15 | 20 | 17 | 34 | 15 |M36x1.5/ 345

(mm)

SFa=7 TvINTREL PAZAFAb]

& (mm) P R S TDes TT | TX | TY TZ H z 7z 3 f h ¢ 2] 771
125 172 | 1 98 | 327888 | 50 | 170 | 164 | 234 | 110 | 159 | 221 | 75 | 40 | 133 | /s2hO—7% | 182 | 244
140 1/2 | 1.5 98 | 3686 | 55 | 190 | 184 | 262 | 110 | 159 | 221 75 40 | 133 | /52 hO—2 | 182 | 244
160 3/4 | 1.5 | 106 | 407888 | 60 | 212 | 204 | 292 | 120 | 173 | 241 | 75 | 40 | 141 | /sZ2hO—2% | 194 | 262

KOP/NSHRNZ bO—D130125, 0140D15E30mmMU ES L Ve 160DIBEIEI5SMMUEERY ET,
A= b2V FRAREMBESSURISSIIP. 1238% /==1AN
XA— Ay FERSTEERNR FO—2I13P.1239% TSR 12,

1236



CS2Y series
TEmIEE

W—WF v o34 h*

A2

FTYIIREY-OLEZRBEY

©@NDH10 MM Al
— TJ . L m
- ——r
< T & T Tl 2
2 | J i 4
_ﬂ_“ 2xod £
L
' W ik REgeES]
. (mm) (mm)
% EAT
% |—JiE A1|A2|Et|Li| MM | NDwo | NX |RR{Us & L%@ Das | L |Lz|m| d |EFIS
(mm) m) [COF- -1 =%%
1-12A[ 125 | 8 |54]46]100[M30x 1.5/ 25'3%“| 328} |27[33 I¥-12) 125 252395 |79.5(69.5| 5 [ 4 [04x40
1-14A[ 140 | 8 [5448]105|M30%1.5] 2873%* | 36=3} [30[39 1Y-14] 140 | 283 |86.5765) 5 | 4 |04x40
1-16A] 160 | 8 [60|55]110[M36x1.5[3278" | 408} [34[39 1¥-16] 160 | 32759 [94.5845] 5 | 4 o4x40
XEIEU D IBENET,
—IFyoloaL s X 0w Réeimsw b
ND7RHI0 MM A
mugT I
S| g
= %
L (mm) I EREB
BT (mm)
@& [—JmE|A1|E1|Li| MM | NDuwo | NX NZ |RRi| U1 =
i) 2% 9% d |H|B|cCc|D
Y-12A] 125 | 8 [46[100[M30x 152573 32137 | 64735 [27]42 (m)
Y-14A] 140 | 8 [48]105|M30x1.5]28°3°| 36153 | 72-35 [30[47 NT-12 [125,140{M30% 1.5| 18 | 46 |53.1] 44
Y-16A] 160 | 8 |55]110[M36x1.532°%" | 40157 | 80-83 [34]46 NT-16 | 160 |M36x1.5] 21 | 55 [63.5 53

X—WFvoloaAr b2y ooaAr MIBRTIRALLES .
(A FEHALICREITRALRAR T TILEEN)
X—WFvoloaarh-ZlFvoloaqrbeny REmT Y bafBTI55I3A HTEZERL T
TR IEE L,
Pt )

(A-HFEDIERIG TRZSRL. A —F— A A FRE-XAOICTZTRELZE0)

XZWFvohTaqar M3 EV BIEVDRBENET,

O ) VY LR EEZ—#EICFRT DB

cl3. A REIRE R (-XC86) DA —5 —

A4 RERBELTLET. P2147’&;2§E”<K3L\ REC
coy
—-ZUFvoiboa4ar RS E
COX
H
A a MQ
EE j RHC
)
KCD\ 5 © Rza
,_F
L S S —
H1
(mm) —W-ZWFyoIvTagrrE
) " A N - BESVONS A NRE O R5Etmsy MERETEFOA- HTIE (mm)
F1-TRE(m) ¢ ! " =T o VESWF v oL F1-JRE mm) A
125 110 50 3.5 100 |156.5 I-12A Y-12A 125 65 125 D'I:l
140 110 50 8.5 105 |161.5 I-14A Y-14A 140 65 125
160 120 | 56 | 35 | 110 |170.5]  I-16A Y-16A 160 76 140

1237

o



CS2Y series
ZF— ;A FEUTO

#H— FRA Y FEERMIE (2 FO—2 T KRR BLOBHESE

N RERSRZ) (Z40v REfHHD
D-A3[&! D-A9[/A9[JVE! D-Z7[/Z80%
D-G3/K3% D-M9O[l/MO[IVE! D-Y59[ /Y69 1/Y7P/Y7PVE!
D-MO[JW/MO[IWVE!  D-Y7OIW/Y7CIWVE!
- il - Eid)
(m57—Tune) D-MOLIA/MO[JAVE  D-Y7BAZ
A_4g [1/2106800.6 =Hs A A—b21UF =Hs
r“W{T’ B B o] r“mfj"* Pl o’ ///'
e 5 == al \ &7
= - EE— o)
; !
36 s 1=
A—b2AVF
D-A44% X D-A5[J/A6[ &
G1/2 (;@6387_5 él'%@)
A_34¢ B =Hs A _33 A= b2 YF w=Hs_
ol o o = £
— | ol = e e~ ’
s |- =l
—E | H= 5 —H i R ™
==n =S = L I
3] I8 s
d—b21vF
D-F5]/J5(]/D-F5NTZ!
XA VDT —550 T AEEERYET, D-F5BA/F59F2!
D-F5JW/J59WE!
iﬂi—i A= b2AYF =Hs
SEan . TRy L
=R Y]
Etp—[gﬂﬁi T
{ F—m——ou.—{H
1=
F— b R4y FEIERMG{IE (mm)
A=ha1v7 D-M9[] D-Z7(1/z80 | D-A50J D-F500W
B D-MoIV D-YSDI/YYGD D-A6[J D-J59W
D-A9C] |D-MSCW |D-Y7P/Y7PV| D-A30] D-F5BA
D-A9CV | D-MSCIWV |D-Y7LW D-A44 | DASW | pesp ZHA
D-MOTJA  |D-Y7OWV D-G39 D-J50]
- D-MSCJAV |D-Y7BA D-K39 D-F59F
niE A|B|A[B|A[B|A[B|A|[B|A|B|A][B
125 9 | 8 | 13]12]65[55] 3 | 2 | 7 | 6 |95]|85]145[135
140 9 | 8 | 13|12 |65|5655] 3 | 2 | 7 | 6 | 95|85 145|135
160 9 | 8 | 13| 12|65|55] 3 | 2 | 7 | 6 | 95|85 145135
X2 RO—2 T REHICHITBA— f 2o v FEIHT TBHEETY,
EMOBREICHNTIIA — F 2o v FEBPREEE CHBOS 2. BEFMNET,
F— 24y FEfIES (mm)
AN IF D-Z7(1/280 D-F50]
| D-A9C] D-Y5[1/Y6] D-J5L]
D-A9CV | D-M9CIV |D-Y7P D-A3[J D-A5[] D-F50W
D-M9C] | D-M9CJWV |D-Y7PV D-G39 D-A44 D-A6[] D-J59W
D-M9COW | D-M9[JAV |D-Y7ZOIW D-K39 D-A59W | D-F5BA
D-M9CIA -Y7CIWV D-FooF
17 D-Y7BA D-F5NT
R Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht
125 | 69 |69.5|71.5|69.5| 69 |69.5| 116 126 75.5|69.5 | 74.5 | 70
140 | 76 |76 |775|76 | 76 |76 124 134 81 |765|80 |765
160 | 85 |85 |86 |85 | 85 |85 134.5 1445 |89 |87.5|88 |87.5

1238



A= b 2A Y FRGTERNZ b O—2

A—tz1vzmt CS2Y Series

n:A—hZAYFEH  (mm)
A=A UF|  A—bALVF TYH RS EHRSZA
N RIS oxHEs 0125 9140 0160
27ff (@, F-@
S 15 100 105 110
D-A9[] (n—2) (n—4) (n—4) (n—4)
ot 15+40052 100+4005% 105+4005% 110+4005%
(n=2,4,6,8) | (1=4,8,12,16+) | (=4,8,12,16+) | (n=4,8 12,16~
2514 (BE, B-@
T 10 75 80 85
D-A9CIV = = = =
o ot 10+300052 75+3005% 80+3005% 85+3005%
(n=2,4,6,8) | (n=4,8,12,16") | (=4,8,12,16) | (n=4,8,12,16")
27ff (@, BB
15 105 110 115
e o -2 o) =) =)
| n— n— n— n—
D-M9LIW ot 15+40052 105-+4005% 110+4005% 115+4005%
(n=2,4,6.8+) | (n=4,8,12,16~) | (1=4,8,12,16~) | (n=4.8,12,16+)
27ff (Rm, F-®
10 80 85 20
D-MOCIV 1749
D-M9CIWV ot 10+300052 80+30054 85+3005% 90+3005%
(n=2,4.6,8) | (1=4,8,12,16+) | (=4.8,12,16+) | (n=4,8 12,16~
2714 (RE, F-@
o 20 115 120
D-M9[]A (n—2) (h—4) (n—4)
nortd 20+40052 115+4005% 120+4005%
(n=2,4,6,8) | (n=4,8,12,16-) (n=4,8,12,16")
27ff (Rm, F-@
S 15 90 95
D-M9[JAV (n—2) (h—4) (n—4)
ot 15+300152 90+3005% 95+3005%
(n=2,4.6,8) | (n=4,8,12,16-) (n=4,8,12,16-)
D-A5L/A6L] - =—
p-agow | 271 (RE, A 25 125 135
BEE AT 0
B-JsowW ot (F—a) 25+55052) 125+5505%) 135455054
D-F39F (n=2,4,6,8") | (n=4,8,12,16") (n=4,8,12,16")
27 (1 (@, B0
e 35 145 155
D-FSNT 0=2) 02 =4
ot (B 35+5605 145+5505 155+550> REA
(n=2,4,6,8) | (n=4,8,12,16") (n=4,8,12,16")
2 mamd 35
@ B-m 100 1o ‘REB
D-A3[] i _ 110430 (n-2)
D-G39 2 FET 35+30 (n—2) (h=2. 4.6, 8-) REC
D-K39 A — _ 110100 (n—2)
B—& 100+100 (n—2) (=2, 4.6, 8
Tofd 15 110
2] =mamd 35
@ A& 55 1o CX
- 11030 (n-2)
b-Ads p|  mamn 35+30 (1-2) 10330 0 ) ‘MQ
ol =— _ 110+50 (h—2)
B—@& 55455 (n—2) (h=2. 4, 6, 8-) RHC
T 5 110
D-Z70] 271 (BE. B—@) RZ
e o 15 105 110 115 Q
D-Y59 = = = =
oy ot 15+40052 105+4005% 110+4005% 115+4005%
D-Y700W (n=2,4.6,8) | (1=4,8,12,16+) | (=4.8,12,16+) | (n=4,8 12,16~
2714 (BE, B-@
D-Y69[] 151 10 0 o5 100
D-Y7PV = - = =
D-Y7LIWV norfd 10+30052 90+30054 95+3005% 100+3005%
(n=2,4,6,8") | (n=4,8,12,16") | (=4,8,12,16) | (n=4,8,12,16")
2711 (Rm, B-@
sy 20 115 120 125
D-Y7BA - = = =
ot 20+45052) 115+45054 120+45054) 125+45054) D-O]
(n=2,4,6,8+) | (1=4,8,12,16+) | (=4,8,12,16+) | (n=4,8 12 16~)

1239

X0



CS2Y series
ZF— ;A FEUFD

B 1E&E F— 24y FRGEE EBBEm
——
(mm)
- F1IME - T 1—JHE (mm)
— W £.d) — W 1)
AThRAUFERA —oe T a0 | 160 D= TR 0125 2140 2160
D-ASLVASLIV 12 | 125|115 D-ASLVASLIV
D-M9L/MILIV D-M9LYMILTV BS5-125 BS5-125 BS5-160
D-MOCIW/MOLIWV
D-MOCW/MOCIWV | 6 | 65| 65 PRHEIAREE
D-M9JA/MOLIAV i
D-ASLV/A6L]
D-Z701/Z80 14 | 145 | 13 A
D-A3[V/A44 D-F51J50]
D A As) 10 |10 |10 P BT-12 BT-12 BT-16
c D-F5CIW/J59W
D-A59W 7 |17 |17 PR
D-Y59)/Y69[]
D-Y7P/Y7PV o |13 ; g:égg}%‘ BS1-125 BS1-140 BS1-160
D-Y7OIW/Y7CIWV
D-Y7BA D-Z7[1/80
D-Y59L/Y69[]
D-F5CJSCUF5CIW D-Y7PIY7PV BS4-125 BS4-125 BS4-160
D-J59W/F5BA 5| 5 | 55 D-Y7OW/Y700WV
D-F5NT/F59F D-Y7BA
D-G39/K39 11 " 10 [RFVLZRBHEZREY M

XINEZZHIEERTHY. RIETDHLDTIIH
DEBh. (E5DE£30%2E)
BEDRREICEVAE BT DBENBUET,

TRORTVLRERHFERZY b(IEHRLZEL) ZARELTEY EIDT, ERIREICHT

CTZERLEES W (F = 2V FRFEEAEIL. EHETTADTHEFEIZS0N)

BBA1 : D-A5, A6, F5, J5EMA
D-F5BAZA — h 2A v FI3 V)  FEUTHFRFICIS LD TV L ARERZERLE T,
A — b RA Y FRERFRHICIE. BBAIARMNENE T,

) D-MOLIA/MOLIAV, Y7BAR 2 ZER SN2 BEIE. LROA— A v FRHEEE
(BS5-000J00, BS4-OD) IS BOBHBIEDA L IIEREY. BliE. 27V LRREZE
v k- BBA1ZFEIVEE BBANUIZENDMAXBLOR TV L ABIEHAL & TEED
Sx. TEALES,

) BBA1DFHANZE(IIP. 19972 TSRS,
%D-A91(V), MO (V), MOOW (V), MOLJA(V) B>
BRAFERLET,

BARTHEDERA — b XA U FUIMIETERA— b A U FORSITAREETT
SRRSO EF L TIIP.1893~2007Z2 TSR LS,

A— b2V FIER

oE

') — RARERH U (BREH A5 @)

BE

B

D-A90V

D-A93V, A96V

JOXAY b (#E)

FRABL

D-773, 276

D-A53, A56

D-A67

D-Z80

J0OXy b (1)

TR

D-F59, F5P, J69

D-Y59A, Y59B, Y7P

D-F59W, F5PW, J59W

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

D-F5BA, Y7BA

D-F5NT

JAXy b (1)

2BRTRRN

ki@ L& (28%RTR)

]

D-MONV, MOPV, MOBV

D-YG9A, Y69B, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MOBWV

D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

D-MONAV, MOPAV, M9BAV

J0X b ()

2BRTA

gk 4@ LG (28 5RR)

ERA— AV FICIS,

TIIAPARTIFEHIET,

SI3. P.1960.1961& TSR L&),
VIV O—ZX(NC=b¥m) BEmA— b2 v F(D-FOG, FOH, Y7G, YTHE) £ HWUETDT

. P.1911.1913& 28820,

e o o o o e e e



CREADRICBTBHRA<EE

Ak

AL—R2) 05 /REEREERIRD

R2EOTERICDOEXLTCAFIMNS, POF1I—F /HEFEEBR A—FRIVF/
HEFEBHEICDEZLTIIP.3~12& THERBLLES L,

HRZERELDR
ZL—=22) RN CTRERHTIBIIUTESEICLTSEZ,
ABE
KFEAEENDIRE (EEFIH)
I I

|
EIX
%:,

é:xx
%:,

TFi7NVRE—-FarbhO-35
A= TIOPNTEEEFBLEIT. X—5 1V 2HBIDER
HUDNBREINE T, X—F A U RITOBRELIRELLER
EENN'FIBET S,

BEEBDIRSE (REHH)

o o

A=A 2E=FArbO-5
A=A VZE-RAY PO-STREFHEFFICRELS
BECEET, HB-—RILHA2ELDT. BAENEETY,

I

* P1
4 )

LOJ l7®,4

) A

Ll L]

(MEARMISIA—ITINTRHELET, A—F1VEHBT
SERHULABRESNE T X
QEBEFODRESICEI > TR@DUBICF T Y I/AHFLFIL—
SEANETETRBORE LSSV ELEBOFEHENE B
BCTEET.
BZ&ELT
W+Poa>PoADIFEC
W+P1a=PoAE BB ESICP1ERELET,

>

I X P2
1 1

]| '—

m‘)

Po

A )

L]

D (DBEARICEX—5 7Y NTRELEY, X—51 VEHBT

DERELABREEINET X

| (QODEBILF Iy sRHLFIL—5EANE T ETRIED

RELBSULERBFOEBENEZBRBTCEET,
B&&ELT
W+P2A=Poat 5oL DICP2ZREL T,

W:&&(N) Po: ERENMPa) P1,P2:BEEN(MPa) a:Ov MUZEEE(Mm2) A: Ay MIZEEE(MmM?)

1241

B
o || =

Ei 3
= Kz

=)
|
>

=
N
o



AL—22) 05 /REEREEEIRQ

ZERADEICB T BHRB LS,
REEQTEBICOEELTUIAIMNSS, PUF1I—5 / HEBEETBER A —FRAVF/
HBETEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRELS LS,

\ 5B

\ TSR

==
ZS/IEE
DEEHTTERL L0,
BRETRENE T EMEBRRORRERDZENHUET,
QUMHIIEET DT U —ZUNIERLENTL EE L,
BEADT ) -2 %=FEBLET S EBHARRODRERICEUET,
OAVTFURAIY —ZADIARERIGEISTRDHBEICT

FERLTZE
J)—=2
a8 G

5g GR-L-005
10g GR-L-010
1509 GR-L-150

QIFII I DBBEIMHEL TSI —RISHE
SHENTLEE
IF7S) U IRBEEICABELTND T — R ERHIHICRIBE
TEHEEBRRODREICHED I ENHBUET,

1242

3-==
ZS/IEE
DENZEEFHHFENKSITELTLES L,
ENEBHHY ET EBRROBRERDZENBYET,



EZEIUDS

CJ2X/CUX/CASX/CQ2X/CM2X series

010,216 010~032 ©12~p25

032~2100

020~240

TPV F1—7 | miEEm | SHEE, N—
CJ2X Series AZ(mm) [E£5(MPa) (mm/52
% 10-16 0.06 1
- . 1246
U=V bIYry Fa-—7 | gEEm | SR,
CUX series Pt (mm) |EANMPa)| ~(mmys)
10-16 0.06 1
20-25-32 | 0.05 0.5 1256
B S F1—7 | BEER | EEEE
%’TQ/S;( Siries P& (mm) |EHMPa)| = ER
= 12-16 0.03 1
20-25 0.025 0.5 1261
-1 I Fa1-—7 | gEER | SR,
CcQ2X Series/ Wi(r::) E;‘J(()I\QI;a) (r(n)m/;) REX
G = | |ossm] 00 05 1268 | [REB
- REC
= ey
IFIIE F1—7 | gEER | SEER
CM2X series P (mm) |FE7(MPa) t%mi\mﬁ)airg m
20-25-32-40| 0.025 0.5 MQ
1280 @
. RzQ
oY= )=Z
BRU VS BRIV I7I)0E

10-/11-CQSX series
—_—

(T
M
L}

10-/11-CQ2X series

v
iv
\

10-/11-CM2X series

EE



g 05

KB M H'E _E(CM2X,CQSX,CQ2X)
BEGAENE 1,/ 2R (M)

HHDORELKEZRRLE L
CQ2B40-75D (1) CQ2XB40-75D(f&& 1) > %)
HIBEH T O FHAFERE R
0w RAIEEES:0.025MPa 0: RAIEESES :0.025MPa
686 686
#ats Yy mEnss
588 588
2N ﬁ’ RN
7+22,~,7 = 490 /< L =4 490 //7
La g 30 5D 5 302 i =5
294 / 204
s 196 196
ENEBE SEF(R2000)
'B-ZLFIL—H(TV) 98 98 //
0 0
0 0.1 0.20.304 05 0.6 0.7 0 0.1 0.20.304 05 0.6 0.7
A RAlEEESD MPa A RAlEEESD MPa

0.5mm/s(g16LATFIZ1mm/s) THRE L =K EREEN & FIR
2ATFAY Oy THPEL BSOSO EES,

CJ2XB10-60 CQSXB20-20D
v FiEE FAEE oo | TEE  FigEE
: 0.85mm 0.:88mm/s » SVT|0.43mm/s 0.43mm/s e,
%é’ . wm-«m_‘ ﬁrg;ﬁﬁ; %E o A BN S EER
"E . f TE L ollmmEry AR
20" emsEm Ty N EESEA Y -2.
60
HE a0 TART
M= 20 < se 2 BT
0 20% E o 20
— —
D) B
1) FHREER MO—SEEZ MOy KBBRBETE S EDTT, ToYRE CFRRE-ES
2) BEREBAE Y MEEELTNET, S K REH

-fEFAES0.35MPa
BB A—5 1

AV IEWRD D — O DRRME D ATRE
EREBEZLRELOPEVESHEZS— b,

Lzl
SWBIZES Y Y Y
tlﬁl_jif i REDPZI

1R

N

0 ;3 PDPZY

£

X

—F

1244



2V)—2 )b— L #R%&EN(10-/11-CQSX,CQ2X,CM2X)

BRI FI) =2 I — LEFRORET—5 ST ORBRSETHAELTLE T,

[ER 75 EH]

TOUNEF v o NRICEBRAEZREBL. L——F X NEZSDRSIE(28.3L/mn) EFEDY ) -V TP =ML BN SEBRIA ZFB S .,
PREFEIRIMDREES ZREL 9. F ¥ >/ UdClass100D T ) =N FICHRBLTNE T,

ITE SR 10-CQSXB20-50D
F VINEH 15L 100 T+ 2 NRERETE
Fro \RHBI7OERE | (I CRE =
E
TYUZFUSIH)
L—H¥—F2EZH TS-6200

F/NADRIRIAR0. 1 um
IB5|828.3L/min

L—Y—FZ P EZSD
BERM

BT J8EE Smin
A5 —/N)UBSE  55min

D TEERMSE

EBNSEE 30cpm
FHER M UEE 100mm/s
B KFEE TR
HASES 0.5MPa

51)—UNUF (13055 Z58) ————

©

{25 A D O A O A w1
0.01 0.1 1 10

KrE(um)

— {#48E15L/min
l:l >
O
g@

JU—=TR=h
ICTHR
L—5—52k
St

(MR A2 15L/min)

FERREDES

X)) I DEESIISMCERRESTY .

1245

)
m
=

:IJ
m
(]

E@z

0 || =
N ||
oo



BEDVY /B8 ROYE

CJ2X series

210, 16

BARTHE
F1—TPiE LY HEER bO—2 (mm)

[(©10 [ 15,30, 45,60, 75, 100, 125, 150 \

X EEMUNDOPER b O—VBRFEREELVET,

TSRt )
B EZ3 HBERE U IDORE
L | spao—twm AERA95 ) SOERERORE
R ——— I~ A(L—JLBRTH)  ~B (N> RERfF
F |Ov HEU77.//R EEmMERL T,
D | —UULERE

[L—ILBR{SH

|3 KRR

XL—IVRAEOBE, L—ILICA— 2o
YF2EHDER, T MEHELET,

L— FRAFRGRED
3F) D-A9L], MOIE A — h 2 A
;

‘iﬁ'\fﬁﬂ

7t — b 24 FF mEmE) B&E) S

Ay RAN—DR— MIE UFEEBORRERRELY
7 TRE —bh2qY 3D
s 010, 016 = ZOMDA— 21V FOCT
i) = O H7OBE) I ERE
s BHICIF L0 \Ts | 2011 Fth, (ERS)
= XERA— b2V FRER S |44
R hteli) TR TR E
KIARIAP.1247% ZBBL S, n_|nsfd
BRAZA— XA YTF - b 21y FEEORBHIZE, P.1893~2007% TSR,
o= BRAEE A AT R = M&ﬁé @
ma w08 ER o o ROFRA LB {05 1]3]5 AU, Emew
7| () AL [ R | L | R L | (22 ko) @|mN
MONV | MON | — — |elel@[O|—| O
SBNPNL L ey = — | FINV | F79 | @ [—[® [0~ O | e
= I — ' MOPV | M9P — |e|®e®[O|—[O
— sy k| |® = — [FPv | F7P | @ |—|@|0[—] O
" M9OBV | M9B — e @/®O0]—| O
x o8 12v = — [FBV | J79 @ [—|e@O0]—] O | —
= EECZ — [ H7C [J75¢c | — (@ | —|e|e @] —
#* MONWV | MONW — e @/®O0—| O
L ] il 7Y N — — [FINWV| F7oW | ® | —[®[O[—| O |, pe [UL—
2| pEER S5PNP) * MOPWV | M9PW — e @/®@0—| O PLC
1| eexw : — — F7PW [ @ |— | ®]0|—| O
sn MOBWV | MOBW | — — |ele®O0|—[ 0 _
v Lk G 12v = — [F7BWV| J7ow | @ [—|@|O|—] O
o 3PN “MONAV| "MONA| — — |[ololelol=[0
m(’gggf)“ I R i MOPAV|"MOPA| — — [Oojo[e[o]=[ 0 |/caE
2 28 2v “MOBAV|""MOBA| — — [ololeol=[ 0 =
SUEAN EET) ZBINPN)| [5V.12V — [HINF| — | FroF (@ |—|@|O|[—| O |icEm
il ) (Npﬁ;’é%) _ | sv | — | Aesv | Ags AT6H | @ |—|@®|—|—| — |icEm| —
= e — J200v [ — — [ A72 [AoH (@ |— @ == — | _
f — || 700V | A93V | A93 | A73 | A73H | @ |— @ @ —| —
& fd 1oy [10OVIXT| A90V [ A90 A80 | ABOH | @ |—|@[—[—[ — [ICEg|JL—.
2 BURRL:] 28 Joav — — [crac [A73C | — | e |—|e(e|e| — | — | PC
g N 24VDIT| — | csoc [ AsOC | — | @ |—|e e ®| — |icem
# piEr cezm) PO B = = — [A7oWw | — [ o — - — [ —
HHKERLS { J07— 1715, ERUAORBLBIARTT K, Enic5 U HAOWAIREERET 560T15) 3 EA,

L REATORKER EREICDEZ L TILHAT
X — MRRTES

BLEE0,

= () MONW X ESIBEMBLINICE GBRTAES A — N2V FABHY ETDTE
M <1§U§M9NWM ¥TUDA P AROH7F— b 21 U FORMIL.P.1960.1961%
)

13.P.1255% TR f2E L,
B<IEE

L (f5) MONWL
z () MONWZ

KOHDERA — b AV FIIFIERELBUET,

D-A9L], MO, MOLIW, A7(JC], A8OL, F70I00, J7TLICI& A — h 2 v FIIEMAMHE (R#T) 72U &9, (/z72L. D-ASL], MO, MOLIWEHEEDIBE. #— b2 A v
FRIGERDS. BIHFELUET.)

¥D-C70J0, C80L], H7TLI & A — b2 A FIIMBMHHFE LRI T,

¥ L—)VEIRE T, D-AQLI(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA (V) BRI BIBEICIIA — bR A v FEUTERERIEF R\ E T, F#MIIP. 12557 TSRS,

1246



JISEES
#/E/FOY R - SN=0yay

=1

\ AR mEREEEIR \

gz g rovk CJ2X Series

i
F 21— RE (mm) 10 16
fEEA R w|EHROY B
fEFATRAE ZR
REEMED 1.05MPa
BEERAED 0.7MPa
BIEERES 0.06MPa

AEERES LUERREEE

F—=bhZAYFEL:=10~70C 720

A—b2AvFfF :—10~60CVREBIZE
PPPED B P EVAC:L =)
#ah A (4SS
ZhO—VREDHEE 50
EREZ b RE 1~300mm/s
10 0.035J

HEEBI LA 2

216 0.090J

FEZ O—OK

ZERADHICRTHERALEE L, |
'ﬁﬁt@;&sk?%ibfﬁmﬁ3&'
'Y oF711—5 /#@iasE 4— K
| AL YTF S EE%%ﬁcjéibtl
|(2-IP 3~12% TR EE L. 1

\ RELOTEE \

F 21— RE (mm)

1ZHEZ fO—27 (mm)

10

15.30.45.60.75.100, 125,150

16

15.30.45.60.75.100,125,150,175.200

XImmBOPER FO— O DREELFETY . (AR—FIEALIEA)

BIZFRERE L UTER

ANEE
OREIFOBICE. O KA/ —&EE LR
FuNCBYBHANES 2D, Eld
09 K S N— A B D % 5 2 T

BIDEDILTLES N,
ANy RAN=ZBEZELEY . Ny RAN=FK
KTHIFIDEHAN=DEEL. ThEELL
2CENBUET,

QBT UEBEIERT ML oIS T EEDEEMNIC
T2 BffaLEIcidny o4
4 ~(No.24288)#ZBHLTLLEE .

F1-TWE|  E{IRaUEBBER(T hILo(N-m)
(mm) (ERfIRF v MM bV D)
10 3.0~3.2
16 5.4~5.9

@FrvUIREY. VLEZRBEYIEHEHDE
fHFES UISBIER 75 A 7 (CR AL SHERER T
TIB)ICTHT TS,

BT 010AICDEELTIR—/N=Y =)L
#CSM-07AR & DBIBIEA 751 v = %R
LTS,

@A — b ZA Y FEREL—ILDBE. BITS
NTWBSL—)ILEES S BT <ES . B
FaLH> ) Y IRICEBLTNETDTT
TRNODEREGIET,

\ EALDTEE \

=

[=]

DOA—=5 T NTIHEREBBFICHIE TSR0
ZENBYUET,

ANER

DCI2X2 1) —Xid, @& LERATO. 1NL/min
(ANR)DAEBRNA B £9,

B
g

G mxn | SO |5V sl
m | EEETY b~ ° ° ° —
% | OvEsEsTY b ° ° ° °
s | sLEZ2BEY — — — )
77r —WFvooaArr O O O O
=TT ISERIAN o 0 0 o
S [Tem — — — O

X LJJ7 LEZRBIUZIWFvoIboaqr ModE.

@ HBIMIBINTIET,
O BIEFEREANE T,

ANy RH/IN—DR—

ItE@mn ERENE T

AT

BAEDBEICIE. Ny RA/N—DR—

RN

IS LTO0" A& sBED2EENHY £,

aE 90° A
BfXisEE /S
F1—JRE(mm)

5 e - — - -0 U |
BAZHER — 3 T

7—bh CJ-LO10B|CJ-LO16B

75> [CJ-FO10B[CJ-FO16B

28 CJ-TO10B|CJ-TO16B

XTEEDBAIIZIIZ LEZR(D)TTY,

1247

)
m
=

:IJ
m
(]

E@z

0 || =
N ||
oo



CJ2X series

EAH (B)
CJ2XB[ F1—TW#& |-[2b0—25 ][~y EH/\—DKR— MiE |
2
00y
O S T T Q
CJ2XB10,16  Ovksmisvh GA  EEK—h2xM5X0.8 GB SN
CJ MM /v
[ a —| M5X0.8
BT T R
N, VA R P~
A F__NA NB ~y K
(BAY Y Rh/N—
: stoy ot m
#5E (R DIBE
WEUTAF Y bOFEMIIP.1250& ZSBEE W (mm)
Fa1—THE| A B C D F GA | GB H MM NA | NB NDh8 NN S T 4
10 15 12 14 4 8 8 5 28 M4x0.7 |125] 9.5 8-802 M8X%1.0 46 — 74
16 15 [18.3] 20 5 8 8 5 28 M5x0.8 |12.5]| 9.5 10802 | M10X1.0 | 47 = 75

#5E7— (L)
CU2XL|[F1—TWE

-[RrE=%]~ Y EAN—0R— MiE]

CJ2XL10, 16 S EUTE v
PI-E OvREEFyh g EnSh  BER-h2XM5x08 GB
MM\ Tl
L [}
> e O] - |
=N b o | YAY
e}
A _|[X_Y_[_NA NB
H S+xho—2
Z+ANI—2

WEMIA T Y FDEMIIP. 12507 TSRS,

AYRHAN—DR—MIE
#WAERRDES

F1—7W# A |B |C | D|F |GA|GB| H |LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |NA|NB| NN S| T|X|Y|Z
10 15112141 4 |8 | 8|5 |28|15|45| 9 |1.6|24|16.5 32 |[M4x0.7/12.5/9.5|M8X1.0046 | — | 6 | 7 |74
16 15118.3[20 | 5 | 8 | 8 | 6 | 28|23 |5.5|14 23|33 |25 |42 M5X0.8/12.5/9.5M10x1.0{47 | — | 6 | 9 |75

1248



Oy RAT S5 2OR(F)

gz amravk CJ2X Series

CJ2XF [F 1—TRE|=[ 2 O—2|[ A F A/ —DR— MiE |

CJ2XF10, 16
) ISR BEH—h
nn—m BYRE®IvE gy GA  EEK—N2XM5X0.8 o M5%08
_ MM g\ ’/r—'l TS K
=& | ¢ o3
\_/A \ m | i
LLLFT B3
F NB .
A ML S ezha—s L AYRAN—OR—MIE
Z+Zh0—2 #M5E (R DES
KE{IAF Y FORMIEP.1250% TSR LA,
(mm)
Fa1—THE| A B (o] D F |FB|FC|FT |FX | FY|FZ |GA|GB| H MM NA | NB NN S T z
10 15|12 |14 | 4 8 1345|1624 | 14| 32 8 5 28 |M4x0.7({12.5/9.5 |[M8X1.0| 46 | — | 74
16 15 [18.3] 20 | 5 8 19 1565]23]|33|20 |42 | 8 5 | 28 [M5X0.8[12.5/ 9.5 [M10x1.0] 47 | — | 75
—IWo L EXH (D)
CJ2XD [F1—TJA&|-[2pO—7]
Z+Z2 +hO—2 R
H S+xrO—2 U CZ34
Ow Rtk b NB oCD w0
MM GA  mER— r2xM5x0.8 GB HLEZEY
a ™ (ocdw=333
ZaN == 82 O P
T B OEELTIAN T
A NA vl P.1250% ZSM) e
T <IN oI
tzdmopodod == L
kLY.
ZZ+2Z +hO—2 1
XULEZBEVEEDBIERINE T,
(mm)
Fa1-—TR% A B C |CD(d)| CX | CZ D GA | GB H MM NA | NB R S U 4 2z
10 15 12 14 3.3 | 3.2 12 4 8 18 28 M4Xx0.7 |125(22.5 5 46 8 82 93
16 15 [18.3] 20 5) 65 (183 5 8 23 28 | M5X0.8 | 125|275] 8 47 10 85 99
TEEBET] (mm)
F1—TJAE | TC | TH | TV | TW | TX | TY
10 4.5 29 40 22 32 12
16 8o | I3 48 28 38 16

===
m|m
W (| =

:IJ
m
@

[=r)
]
=<

D |[=|[=
NIz



CJ2X series
RIEEA=DP S

—FrvoiboaA b mm 2LEZBHEY (mm) FvoIVREY (mm)
——— ———
MM GNDo
/ . L
_BRy mt L1 tm @
| . g g
1 4 3 s
Al luig2 NX=84 [ oF
‘_“L 10 ; o 0.3 | -rl 81 8,
A HE:ZF VLR HE:ZF VLR
3 o ERF1 (R o j
2 |73 Ar|Li| MM [ND*NX| R: | U; 2% 972 Ddo|d|L |Li|m) t|FHS % 72 Ddo |d| L |L|m| t 873
1-010B| 10 | 8 [21|wx07jsas><[3.1] 8 | 9 cD-Jo10| 10 |s388%| 3 [152)122[1.2]0.3|C3.2 cD-J010] 10 [3.3:88:] 3 [152)122]1.2]0.3[CR3.2
1-J016B| 16 | 8 |25|M5x0.8(5°8° [6.4(12|14 CD-2015| 16 |58 |4.8227]183]1.5[0.7) CA5 1Y-J015| 16 |5-85% |4.8[16.6/12.2/1.5/0.7| CF5

XTI LEZBEVICEEHBABERSINE T,

Xo10MI3. VLEZRBEYERBLTNET,
XFVIIBEVICE ORI ERESNET,

—_Wryoloaasb om  EBSEFYVH om By RSERT Y b (mm)
———— ————
MM OND7Hio L
H
MR 85 R
=) a7 21— =
[ hE | A L | L MM o BRAF1 o BRT1
Y-J010B | 10 | 8 [15.2] 21 |[M4x0.7 B&% “Jng/B|C| d |H #% |“Shg| B |C| d | H
Y-0016B | 16 | 11 [16.6 21 |M5%0.8 SNJ-010B| 10 | 11 [12.7|M8x1.0] 4 NTS-010A| 10 | 7 [8.1[M4x0.7[3.2
=% | NDw [NDm INX | R | U SNJ-016B] 16 | 14 |16.2|MI0X1.0] 4 NTJ-015A| 16 | 8 |9.2|M5x0.8] 4
Y-J010B [33°88%[337%°°|3.2 [ 8 | 10
Y-J016B 57988 58 |65 12 | 10
*TUIUBEL SR EmENE T,
T8 (mm) Oy REwmEry T (mm)
SwoLeaELs o TH axoTC FR/CICFOOD  AR/CI-CROCD
il &1 A MM A MM
N i i /
| H— T ol Pl a =)
—+* i b == 2 RR Q
] i N R -
) H1C (e I r
o]
TW
HE R 75—
o |ERFI) = [
2% [P21717C| TDwo [TH TK/TN|TT|TU|TV[TW TX|TY|TZ = 25 wE | Rk |A|D|L| MM N|R|W
cJTo10B| 10 [45[3.3'8°=|2918[3.1] 2 | 9 [40[22[32]12] 8 CJ-CFO10 | CU-CRO10| 10 |8 1013 Max0.7] 6 [10] 8
CJ-TO16B| 16 |55|5%% [35]2016.4]2.3|14|48]28|38]16/10 cJ-cFo16 | co-cRo16 | 16 |10[12[15[M5x0.8] 7 [12]10

XTEEIZ, TEEA -

ncnEd,

1250

—WFvoTaash - RARMRILV S - NREETERS




CJ2X series

#A— ;XA FEFO

ZA— b 24y FEERMIE (R NO—O T REHE) SSUBRNES

BERA-—NRAYF
(N2 RERTHE)

D-A9[ 12!

A=b2AvF
ool ot
i = T
A || 245 .Lg

(22)

()HMEIID-AGEIDIBEEERL £,
A, BIERSA— b2 A v FHRBETOTETT .

D-A9[IVE!

D-C7[J/C80%!

D-C73CL/C80CE

“Hs A—hRAVF
ogd EL

BERA-NRAYTF

(N FERfTRS)
D-Mo[ &Y
D-MO[JWE!
D-M9O[JAZ!
A= bRAUF
L - Pant !
== =Ees
Al 22 ‘ B
(24)

()REMEIID-MILIARDIBEZRL &Y.
A, BIERA— b2 Ay FHRIHBETOTETT .

D-M9[IVE!
D-M9[IMVE!
D-M9[JAVE!
A—bZAVF
s o
o= T - o
o T
alel e

(22)
( )EMEIID-MOLJAVEIDIZEEERL T,
A, BIERA — b2 Ay FHIGBETOTETT .

D-H7[J& A—RZAVF
D-H7JwW®!
D-H7NFZ!
@l
=Hs
- Al 20 B
D-H7CZ!
SHe
e =a=] T

1251

)
m
>

)
m
(=~

=HE

=
=
(]

=
N
o



CJ2X series
ZF— b 24y FEUTQ

Z— b 24y FBERMMUE (X O—J T FEHE) SLUBRNES

BERA—bRIYF BEAA— ML YF
(L—IVERfIHE) (L—IVERfIHE)
D-A9[]&! D-M9[ ]!
D-M9[JWE!
A RAYF D-Mo[ A% S S
i %ﬁ@
26 || B Al 235/|B
23.5) 25.5)
( )FEfIE. D-AIBROBEERLET, ()PUELE. D-MOTARDBEERLET.
D-Mo[JVE!
D-M9[JWVE!
D-M9[JAVE! fe il oS 0
o i
TFE
Al 215||B
(23.5)

()R#MEIE. D-MITIAVEIDIEEZETRL &Y,
D-F7[1IJ79%!

D-F7JW/J79WE! A—R2AvF
D-F79F&!

D-A7[JH/ABOHE! AZAF D-F7IV/F7TIWVE! A—h2A0F

7]

b

To TS

Al

| >

To

D-A79WE! I

1252



A—tz1 vzt CJ2X Series

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBRNES

#F— b2y FEERM{E ()
FTAAF N FERfS L—LE

B
D-A7C1H/A80H

D-M9L] D-MoCl
D-A73C/A80C
D-MOCV | D-C70) | D-H7O D-M9LIV D-FrJ79

D-A9T] |D-M9OW | D-C80 | D-H7C | D-A90 |D-M9OW | D-A70]
D-ASCV |D-MOOWV| D-C73C | D-H7NF | D-A90V |D-M9OWV| D-Ago |D-F7CWWTOW | D-FZNT | D-A7oW
D-M9JA | D-C80C | D-H7OW D-M9CIA [

oF

e D-M9CIAV D-M9CIAV D
i A[B[A[B|[A][B|[A]B|[A]B|[A[B[A]B A B A[B[A]B
10 [2 |2 |6 |6 [25|25[15|15[05]05[45|45[3 [3 3.5 35 [85[85]05]|05
16 |25|25|65|65|3 [3 |2 |2 |1 |1 |5 |5 |35[35] 4 4 9 [9o [1 i

) REOREICHSNT. A— b2 Y FOEBREERRDS X, BERNET,

F—b R4V FRGSSE (mm)
AT N B T Lmf
e D-A9C]
D-A9C] |D-M9V g'ggg D-ASLIV 3'9;513’7‘;80“
D-M9Cl | D-Mowv| D- D-C73C D-A7C] | D-MoOI . D-A73C | D-F70V
D-MoCIw/| p-MomAv | D-H7LL | b cgoc | D-H7C | b gy | p-memv | D-F7LWNTOW| fy ngoc | pprowy| DI79C | D-A79W
D-H7OW D-F79F
D-M9CIA |D-AsC | D-HIEW D-moCw | D-F79F.
P s p-morIwv | -
Mg Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 18 17 195 | 20 16.5 17.5 17.5 235 20 23 19
16 205 | 21 205 | 23 235 | 195 21 20.5 26.5 23 26 22

1253

X (| [/
m|m
™ || =

=@z

0 || =
N ||
oo



CJ2X series

ZF— b RA Y FRHG

Z— 24y FRGARER/NMZ FO—2

(mm)
N N F— R 24 U FERASH
- Y - v P "
s . ot 2414 nofd(n: F— k241 UFE)
RERAT B—@ RERN B—&
D-M9LV/MICIW S S 15+35{02) 45+15(12)
1531 A5
D-M9LIA/A9L] 10 § ° (=2, 4. 6920 | (n=2,3,4,5+)
(n-2)
- =2 15+35 35+25(n-2)
D-M9OLV 5 15 35 oS5 20 | nm2.3.4 5
D-MOLIWV 1) 15+350:2) 35+25(n-2)
D-M9TIAV 10 5 38 (2. 46520 | (1=2,3,4,5°)
(n
e 10435 35+25(n-2)
NV RERfS D-A9CIV 5 10 35 S o2 5 4 5)
D-C70] 15+400 50+20(n-2)
D-C80 10 5 50 (e?. 4.6 (n=2, 3,4, 5-)
D-H7C/H7COW 10 15 60 15+45 60+22.5(n-2)
D-H7NF (1=2. 4.6 (n=2, 3, 4, 5
D-C73C
15450 50+27.5(n-2)
B 10 18 68 (2. 4. 63z | (0=2,3,4,5)
_ . 10+10(n-2)
D-M9LIV 5 5 (n=4, 6--)5)
_ 10+15(n-2)
D-A9ClV 5 10 - (n=4, 6-)25)
D-M9] _ . 15+15(n-2)
D-A9C] 10(5) 10 (n=4, 625
D-MOLIWV 10 _ 15 B 15+15(n-2)
D-M9JAV (n=4, 6--+)%5)
D-MOCIW _ B 20+15(n-2)
D-M9IA 15010) 5 (n=4, 6-)25
D-A7LJ/A80
D-A7[H/A8OH 5 - 10 - o 1g<',”)'§§]
L— L D-A73C/A80C .
D-A7CH 5 _ 10 _ 15+15(n-2)
D-A80H (n=4, 6)%5)
_ _ 10+15(n-2)
D-A79W 10 15 (ot o
D-F70] 5 _ 5 . 15+15(n-2)
D-J79 (n=4, 6-)%5)
D-F70IV 5 _ 5 _ 10+10(n-2)
D-J79C (n=4, 6--)%5)
D-F7CIW/J79W _ 15420(n-2)
DF7NT "° 10 B (n=4, 6-)25)
_ _ 10+15(n-2)
D-F7OWV 10 15 (n=d, 6---)%5)
E4) O BROBAIE. 1D LOBRERNTHEL T LS,
D) A BHOBAIE. 1D LOBHEMNTHEL T LS, L. BH
ORMEF4EBYETDT, nh'1~3DIBAIE. 4THEL T LS,
SE1) A— hRA Y FRGSE
A= b2V F251F
EEERTED B—@z)

H— b RA Y FRR

D- MOLIA (V)
AV FRIVY DIFED SRR 5.5mmiBE L /i B A &
ERIEERYET,
EFRDA, BI3.P.12530% (/X RER(J) DEZRLE T,

A= b 2AVFHEEE ) — RigH
F1—7HEAEDIMA I

LBRWAEE ) Y

THUCREDORSITEBUET,

D-M9Ll/MSJW/M9LA

202 hO—2kiEEa)

552 FO— 2 FmE2

D-A90/A93

502 kO— 2Kz

F2) AN A—
E3) ( )REA— M2 VFHY
FRBIL—IVEBETH— bRV FHT 54 25 (DBE

1254

UV EIRT A IRENDDRUH L.
AHREBIET,

24 FENHEUANDBEDA — b 2 A v FEIAERNZ FO—-UTY,

| — RFEIT R R— UK EH R BB ORI RN FO—2TY, (TH)




A—tz1 vzt CJ2X Series

B{EREEE A= b 2A Y FRASE RS
—
(mm)
s F1-—JME A-baqvF| F—bRAVF F 2= 7P (mm)

i bk bk 10 | 16 BiffE B 210 016
D-A9LJAILIV 6 7 EN), %2) E), 22)
ST DY DBJ2-010 @BJ3-1 (DBJ2-016 (@BJ3-1

/x| D-MOCIW/MOCIWV 25| 3 <
7 |D-M9CIAMITAY
£y |D-C7C1/C80/C73C/C80C | 7 7
3| D-R7y/H7OW A 4
D-H7NF
D-H7C 8 9 D-ASC]
D-A9C VA9V 6 6.5 D-M9]
D-M9L/MICIV .. | D-MeOW
D-MOLIW/MILIWV 3 35 / Vj*
D-MOLCIA/MSLIAV B
V| D-A7CVABO/ATHIABOH R 5 A= R 24 VFREANT R
)| D-
ff | D-A73C/AB0C ©BJ2-OOERMDa, bty hEBUET.
1§|D-A79W L 13 @BIC-1IREDC, dDtY FEBYET,
D-F7CI79/F7T0W/I79W BI4-1(RAVF TSy k1 A)
D-F70V/F7TCWV/F79F 5 s BIS-1(XAwF IS4 b : %B)
D-J79C
S D-C7CI/C80
= E D CT3CICRDC BJ2-010 BJ2-016
KCEEBOLERTHY. RETHLOTEH Y E A, D-H7CVHTEIW - -
(E55% +30%12E)
BEOERICSUAS<ELTBBENBYET. D-H7NF
#3) Z3)
BQ2-012 BQ2-012
D-A9L]
D-A9CIV
D-M9C] % ]
L—)l | D-MoOV BQ2-012
B®{$ | D-MOOIW
D-MCIWV
D-M9CIA
D-M9CIAV

E1) 2BRDA— b RA v FRAERE Y FTEALEY,
F2) D U IHEE. A— b2V FRNEROMIFHEE LI T,
Z3) 810, 016DL —VBRICNEA — h 2 v F 2RI DIBEE. BIE. EROA— b2 A v FRTE

BHBBEERYETOT, U UFERFBICFRLTIEE 0,

FEH

CDJ2BX10-60-A+++ 14

D-M9BWV-
BQ2-012
3E4) D-MIUAM) BA— h A U FDIBEIE. (VST =950 TDEIC. ZAVF T3y baBRBLEN
TS
o T T s T T e oo A

SRS,

BRKRRFEDERA — b ZA Y FUIMIETEA— b2 A v FORIHAEETT
SRR DEF L TIEP.1893~2007% &

D-H7NW, H7PW, H7BW

F— h A4 U FER RE - FEEREL (BtR) BE
D-C73,C76 —
HiER : T
, P
B ﬁiiW H7A2, H7TB FRxy k) iTEéL’
Fi2: 3 - ; -

PHiRR(RBRT)

XERERA— bRV FITE, TUDA PR F0HUET, #HEId. P.1960.1961& TSR,
¥/ =)l O—X(NC=bim) EEm A — b 21 v F (D-FOG, FOHR) £ HU X TDT, I, P.1911&2 TSRS,

N |} | =
m|m|m
Q| m | =

cay

E@z

0 || =
N ||
oo



BEUVY /@8 ROYE

CUX series

210, 16, 020, 025, 032

BART S

F— b2V FF
(BEAME)
BRI
@ *—F2AYF
T AT AT IFAELC
F 31— Tz HA— 2L U FOREICOEEL
10| 10mm T TFREDTEE S
16 16mm
20 20mm
25 25mm
32 32mm
R—brRUDER D) IEEZ O—2 (mm)
®S | E F1—TRE [[10.16 [5.10.15.20.25.30 |
maas | M5%0.8] 010.016.020.025 [20.25.32[5.10.15.20.25.30.40.50]
"= | Rel/8 032
TN | NPT1/8 032 RN N
T | Gi/8 032 BERE U F0RRA

WERBETA— b2V FLBLDIBE,
#A— b 214V FORBDRREDSIIHEE
BICBIET,

(f5)) CDUX20-25D

BAZ— b XA Y F 4= b 24 v FREORBRIE. P.1893~2007% ZSB LS,

T - Y Fom ') — K
am s v 2 maen) Dca o5 c ;m;i{ ;:;f; 5511515 TN mmam
) ' (E2S)| ()| L) | @)
SN MSNV | WMON | @ (@@ O O
= — 318 (PNP) sv.12v MoPV | MoP | @ (@ @[O0 o | P
i 2R 2v M9BV | MoB | @ [@(@[O O | —
7 3#% (NPN) MONWV | MNW | @ (@ | @ O [®) _
| mwmmeesn  |soxvr s smewe | 2av |21 — [mepwv| mepw | @ [@ @[O0 o | '™ |V
2 2% 12v M9BWV | MOBW | @ (@ | @ O o -
E 3#% (NPN) 5V 12V #*¥MINAV|**MONA| O |O | @ | O o ICEES
7 | miuaLecesmn 38 (PNP) ' “EMSPAV|**MSPA| O |0 [@|0O| O
245 12v #¥M9BAV| **M9BA| O (O | @ | O [©) —
7 3 | _ - Tel—
ig . &| (NPNARY) 5V A96V A96 [ ] [ ] ICEIE —
= L 218 24V 10V 100V | Ag3V A93 [ Biak 2K ) - — U=
£ ® i 100VAT| A9V | A9 | ® |— |@|—| — |icEm| PLC

OKTIKMEE LS A TDAF— F2A v FIF, LREXOBRICEUITLELTT A ZHICL I BROMWKMEELRITHENTEHY FtA.
EREXTOmMKMEE ERRICDOEX L TIHHATHRZS ),

X —RRRSES 0.5m (1) MONW KOMDMERA— bRV FRIFIEEELRIET,
m () MONWM
3m (f51) MONWL
5m--- () MONWZ

X EERIBEHMEMSNCE . BRATERA — MMV FHBY X TOTHMI. P.1260% TSRS,
XTI AP AR 5G4 — M 21y FOFMIE, P.1960.1961% TSR EE |,
KA — b 24 Y FIIBMRGE GREM) B £ T,

1256



JISEeS
#E/ ROV K- SN=0vay

4

sz vy am oy CUX Series

yasd
—_—
F 1—THE(mm) 10 16 | 20 [ 25 32
SRR EE
(REEMFES 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
A —— A=k 2L vFBEL:=10~70C (fFL
BESSURRAKRR F—F210F - 10~60C (AEEEzE)
il e (A
. 210, 816 : 1~300mm/s
RRER bRE 620~032 : 0.5~300mm/s
e RS N—o v 2
Ov K&l BaL
Z FO—2ESOHEE BFO
B{TEsRat 2o
i) NE O
=RIEERESD
[ Fa—7m@&mm) | 10 [ 16 [ 20 [ 25 [ 32 |
| BEEMEAMP2) | 006 | 006 | 005 | 005 | 005 |

FEZ hO—OK

F 1 —JREmm)

Z#2 hO—2(mm)

10. 16

5. 10, 15, 20, 25, 30

20, 25, 32

5. 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50

ARmEREEFEIE |

r
| CERADRICBTBHTA<LEE L,

1 REEDTERICDOEZLTCIEFIMNG9, POF1I -9/ HBIERE.F— 1

' MRS YF/ HBEIBEREICDEFZLTIIP.3~ 122 TR FE 1
——————————————————————————————— - |REA
\ R EDTEE | ] R \
5 ARE REB

JL!

ORE ML (FRIMEDHTL ) 5%
BETHEFBICEBERIZIIEND
YET, BRfTRACEICIIOY IS~ b
(No.2428®) ZZH L TS,

F1-—TRE vav=VNbI B M2 (N-m)
(mm) |[R)LBEmm)| (1 2 FAEAE)
10 M3 0.54+10%
16 M4 1.23+10%
20-25 M5 2.55+10%
32 M6 4.02+x10%
\ ERIOTEE
ER 4=
=1
DOCUX10IE A =5 72 N TIHERIEEDBF
ICHETERNZEMBYFET,
AEE

MCUX10i3. @& LHRATO.1NL/min
(ANR) DRBEBIRNLASH ) &£ T,

(0311 VEAVE D4 AN
87 1- TNEOFEESICTFES
EEL,

pamm| FEES | evins

16 CUX16-PS |ExbViy%y 17
20 CUX20-PS |mvkity+y 14
25 CUX25-PS | 7iz%ry b 17
32 CUX32-PS | JY)-2/ty5(10g) 147

XF 11— JPE1 OmmoD/ ¥ SR,
TEZRA.

@TY=21\y 2
AFFURRY )~ ADBBEDE
BFTROBECTFRLT S0,
V=YY
GR-L-005(50)

GR-L-010(100)
GR-L-150(150)

:IJ
m
@

[=r)
]
=<

8

=)
X
(]

=
N
o



CUX series

BE: 0Oy R/ AETER
210

2XoPEL

2XePiEL
A E AXoTEL Y A=hZAF
W[ S
[ Z+ARO—2
016~232
exaPiliL, 2XM5x0.8(03201BA 3R 1/8)
OyRsEiRvh
7 <
i @ ‘/ C’L l
p —[«BE—— - — 4 V O K&tk b/ (B
S —
= ‘ e8] g
4NN MM <7GA‘
TN 5
L NP7
+
; ’H1‘ B1
Prre
T&T T B e -
N sea® |27 d |W{Bi|c
2xoPEL ‘ NTP-010 | 10 |[WM4x07|2.4] 7 |8.1
4xoTECY NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 8 9.2
S+AND—2 A—kxfvF  NT-015A | 20 |M6x1.0] 5 [10[11.6
22— NT-02 25 [M8x1.25] 5 [13]15.0
T - NT-03 32 |Wi0x1.25] 6 [17]19.6
(mm)
?;Z)WAA’BCDEGAGBHJKL MM NN P| a|aa
10 | 10| — | 15 |24 | 4 | 7 |165] 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3x0.5%a5] 3.2 | — | —
16 [ 11 |[125] 20 | 32 | 6 | 7 [P16511.5] 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | MAx0.786| 45| 4 | 2
20 | 12 | 14| 26 | 40 | 8 | 9 | 19 [125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5X0.8%28 | 55 | 9 | 45
25 |155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |21.5] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25 | M5x0.8%38| 55 | 9 | 45
32 |195] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |12.5] 27 | 24 | 48 | 10 |M10X1.25] M6X1.0%&9 | 6.6 | 13.5] 4.5
FaonE TR R TR F—F R U %) 52 MO—2 (CUX16-5D) DiBAIE1 4.5mmE Y E T
# R T
(mm) s | z | s |z
10 | 9 6%a5 | 36 | 52 | 36 | 52
16| 12 | 7.68a65 | 30 | 46 | 40 | 56
20 | 16 | 93%=a8 | 36 | 55 | 46 | 65
25 | 20 | 93%a9 | 40 | 63 | 50 | 73
32 | 24 | RaN5 | 42 | 69 | 52 | 79

1258



CUX series
XAy FEFO

7 — 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

D-A9[ 12!
D-M9[ 3!
D-M9[JWE!
D-M9[JAZ!

A 22(24.5)

B L

() AEfEIE D-AI3DTETY.

D-A9[IVE!
D-M9[IVE!
D-M9[JWVE!
D-M9[JAVE!

A1) EROEBIIZ FO—OTY FGHICEITEA — b2V FOBRMMIBICH T SERTY,
KEEDBREICH N TIA — b 21 Y FOIEEPIRRE BOOX. ABRANET,
E2) RPWDV A F RRRTEDIBE. ) VIR EIRE ) RAINOERFE LU ET,

756
( )WMMEIR. D-AILIVDTETT,
CDU EEIAOY K om |REA
F1—JME|  D-A9L]- D-A9LIV D-M9[]: D-MIIW D-M9LIV - D-MICIWV D-M9[JA D-M9[JAV REB
(mm) A B w A B w A B w A B w A B w
10 125 | 35 [(151]165 | 75 | 25 | 165 | 75 | 05 | 165 | 75 | 45 | 165]| 75 [ 25 REC
16 16 4 |(-205] 20 8 1.5 | 20 8 -0.5 | 20 8 3.5 20 8 1.5
20 20 6 |(-4)-15] 24 10 0 24 10 -2 24 10 2 24 10 0 oy
25 225 | 7 |(-55)-3] 265 | 11 -1.5 | 265 | 11 -3.5 | 265 | 11 05 | 265 | 11 | -1.5
32 235 | 85 |(:6.5)-4] 275 | 125 | -25 | 275 | 125 | -45 | 275 | 125 | -05 | 275 | 125 | 25 m
[[0]

F3) 52 PA—UBLV10Z hA—UDIFE. BFBEDBETA — b2 A Y FHOFFLB VR DA — h A v FHEBFIC
ONT BIBEN B E T, BREDKICII ERDMBEEU 1~AmmIBESMAICERE L LT, A — b2 U FAERICEET DN
BFRE (T HOBE - BRICA V. AT DHR 25 HDBE 27 DA — h A Y F D7 > DHERR) ZRMEL TS

E4) RAWD () WERMEIZD-AIBDTETTY

B {E&EH
——
(mm)
. F1—TRE

— 2y FE

H=IRRA VTS =7 16 20 25 32
D-A9L], ASLIV 6 9 11 | 125 | 1a
D-Mo[], MOV

D-M9[Iw, M9CIwWV 4 5.5 7 7 7.5
D-M9[JA, M9[JAV

XIDEZZDIERTHY . REAITDEDTIEIHYEEA
(IF5D&E +30%7#2E)
BEDRFICEIARESELT DIBENHUET,

1259

|| =
N ||
oo



CUX series
ZF— b1y FEFD

BARTHEDERA — b XA FUNMIETEA— XAV FORNHEEETT

¥/ —=vI)Lo0—X(NC=bm)}

g — b2 AW F(D-FOG, FOHE) £ H Y E9DT. F#MIF. P.1911&2TSRBILZE 1, 1

FA—=hZRAVF/ET)=VD 2 ) FT BATEY FHRIC
R TERBTEA— bR Y FHBIBETDENDBDDEA T

F1—TWEMmmM) | BFFEYFLmm)

10 30
EOBREE DTS LTAEFTRETERBGTILRDBE 16 33
3. D=V R DRENDH Y ETDOTHR®. BRI —IL FRMU— - 20 40
S025) &7 — b RAA Y FISEERT D2 T DR T BEICRTL T 25 46

<EEL, GHERSEATESL) S RREBRALANE, F— i 32 56
b 2A v FOREBORBE Y ET,

RFED L —IL KR (MU-S025) DFEESEICRLE T,

@

36

ME: 7154 MRIAT VLB, BE : 0.3mm
EEIIMWMIFICTS ) VIO FIHATRET T,

1260



BEUVY /@8 ROYE

CQSX series

212, 316, 320, 025

BARTHIE

_ casx—%
ERSEEz CDQSX[B]20-30/D[ |- MIBW]

ZF— R4 Y F(F — h 24V FiERES
(HERE) 2713
i 1514
B&E 5 n {4
Ay e—————— A—PRAVTF
B [BLIN - @ins v TH\E (12%) N2 UFHEL
L el — I+ AA— 21 v FREGTREY DR LS,
IS S ?1127@;
F EOIS e mi
G ~Y FR75 VIR 16 | 16mm RSN o s e
S *mblxt‘xﬁﬁ/ 20 | 20mm owiar/0Ov KRRl
R B RREE RN £ 25| 25mm %
DES
M Ov Fstsaial

X EERDEEEIITEETT

) F 2 hO—2 (mm)

F1-—TAE BE2 PO—0 &5 WMAERmE Y VI DR
== T
12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30 D | ot —————
20,25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 HWENETA— A1V FLLOBE,
. [y F— b2 A FOBEDRRESIIHEE
R kO—2 DB 20
EEZ FO— 2D Y FIZ AN ERET BHICEL Y TmmBO SICBUET,
P2 NO— O DEMENTIRETT, VIR, BNADEER (1) CDQSXL25-30D

rO—OEE—ERUET,
F) CQSXB25-47DI3E# 2 hO—2 1) > 5 CQSXB25-50DM M AR

IZ3mMMBAN—HEEELE T, REA
BRAZ— F XA YT - b 21 FREORBHIZL, P.1893~2007% TSRS, REB
=3 — w =1 1)—K
wE| F e DC%EEE c H:MT 1 ;;;fb T 2N mmem | REC
A ‘ @22 M| (L@
3EINPN) MONV | MoN | ® (@@ O] O
~ — 38 (PNP) svrev MoPV | mop | @ |e@[e[o| O |F* ‘CDY
i 21 2v MOBV | MoB | @ (@@ O O | — m
. S 3R INPN) sV 12y MONWV | MONW | @ [@[@[C[ O | o
| | peERCesn) |, | [38EW) | _ [moPwv | moPw | @ @ @O O L—
;IZ 2#% 12v MOBWV | MoBW | @ |@|®[O| O — | PLC 1 MQ
2 e e 3B INPN) X XMINAV % O [Oo|e[0] ©
| wieole 3RPNP) ov.1ey T MIPAV O [olefo] o |“F* RHC
¥ 2% 2v *X*MYBAV O |O|e]o] © —
R (2BRT) ) - — [**pDW| ® |—|@|®@| O
E 3. RzZQ
i o | — | V| — A%V | A% | @ |—|e@|—| — |icmm| —
ES —_— Z=P s
£t I —— oav | 1oy 100V | AV | Aes | @ |[—lele — | — [ji—
£ m 100VBIF| A9V | A% | ® | —|®|—| — |iCmm@| PLC
XOOKTPKMEE ES A TDA— h 21y FI3, EREXORBICBTTRETT A ZRICIURBOTKMEEERITZLDOTEHY A,
LREATOMKEE LRRICDOETEL TIYHANTHERZE
X — RgREES 0.5m (1) MONW KOMDEERA— M2 Y FIIFIEEERBIET,
m (51) MONWM D-P3DWIEDIBEF. 025DHDIFIEERI £ o
3m (f51) MONWL BRFETHT DD, R— FEUANOBRFIFEBIET,
5m (f5) MONWZ
Xt;E}Eiﬂ%@M?ﬂ»E BRAFEELA— M2V FHHY ETDOTHMI, P.12672 TSRS
XTI A VAR 57— M2y FOFMI, P.1960.1961% TSR 2\, D- P3DWD§0)%DL§ P.1948,1949%& Z8B< 12 &\, D_I:l

><7f 24y FISERER CRIEM) CBWET,
) DD UIDZ MO—IPBREHFOY A LD TIR— MEIZ, D-AILIV, MILIV, MWV, MILIAVELA — b 24w FEEFIFSNEIMEEN B ETDT
BIEELN,

. R ZEE

o

1261 ®



CQSX series

JISEES

ROYE-2viarigl

=

AROYEK-SN=0viay

=1

1%
—
F 21— 7P4E(mm) 12 [ 16 [ 20 25
(2 2RE (EEH) I T
fEES mEEOY R
BRI Z5
REEMEN 1.5MPa
BEERESD 1.0MPa
F—F2ZAVFHL:=10~70C (L
RESSURRRKES F—R21u3 —10~e0C (menzze)
ovarv Bl SN=oviary
Ov K&kl YA
2 O—VESOHEE Hyomm )
s 212, 616 : 1~300mm/s
RREZ bRE 020. 825 : 0.5~300mm/s

) A NO—OREDHFBEICIT V/DEEBIIEHF A

REFERED

[ F2—TR&mm) | 12 [ 16 [ 20 |

25 |

| BEFEBEHMPa) | 0.03]0.03]0.025/0.025|

| A

KRmfEREEFIE

| CERORI BT BEA L,

1 REEDTERBICOEL L TIIAIT39.

FPOFII-5/ HBIEREF— 1

:_ F2AyF/ HBIBFRICDEZLTIP.3~ 122 ZHESEELY, J'

\ D@D | ®F

NEE NEE

OEfFF. A LIF. BEZTSA(C Ox@EE/ NV F Y b
FAESHEEUTIE) ICTIT > TS, BF1-THAROFRESICTFEL

QBIERTZA 7 (CRLHHERTIE) %
TEALEBETE T4V (CHELED
BRI IR)DEmRSBNSHN. LLHEH
HRO. AMEBLUEDREICEEES
ATLESENAHBUEIDTERELT
TEENe oo BFTORBRICIE, R
ICIESOBWBICADTNDHZREBLTH,
SIT7aEMI_L TS,

BRIXFEE /S

B F07—b | TN Sosvor [cusrear
12_| CQs-L012 | CQS-LCO12 | CQs-FO12 | CQs-Do12
16| CQSLOT6 | CQS-LCOT6 | CQS-FO16 | CQS-DOT6
20 | CQS-L020 | CQS-LC020 | CQS-FO20 | CQS-D020
25 | cQs-L025 | CQS-LC025 | CQs-Fo25 | cQs-Dozs

E1) 7 hERETIXOR. DU VI1ASDBEICIE. HB%E2s TFR

<FEEby,
22) SREICHBT BRI TROESUTT,

T—bh VIO RT—h -

IS/ BERERRIL S DT LE

2/ LEZRBEY @RACKIEDEH. RMEETARIL b

® 1262

1A%

Fa=7
PI#Z(mm)
12 CQsSX12-PS

FRES Y rRE

EbrtyEy 17

16 | CQSX16-PS |Ovf/tyxy 14
20 | CQSX20-PS |F1-7#H25 MY
25 cQsx25-ps | 7U-A/wo(10g) 17

@TV—=21NyY
AVTFFUZARI) = 2DHBEDIS
BIETEROREBICTFRLTLL LS,
GY—=218v Y
GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(150q9)



gz mm royr CQSX Series

CQSXHABEUIRNIL b A — b ZA Y FIEL

B {37575 8L R OCQSXBRR AR b & SUVsEE | C | D |mitRLARE SUsEs, | C | D |BfTRLFRE
ﬂaﬁiﬂigggg‘&gﬁgzréém CQSXB12-5D 25 [CQ-M3X25L  CQSXB20—30D 50 | CQ-M5X50L
MBIITEARIL NMICTIR LS, -10D 30 X30L -35D 55 X850
#l) CQ-M3X25L 4% 15D | | 35 X35L —40D | 6.5 | 60 X60L
-20D 40 X40L —45D 65 X65L
—25D 45 X450 —50D 70 X70L
M AL -30D 50 X50L  CQSXB25-5D 30 |cq-Msx30L
CQSXB16-5D 25 | CQ-M3x25L —-10D 35 X35L
E . ~10D 30 X30L —15D 40 Xa0L
c 15D | | 35 X350 —20D 45 X450
o -20D 40 X40L =250 | |50 X50L
—25D 45 X45L —30D 55 X55L
-30D 50 X50L -35D 60 X60L
) ELART, YUV IERATBRE. FHIOT CasxB20-5D 25 {CQ-Moxes. — o XeoL
E&EDLTIER LS, —10D 30 X30L -45D 70 X70L
—15D | 65| 35 X35L —50D 75 X75L
-20D 40 X40L HE: SOLEYTF U8
-25D 45 X45L REE : FAOOA— b
CDQSXBEIRIL b /7 — b2 A v T
W75, 8L 7 EOCDQSXBRERIRIL h & SULFER | C | D |BtKLIRE SULIER | C | D |BIL A RE
%Eaﬁiﬂsigiéziggzréém CDQSXB12-5D 30 [CQ-M3X30L  CDQSXB20-30D 60 | CQ-M5X60L
MBIITEARIL NMICTER LS, -10D 35 X35L -35D 65 X65L
WJ)CQ-M3X30L 4% -15D 65 40 X40L -40D| 6.5 | 70 X70L
—20D 45 X450 —45D 75 X75L |REA
-25D 50 X50L -50D 80 X80L
hé BRI —30D 55 X55L  CDQSXB25-5D 40 [ca-msx40L |REB
T CDQSXB16-5D 30 | CQ-M3X30L -10D 45 X450
In —10D 35 X35L —15D 50 xso. |REC
-15D 40 X40L —20D 55 X550
b S —200 | %® [ 25 X45L -25D| | 60 xeor |OCY
-25D 50 X50L -30D 65 X65L m
-30D 55 X551 -35D 70 X70L
E)ELAT, DU VIERE BB FEOF €DASXB20-5D 35 CQ WXL ~40 o XL IMa
Y R ERTIER A E . -10D 40 X40L -45D 80 X80L
-15D | 6.5 | 45 X451 -50D 85 xssL  |RHC
—20D 50 X50L M8 JOLEYTFUME
—25D 55 X55L REWE : ERI/OA— b RZQ
EEE

Cas>U—ZnftBERICOEHLTIICQ22Y
—ZXEHBTTDTP. 1274 8B,

o—FvoNTaArt @FvIIBEY
O IFvoTaqrh ey REHFY b




CQSX series

A STER012~025

FER GBLIN-WmiRS v TH#iE) /CQSXB.CDQSXB

212

016  2x4x00BEE <Y ZRB

HRUENESC 4
2 X4 XONERRERA

TBREE

A—bRAvF

U—RERGNEYEE10

KA — b RAYFOREME - RESSICOEIL T P.1266%

i
x [ [ o=@ '%
T %[ - - bl
@E=0 T ]
i P
|N I 1 T
I | j—
FES
4513
L B4+2ZhO—2
A+2O0—2
220-025
Ov REtisaLnigs
ABE By
MM
M
\_/7
Hy|
c
X
L1
Ow REiRdBtal (mm)
}J(E%W@ B1 | C1 | Hi L1 MM X
12 894 2 M5x0.8 | 105
- HRIZ R O— o DEFHETAOHBIE e I I
AR—HEKER - HRHE WZ hO—ZEF—FEER o 3 .

TRER BOLCENA MY EA-TRERIET 25 1715 6 | 225 | MiOx1.25 [17.5
R (mm)
Fa1—7| BE |F-p2(vFaL | £-b2AVF

mE |2r0-2 c/p|eE|F| H |1 |k|L|mM|N| oA |0OB|Q|RA[RB| T
(mm |®WEmm | A | B | A | B

12| 530 | 205 17 | 255] 22 | 6 | 6 | 25| 5 |M3x0.5|32 | 5 |3.5|155|3.6|M4x0.7|65|75] 7 | 4 |05
16| 5-30 | 205 17 | 255 | 22 | 8 | 8 | 29| 5 |[M4x0.7| 38| 6 |3.5] 20 |3.5|M4x0.7|65|75] 7 | 4 |05
20 | 550 | 24 | 195] 34 | 295 | 7 | 10 | 36 |5.5|M5x0.8| 47 | 8 |4.5|255| 5.4 [M6x1.0] 9 | 9 |10 | 7 | 1
25 | 550 | 27.5 | 22.5 | 37.5 | 32.56 | 12| 12 | 40 | 5.5 M6x1.0| 52 | 10 | 5 | 28 | 5.4[M6x1.0] 9 | 1110 | 7 | 1

A1) BER /012, 0165 bO—2, 820D5~15Z hO—2., 02505, 10 A—IBLVH— b2 A Y FIHANE/020052 FO—2IZBELALICEYET,

F2) IN=U v AVRER—TEHICBYE T,

XOv RERT Y MEIUNBEEDFHMICOEX LTI P12742TSBLIZE N,

1264



gz mm oy CQSX Series

; — RF
7— h/CQSXL-CDQASXL 72— I —
_ BHE Y TR R F1-THE | EE2NO—0 | T — VTR - PR
e a— mm) | @Emm [ A [ B |Ls| A]B]JLs| - | Y
i 12 5~30 |35.3] 17 | 5 |40.3| 22 | 10 |13.5] 24
— 16 5~30 [35.3| 17 | 5 [40.3| 22 | 10 [13.5]25.5
e h 20 5~50 [41.2]19.56] 7.5 [51.2[295[17.5[14.5]285
tﬁ - 25 5~50 | 44.7|22.5| 7.5 |54.7|32.5]17.5] 15 |32.5
x|y 5 tx LG e
Sl sixios ﬁ(mz)mé LD [LG |LH | LT X |LY |Lz| X | ¥
Arzto s 12 45 28| 17 | 2 | 34 [295]| 44 | 8 |45
Ow Kkl ‘ 16 45 28] 19 | 2 | 38 [335] 48 | 8 | 5
K sE b = 20 66| 4 | 24 | 32|48 | 42 | 62 | 9.2 |58
::.:( 25 6.6 | 4 | 26 | 3.2 | 52 | 46 | 66 |10.7] 5.8
il T NEEHE: RER
L REE: = v T E
, =
JINY 7~/ CQSXLC: CDASXLC ERZAA il
Arzro-s 71 W@ A0 BB A_FAAUFBU] A—FALuFR | | | |,
L Bizro—2 (mm) (mm) A B [LS| A B | LS
1 1 12 5-30 |49.6] 22 |40.6]|54.6] 27 |456]13.5] 24
S A {1 g PPN 16 530 |50.6] 22 |40.6|56.6] 27 |45.6]13.5]255
= 20 5~50 | 62.5]24.5|50.9|72.5|34.5]60.9]| 145|285
s | ] 25 5~50 | 65.5]27.5|53.9]75.5]37.563.9] 15 |32.5
f FA-TBE |p | i | LT | X |LY |[Lz| x| VY
4x0LD Y | | x (mm)
R PPN 12 | 45| 17 | 2 [155]295] 25 | 9.3 | 4.5
1 et g | 16 |45] 19| 2 | 20 [335] 29 [9.3] 5
R R%EHESRL = 20 | 66| 24 | 3.2 |255] 42 | 36 [13.2] 5.8
25 | 6.6 | 26 | 3.2 | 28 | 46 | 40 |13.2] 5.8
VN T N EEME RES
RERID: BRI O A~ b
=
L1
. = ssms awv Hﬁ]??/‘/’ﬁ'
Oy RAIZ S > 2, /CQSXF-CDQSXF — :
F1— TPV | B AR AUFRLA A7 o oo | py | ex
(mm) B A B A B
AT 12 30.5| 17 |355]| 22 | 45 | 55 | 25 | 45
- ] 16 30.5] 17 [36.5] 22 [ 45| 65| 30 | 45 |REA
f | 20 34 |19.5] 44 |295] 6.6 | 8 | 39 | 48
25 37.5|22.5|47.5|32.5] 6.6 | 8 | 42 | 52
F1—TPE REB
20FD 1t
= A+zmna mm | FZ| L | L c
12 55 [13.5] 24 RE
16 55 [13.5]255
Ov REiREBSal 20 60 |14.5]28.5
i 25 64 | 15 |32.5

Ay RAIZ 52 O, /CQSXG-CDQSXG

= :

L |B+2b0-2| FT
+2Zh0—7

O RéEmESaL

2%

TV EME KRR
REQE: Z U TILHo&E

ANy RIS VIR

(mm)

F1— JNE | BEA MO0 AN AT BU AP AL 97T
(mm) #B (mm) A B A B
12 5~30 | 26 | 17 | 31 | 22
16 5~30 | 26 | 17 | 31 | 22
20 5~50 | 32 [19.5] 42 295
25 5~50 |35.5]22.5|45.5]32.5
}1(*7"\“% FD | FT |FV |FX |Fz | L | Lt
mm)
12| 45| 55| 25 | 45 | 55 |35 | 14
16 | 45[55] 30 | 45 | 55 | 35 [155
20 | 66| 8 | 39| 48 | 60 | 4.5 185
25 | 66| 8 | 42 | 52 | 64| 5 |225

ISUURBME RER
REWE: VT bho&E

O RERTY hBLUNBEEDFHFMICOEZ LTI P12742 T8 L&,



\)



ZIIYLEZR/CQSXD-CDQSXD

FpyTtivh
oCDIRHI0
[ =9
&
=5
T ICU

L |B+20=5TCW . RR

L A+ARND—D

Ov RetmeEshal

gz am oy CQSX Series

:UJOI/EZ’E (mm)
F1—TRE| B2 NO—0 | F—RRAYFRL | A—bRAYFT
(mm) | ®&Emm A [ B [CL| A [ B |CL
12 5-30 |405| 17 |34.5/455] 22 |39
16 5~30 [41.5] 17 [35.5[465] 22 405
20 5~50 | 51 [19.5] 42 | 61 [29.5] 62
25 5~50 |67.522.5]47.6]67.56[32.5]57.6
72 7%% cB | cp|cT |culcw|cx|cz| L | L |RR
12 [ 12| 5| 4 | 7| 14| 5| 10[356]14] 6
16 [ 14| 5 | 4 [ 10 15|65 12 [ 35 [165] 6
20 | 20| 8 | 5 [ 12| 18| 8 | 16 | 45 [185] ©
25 | 24| 10| 5 [ 14| 20 10| 20 | 5 |225] 10

T LEREEME KRR
REQE: ZVTILHo&E

XxOv Ry hBIONBEREDFHMBICDOETZL T, P12742T8B< 2S00,

===
m|m
W (| =

=@z

0 || =
N ||
oo

D-OJ
o

1265-1 ®



CQSX series
ZF— b RA Y FHUT

Z— 24y FRGARERNMZ FO—2

(mm)
_ e ! g D-MOIWV g D-MOIW g i
7= N2 A Y FERTR D-M9IV D-A9LIV G ORI D-A90] GYioa D-M9[] D-P3DW1)
1714 5 5 10 10(5) 15(10) 15(5) 15
2414 5 10 10 10 15(10) 15(5) 15
1) D-P3DWELS. 025DFHBALBIET,
22) ( )EEA— R 21 Y FHDY S TART A AN SOROHL. U — i
FAR-ZICEEABOBEORTAIERNZ FO—2TT, (GE) f
A= 2L VFRRIFBEL) T,
F— b 24V FBERMUE (R hO—2 T2 FEHE) SLURAES
012 R{SREE 016~025 R{REE
b) a) b)
- Eidl)
D-A9[ & W A B W
= X =4
D-A9[VE!
D-M9[IVE
D-MO[JWV#
D-M9O[JAZ!
B
D-M9[!
D-MIJWH!
- 1)
D-MOJAVE g w A 5 w
T 7| — 7 »
225
B .
e
[T T —
LA
F— b XAy FEERMGUE
A= I A7 D-MOLIV/MILIWV
D-A9] D-A9LIV D-MOL/MOIW D-M9[JA SRR D-P3DW
F1-THE A[B[ W [A[B[Hs|A[B[W|A[B[W|[A[BJ[H|[A]B]Hs
12 15|0 |01.54]15|0 |17 | 5535 |565| 55|35 | 75| 65[45 (195 — | — | —
16 2 o |@a5]2 o [19 [ 6 [4 |6 [ 6 [4 |8 |6 |4 [215] —|—]—
20 6 |35|-1516 |35][225/10 |75]25]10 [75]45]10 |75]25 | — | — | —
25 7 |55 -35-17 [55][245[11 [95]05[11 [95]25]11 |95]27 [15] 0o |32

[ JREMEIZ. D-A6MDIBE.

A1) REOREICENTIE, A— bRA U FOEEREZRBOS X, BEMANEY,

E2) TIBHERIE. BTRE) ICBUE T Ay RAIA— 24 Y FDU— MREH LA EEE T DIBSITMITRED) &2 TSRS,
E3) WICBIFDRADVAFRARRE, UV IRGELURBICEREEBIET,

1266



A—tz1v7ms CQSX Series

EhVEEEE
(mm)

F— h A1y FBR Eleic

i 1216 [20 [ 25
D-A9CVA9LIV 6 | 75|10 |10
D-MICYMOIV
D-MOIW/MIWV 3 |4 | 55| 45
D-MIIA/MOJAV
D-P3DW — | =] =155
KEEEBDEHPTTHY . RIETHLOTEHIECA.
(IF5D&E +30%12E)
BEOBRIC S IAE < BT BBENBYET.

| BKKRTEOBERA — 241 Y FLUSMIETEA— b 21 Y FORUTHIEETT
b smimsr— b 2q v Ficid, TUDAPAROSHEHIET. FEIE. P.1960.1961% SRS L,
I %/—vLo0-X(NC=b) BESA— b 21 v F (D-FIG, FOHE) 651 E T DT, HMll. P.1911EIBBES L, 1

1| CERADEICB YT BHRASEE .

I REEOITERCOETXLTRAIMNGI, POF1I—9 / HBEIRREA— PRV F / HBTEFEICOEZLTUT 1

I P.3~12%ZHRLL &Y,

OEHDE DT VY EEICHMEIENE
5EOBIEADBE (VT —EH
TRBEELEHET) I, F— PR A
DEBNAREICRDBEN DY ETD
HICTHRIEE N,

5T
i
v
T

Ba1EE (801 etc.)

1267

)
m
=

:IJ
m
(]

=Ho

|| =
N ||
oo



BED Y /1RER E88-FOYE

CQ2X series

032, 040, 350, 363, 280, 100
BRRTIE

- cazx%g D
ERS2eEd] CDQ2X(B] 300[ |-[M9BW

ZF— b 24y FEBES
F—=bRA Y FF ®ms | 2o 13
(BEMR) s [ 1vf
:3:. S 2 n_ [ noft

Hxfd
B | BLR(E%) F | OVRRIDSV IR
A mins 7 G | NIRIDSYIR B DRBEIDEEL
L J— R D | —loLERE T3, ‘F%;UE’:EEOZEL\
LC | JV/YU b7 S, o . N
I —— T W
XEMISZH R S IERMEmA CGREM) 8D £, Z>a2/0 ke

WIS | (0 Famnal)
fEES 3 _ c e

Fi—THE—m— (D] wast | M O 1 %EBal

32 32mm A—bhLoEE X EROBECIZTRETT .

40| 40mm mES [ Rc Y rFZ 0= (mm) R . R

50 | 50mm TN | NPT | 932~2100 22 O JRIP.1260% WaERE) o FDOERR

63 | 63mm TF | G cECrEe BMBNETH— 21 v FELOBE.
80 | 80mm XA — 241V FELDIHEE32-5 F— K2 vFDBEDRRISITED
100] 100mm ZFA—ODHEMALICEYET, e U

FROBIEESEBYFT, (1) CDQ2XL32-50D

BAZA— D XA YT A= 2a T BEOR@BER. P.1893~2007E TSRS .
TR SO J— FES (m
e A U= K8 R g ) ERE 7r o 0_; wHﬁf 5( )m, 29910 mman
BHL |5 DC AC | WERHL | BERHEL |g=2) ol 0)| @) (g | T77
3% (NPN) 5V, MONV | WMON | @ [@[®[O[— O | .
L saxvy k| [ 3@PNP) 12v M9PV | MoP | @ (@@ |O|—| O
MBV | M9B | @ (@@ |O|—| O
i EECE] 2 12v J79C — [e|—|ee e — | —
= 318 (NPN) 5V, MONWV [ MoNW | @ (@@ O~ O | ..
I | pwRRCexn) 312 (PNP) 12v MOPWV | MOPW | @ (@ (@ [O|—| O o
i I 2av [12v] — [MeBWV| M9BW [ @ [@ @ [O[— O [ — |7
2 3% (NPN) a2y FEXMONAV|* O[O]®[OT=T"0 T com
1 | mkiemeseess |sOxyr| [3@EPNP) ‘ FHAMGPAV| oOlo[e]0]=] O
4 o) 2V X MQBAV| T olole|o]—] O [ —
BHEAN CERT) 418 5V,12V = o |®|0|—| O [ccrm
THHR (BT 288 GRiEH) - e I e - 8 —
g (Npi‘%é) _ |8V | — | A%V | A% | @ o — — |icEm| —
= FOxy b — [200V | A72 | A72H | @ [—[@[—|—| — |
i — || 12V | 100V | A93V | A93 | @ |—|®@ |®@|—| —
'2“ i 218 5V,12V|100VLAF| A90V A90 o — |0 —|— — ICEIEE | L—.
% aaos B 2av [12v | — | A73C — (e[ |ele|®] — [ — | rc
v " 5V,12V|24VIXT| A80C — (e |e|e|e®] — [Icmm
7 [ oWiErCeesr) |JOAvF A — [ — [ Arow — | e|—|e——| — | —

><

FOOKTKIMER LS A TDA— h2A v FIE, EREAORBICBITELTTH ZHICE Y RAOTKEEZRIET LD TRIHY EEA.
EREXTOMAMER ERBICOEX L TIEHANTHRBI LS,

X — FRRSES 0.5m-- (f5) MONW FIDIIERA — N 21 Y FIIRFEELRBIET,
m (f5) MONWM D-PADWE!3040~0100F TOMMER Y FT
3m (f5) MONWL D-PADWEID., HIHFEERYET,
5m (f5) MONWZ

L (f5)J79CN

Xtuﬂﬁéﬂéﬁéuﬂkb BRTEERA— NRAVFHHYETDTHMI, P.12792 TSRS,

KT DAY AR FE7F— b 2A U FOFMBIE. P.1960,1961% ZSB /2 1\, D-PSDWEDIBAIS, P.1948,1949% TSR f2E
><a32 250 TD-A9CI(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) &% R— MEMSMCERITIF DIBAICIEF — I~Z’f VFBIEREREFRANET. #?ﬂmp 1278% TR SN,
KA— b ZA Y Fid, BRGHE CREM) CBUET,

» 1268



JISEES

ROYE-2viariEgl

AROYE-SN=0vi3y

RfixfFEE HaaE
—Fhe P7A e #3)

}%mrjn?h 2= | TU0 9509 [wgtea
32| CQ-L032 |CQ-LC032] CQ-F032 | CQ-D032
40 CQ-L040 [CQ-LC040| CQ-FO40 | CQ-DO40
50| CQ-L050 |CQ-LC050] CQ-FO50 | CQ-D050
63| CQ-L063 |CQ-LC0B3| CQ-FOB3 | CQ-D063
80| CQ-L0B0 |CQ-LC0BO| CQ-FOBO | CQ-D08O
100_| CQ-L100 |CQ-LC100] CQ-F100 | CQ-D100

1) 7— bEBEE TEXOBR. DU VI1EHDIBE
(CI3, BMEZE2T TFR LS,

*2) {%ﬁEM‘JE?%uKuaLJT; wc:buz% 7—
r AV R T—h - TS50 T/ RERGARIL

_m7vt2/7\/tlﬁﬁt/ BMACK LD

§“ AEES AR

SE3) I LEZFEICE. JLERBEY E1EHED
Bifsh&E&d,

Egoy vy menan roy CQ2X Series

Tk
—
F 1 —JPE(mm) 32 | 4 [ 50 | e | s [ 100
i ZREEER) Y 1T
fERRE ZR
REERES 1.5MPa
BEEREND 1.0MPa
R — H—RZAYFBEL:=10~T0C kel
BES S URRRERR A—b2AUFf - 10~60C VREEEZE
ovoay Bl SN=ovay
0 Ksedital Hial
2 FO—SREDHEE +J-Omm)
BT BLN
ERER kR 0.5~300mm/s
) A AO—OREDHFBEICIT Y/ DREBIIEHF A
RIEERES
F 21— JR#E(mm) 2 [ 40 50 63 80 100
BEERAE (MPa) 0.025 0.01

REZO—-IRK

F1JmEmm | BER FO—2 (mm)
5.10.15.20.25.30.35.
32,40 | 40.45.50.75.100
50.63 | 10.15.20.25.30.35.
80.100 | 40.45.50.75. 100

o2 hO—J DEAE
BENO—ODI) VFILAN—YERET DRI
S TMMI EDFRFR O—TDEELFTEETT, o
2L, 840~0100DF /N—HIDEZ L TIERIET
RBLIES 0,
#1) CQ2XB40-57DId B #E X hO—o 2 ) v 45
CQ2XB40-75DDMERLC 18mmiE 2 X —¥ % FKi&
L9,

A HmEREFEEIR

1 ‘_Eﬁﬁd)ﬁu BT BERH LT,

4 |REC

1 REEODTERBICDOEZLTIFMNII, POF1I—5 /HiBIEFEE.F— 1
1 P24y F/HBIBREICDEFLTIIP.3~12&THRLSZE

\ LIEDBOEBR

\ {RF |

NEE

OEfS, B LIS, BER TS A (CHIED
BWETTE)ICTHIT>TLEE L,

DBER T 54 7 CRALHRET TR & ZfE
BLEBETE. 7547 (CRIESHHERT
TE)DEHEHH SN, IEHEwH RO, AR
BLUBDHBRICEBEESZTLESRN
BHUETOTERLTLIES . iz, B
{FIDBRIZIE, BRICIEDIBICADTND
hEERLTHOIT7EHEL T ZE 0,

ANEE
DIREBGR/ NV F Y b
EF 1—TNEOFEESICTFER:ZS,

q-:(lr;r?)m FRES Y hAE

32 CQ2X32-PS
40 CQ2X40-PS
50 CQ2X50-PS
63 CQ2X63-PS

=8 ZAVE A

Oy R/SyF2 14

AT b 17

EREDE

80 CQ2X80-PS

OP) VHICHIBT DENISTAICREE D

THRELTL RS, BFRENLENES

B, AFOKRICEVERFHNRELR

WBENHYET., FLBEIEEE. £A

EAICELOTRIRRRE— FARESND
BENHUET,

JU=2/15(10g) 14

100 | CQ2X100-PS
@TU—=2INv Y

AVFF V2RI~ 2ADBBEDIBE

IITFEDRBICTFRLTLEZE,

PAEY VL)

GR-L-005(5g)

GR-L-010(10g)

GR-L-150(150g)

cay

=
o
RHC
RzQ



CQ2X series

Fa1—-THE

232~250

My v 754 7:CQ2XA-CDQ2XA

oml R ‘n
R
iRy j@fﬁn mm
34 M e — = e R F1-TH
EERGELINY 1) /CQ2XB - B = mmy] O |[R
CDQ2XB : 4 32 |M6x1.0]10
— RSB/ dER10 _ . 40 |M6x1.0[10
HALEMRSC e a A—bAAYF 50 |MEx1.25]14
o0 2XPRCNPT,G) [ £
(EEEO®)
e
2 jé }
e
K L B+2 hO—2
m A+Z2rO—2
E J
w
Ov R&Esfdshal
MM
V2R
| Q
) Ov FEmRBSRLDIEE mm
ARSI By " \ *(lr;m@ Bi|Ci|H|L| MM |X
Ci 32 221205 8 |285| M14x1.5 (235
X 40 221|205 8 |285| M14x1.5 (235
L1 50 |27]26] 11335 M18x1.5 285
EER - b2 v FOREME. RISSPHIP. 12762 T8RS, mm
F1—JRE | A PO—2@E F— R 2L T 7 — h2A U FA
(mm) mm  [A[B]F] P [a|AalB[F [PJa|C|P|E] H JV]d]KIL|M
5 o3 [5.5MEX0BITLE
32 J0~50 2 175] 18 [105]40|33|7:5|1/8[105] 13|16 |45 | MBx125 |60 45| 14| 7 |34
5~50  136.5[20.5
40 720 %58 1/8 |11 |a6.5[39.5| 8 [1/8]11 | 13|16 |52 | mex1.25 |69 | 5 [14] 7 |40
10~ 3 .5
50 S0 38.030.5110.5| 1/4 [10.5/48.5[40.510.5/ 1/4[10.5 15 | 20 [ 64 | M10x1.5 |86 | 7 [ 17| 8 |50
Fo_omE 1) SN—0wLa v HAOARTAL. EREERER—TATT,
(mm) N o S| ufw, z ¥Ow REHT Y FBEONBEROMBICDOEELTIE, P.12T45 TSRS,
$2) MBI NO— o DEFABTEREASRC O E LTI, AN—FRERHBYETOT
32 5.5 58.5(31.549.5] 14 BHAIAP.1269% TBBL S,
40 5.5 66 |35 |57 | 14
50 6.6 80|41 |71]19

1270



7— M2/ CQ2XL-CDQ2XL

L B+z2bhO0—2

X LG

T x_ [Taxetn

Ezoy vy menan roy CQ2X Series

BHFry T
RV b

Lz TLs+zro—2

J2NY b T7— M/ CQ2XLC-CDQ2XLC

A+2 O
L B+zt0—7

L u

x| x| Ly
LS+2 ~O—2

O REtmEsnal %
K=

L1
O K75 > U,/ CQ2XF-CDQ2XF
€ )| 2
T
L B+zhO0—-2
A+z+0O0—2

ANy RRIT S5 2 O, /CQ2XG-CDQ2XG

T
FV

— 6% 38
% s(l i—F

B+z ho—2] ]
A+2bO—2

Ov ReEmastal

Ay FAITS IR .
—WHLERR }u@m

BHFryT
AL b

4xoFD

7— b mm
F1-TJWE| 2 O—oBE (A PRIV FR[A-P2AVFMH] | 1
(mm) (mm) A[BJLS[A]B]Ls
5~50 |47.2] 23| 7
32 5100 1675 55 177157:2| 33| 17 | 17 |38.5/6.6
5~50 |53.7|29.5[13.5
40 —5100 1637159 223 8163-7[39:5[23.5 17 |38.5|6.6
10~50 |56.7[30.5 7.5
50 25700 66 71408117 5/66-7|40.5/17.5) 18 |43.5| 9
FL-TME|\ A8 o |y | T [ Ly [z| x|y
(mm) (mm)
5~50
32 — 100 ] 4 | 30|32 57|57 | 7111258
5~50
40 5100 | 4 3332|6464 78112 7
10~50
50 75700 1 5 | 39(3:2| 79|78 |95 |147| 8
J— hEEME: KR
e , REDE: Z 7LD =
AN b T7— b mm
F1-TRE|Z bO—&E | A—F2AVFE | A— b1 VT L luw
(mm) (mm) A B|LS| A |B|LS
5~50 | 72 |33 [60.4
32 25100 185 43 [70.4] 82 | 43 |704| 17 385/ 6.6
5~50 |80.9/39.5[66.9
40 5100 T90.9]45.5 [76.9]209|4.5|76.9| 17 |385| 6.6
10~50 [89.9]40.5]739
50 75100 T99.9150 5 g3.9]99-9|505|83.9| 18 (435 9
F1-IRRIZANO—I&E| |y x|y [z | x|y
(mm) (mm)
5~50
32 26700 ] 30 |3:2|34 | 57|45 (137|658
5~50
40 5100 ] 3332|4064 |62 (137| 7
10~50
50 75700 ] 39 |3-2| 50 | 78 | 64 |16.7| 8
VY hT— hEEME | KRR
REWIE . BRIOA—
Oy A2 O mm
F1-IRE[ 2 FO—2 8 1= A(VFR[1- [V REA
(mm) (mm) A[B|A][B|PFTFV|X|FZ
5~50 |40 |23
32 76,100 |50 33| °0 | 3% |5:5] 8 |485665 REB
5~50 |46.5]29.5
40 5100 56 5[39.5]°0-5|39.5(5.5| 8 |54|62|72 ‘REC
10~50 |48.5[30.5
50 25100 1565 405158:5|40-5(6.6 9 |67 |76|89 coy
FomER O 25 SR AHE BRI
s et I P [T T oy m
5~50
32 76,700 ] 17 |385| 34 MaQ
5~50
40 17 |38.5] 40
75.100 RHC
10~50
50 18 43.5| 50
75.100
RzQ
Ny RRIZS O/ mm
F1-TRE|Z bO—S %A |4- b2 VFE|1- P21 VFH Ll L
(mm) (mm) A A
5~50 38
32 75.100 48 48 | T |285
5~50 445
40 NI ars 545 | 7 285
10~50 475
50 5100 e 575 | 8 |335
AL LIRS0 Y HEU) TS5V UREMEA R
ISVIREALTY, REWE: v T)LHoE D-OJ

XOv RkmF Y hEXONBRRICOEZLTUE. P.12742 T8RS0,

o

1271 ®



\)



ZILo LEZR,/CQ2XD-CDQ2XD

4XN

CT

Fu TRV

oCD7H10

cu

B+z2 hO—2|CW

RR

CL+z+O0—%
A+z+hO—2

Ov Rémasal

Emoy vy menan roy CQ2X Series

ZIWOLEZR mm
1 TRE R O RE| AT TR - 2170
(mm) (mm) A[BJCL|A[B oL P T |
5~50 | 602350
32 o 23 8 70 | 33|60 | 10| 5 |14
5~50 [68.5]29.5]56.5
40 o8 S12555.9178.5(39.5(68.5 10 | 6 | 14
10~50 _[80.5/30.5/66.5
50 e TosTas ol a1oe{905(40.5|7655| 14 | 7 | 20
F2-IWE AN O—2%B ] cwlox oz L |t | n | rm
(mm) (mm)
32 5~50_ 150 18|36 | 7 |28.5| Mex1.0| 10
75.100 : :
5~50
40 022 | 18|36 | 7 |285|MEx1.0 10
10~50
50 1250 128 | 22|44 | 8 (335M8x1.25| 14

T LEREBME %
RELE: R

XX LEZRBEY EIEhBwLIBENE T,

O RERT Y hEFIUNBEREICDEXL TS P12742T8BZS 0

[=RIE=-]
m
gﬂ

D |[=|[=
NIz

D-OJ
o

1271-1 ®



CQ2X series

Fa1—-THE

263~0100

My w754 7:CQ2XA-CDQ2XA Flfi% v T DigEmm

. F1-708 o, |R
Oifal R R (mm)
-\

63 | MI0X15 18
80 |Mi2x1.75|22
p— — 100 |Mi2x1.75]22

FERGELRY (D) [N £
HaLBMmRSC 4xoNiEL U= FBEBIMERI0 4o pz2qyF
2xP(Rc,NPT,G) Q. E
(ERROE)
nI Pa
Q

L_ B+zxbO—2

A+2+0—%
Ov REmRSRL
=
% Ov RERBSRLDBE mm
) 7708 5 e lmln] | x
N G By o[ i L
REMD B | 63 | 27|26 11[335 M18x1.5 285
& 80 |32325] 13 [435| M22x1.5 [355
X 100 |41325|16(43.5| M26X 1.5 |35.5
L1
AR - 21 v FOREMB, BIEESTHEIP. 12765 T8RS, mm
— £ — & =R YFE|H— b 21U FH)
i e I N S 1o k|L|m|N o Plal|s
63 1080 144 136 f 5, | 46| 15|20 | 77 [10.5M10x1.5[103| 7 [ 17| 8 | 60| 9 | 14%
75. 100 54 | 46 - . &10.5 1/41 15| 93
80 =80 B3.5143.063.553.5) 21 | 25 | 98 [12.5|mi16x2.0132| 6 |22 | 10|77 | 11| 17.5%1355 |3/8) 16 [1125
100 =80 165 133 175 | 63| 27|30 117 13 |weox2s|156] 65| 27 | 12| 94 | 11| 17.5%13.5 |3/8] 23 |1325
mm

F1_TmE A1) SN=D VA UHONETIER. EREERER—TETY,
(mm) ulwjz XOv RERT Y FBIUNIBEEDFHMC DT E LTI, PI27T4E TSRS,
F2) FER FO—YDRFABTERHAECDOEZL T P.1269DR hO—UREZSRIEE 0,

63 47.5/ 84 | 19
80 57.5/104| 26
100 67.5|123.5| 26

1272



BRI Y /RHER:

7— H/CQ2XL-CDQ2XL
L B+z2h0-%

ﬁ% .

an-rovr CQ2X Series

. W 5
A E=—
X [N4xoLD xﬁ Mx| et
Lz LS+2 hO—v
Atz hO-2

a2VNY b T7—hH/CQ2XLC-CDQ2XLC

A+z2bO0—-2

BWhEry T
RV b

4xoLD

Y |x
LS+2h0O—

Ov K&EikSBRL %
g

L1

O A7 52 O, /CQ2XF-CDQ2XF

=z
4xoFD | IFT
L B+zhO0—2
A+2+0—%

Ov REmasal

Ay R 52 Uf,/CQA2XG-CDQ2XG
o Ca

z|s| 1+ <
| *{9@1
L || B+zxbO—2| | FT
A+z2+0O0—-7
O Rk
Bt
L1

TSV IERENHE  REHE

XOv KRR Y FBIUNBEEICOEZ LTI P12742 T8RS,

1273 ®

7— MR mm
1;—7‘@’;1%5—7@@# hl/{/?ﬁﬁ hRAYF(
o | mm) ERiS 5 Tis| L |l |LD|LG|LH LT
10~50 62‘2 36 10
63 oo T7a ol a6 120 1722| 46 | 20 |18435/11) 5 |46/3.2
10~50 | 75 [43.5[13.5
80 75,100 | 85 [53.523.5 85 [535(235|20(535/13| 7 [59]4.5
10~50 |88 53] 19
100 75 700 98 | 63 29 98 | 63| 29 |22(535/13| 7 |71]|6
7— hEEMNE KRB
F1-TRE| 2 M- 8E oy |zl x | v RENE : —vT)LHoE
(mm) | (mm)
10~50
83 505195 015[113[162| 9
10~50
80 [—=—og!18[114[140]195| 11
10~50
100 75100 137(136(162|23 |125
AN R T7— bR mm
F1-TRR|AO—2&E| A—PRAYFE | A—bRAVFH L L |
(mm) | (mm) A | B |LS|A|B|LS
10~50 |100.4| 46 |82.4
63
75. 100 [110.4] 56 924110,4 56 [92.4| 18 |43.5] 11
10~50 |120.5/53.5/98.5
80
75. 100 [130.5/63.5]108.5 130.5(63.5(108.5| 20 |53.5| 13
10~50 [136] 63 [111
100
75.100 | 146 | 73 [121] 146| 73 | 121 22 |53.5| 13
F1-TE| 2 bO—Y8E
om) | (mm) |WH| LT[ LX LYz x|y
68 107501 46 132 60 |91.5| 77 |18.2 ©
75. 100 : '
80 | 10~50
25 100 29 | 45| 77 | 114 98 |22.5] 11
100 |10~50
75700 71| 6 | 94 |136|117| 24 |12.5
j//\7#7 hEEHE miﬁﬂ
LI : EnoO0A— h
Ov KR75 > Sk mm |REA
F1-TWE 2 MO— V88| AP A1 VTR |4 P2 YFfE
om | om [als !l als|PF|FV|FX|FZ|L LM |RER
10~50 | 54 | 36
63 64 |46 | 9 |9 |80|92(108|18 43,560
50 aslan REC
~ .5[43.5
80 e o 73elsa 5] 130|535 11|11]99]116/134|20535( 77 CoY
100 [ 1050 | 75153 Lgg | 63 1111 117]136]154| 22 [525| 04
75. 100 ] 85 | 63

8

REIME : Z Vo=
. RHC
Ny RRITZS O/ mm
RE A= F—P A FE| A~ A UFR * ALLTHAENMSMNS
ol R L A L ( oovposvore)  [RZQ
T0=50 BLTY.
63 = 53 63 | 8335
75.100 | 63 :
10~50 | 645
80 e 745 [10[435
10~50 | 76
100 F== 2T 86 [12[435
TIS5UT 1E SRR
REME | ZV 7 LH>=
D-OJ

o



\)



Emoy vy menan roy CQ2X Series

X ) ZIWOLERR mm
o LERR,/CQ2XD-CDQ2XD 17| NI~ | A= R A 07 8 [ A= AL F[ ] ol To Tl
4xN (mm) | (mm) A|[B|cL|A|B |cCL
CcT L 10~50 | 88 | 36 | 74
F U TRV 63 98 | 46 | 84 |14|8 |20(30 |22
- W T 75.100 | 98 | 46 | 84
w%[g)/\mo © " 10~50 [109543.5[015] -
o loy 80 == oo Tioslesaior sl 195|535 |1015] 18|10 (27|38 |28
10~50 [132] 53 [110
I 100 oo Tias e Tra0] 142] 63 120 |22|13|3145 |32
cu cXxi8s T SISLEZSENE © ik
A Pere e 1-J0% A NO—78 REWIE : BR
L | B+zto-4|cW| | RR cz5) |y |eZ| L |u| N |RR =
CL+2rO0—2 10~50
Atzlo—s 63 7= rgom44 | 8 (335 Moxis |14
10~50
. . 80 56|10 [43.5|Mi2x1.75 | 18
0w REmSaL 76.100
10~50 o
100 o064 |12 43| mexi | 22

XOv RElRT Y RBIUNEBEEICOEZ LTI, P12742 T8RS,
XZWILEZRBEV EEDBIIBENE T,

X (| [/
m|m
™ || =

=@z

0 || =
N ||
oo

D-O

o
1273-1 ®



CQ2X series
RIEEA=DP S

—lFyooaA4b —_WFryooaa4rb
1-G012.1-Z015A 1-G04.1-G05 Y-G012.Y-Z015A Y-G04.Y-G05
1-G02.1-GO3DIEE 1-G08.I-G10DI5E Y-G02.Y-GO3DIEES Y-G08.Y-G10Di5&
WND7§H1O OND7RHIO
9 #do
MM @NDH10 MM o NDH10 MM MM L
o a 5> a ; R l
I e N (- i i — {1t
4 g B i ’ ~
A U AU Al | Al Ui [nx |
L L LN_X_’ L L Nz I
A A A A
MERERE MH: % HE:RESE HE 5
RELE : —vTILHDE REME : ZVTIHOE REME A Lo = XKEWE : — IO E
mm mm
RS %?g(;‘;?) A|A |E | L MM |PRi| Ui | NDwo | NX R Lizeag| A |Ai|Ei[Li| MM [*Ri|U:|[NDuo| NX |NZ|L il

P mm)

E

1-G04  |32,40| 42 | 14 |922| 30 |[M14X1.5/ 12| 14 |10"8**

Y-G04 32,4042 |16 22|30

Y-G05 |50,63 |56 |20 228 40

M14x15) 12114 ]10°8°°%| 18183 |36)416 IY-GO4
M18x1.5) 16|20 |14:8°7°| 22155 |44} IY-GO5

Y-G08 80 |71]23/038|50

1.5 1
1-G05 |50,63| 56 | 18 |228] 40 |[M18x1.5| 16 | 20 [1476°°|2
1-Go8 80 | 71|21 |038] 50 [M22x1.5[ 21|27 [185°°|2
I-G10 | 100 | 79 | 21 |e44| 55 [M26X1.5[ 24 | 31 [22°8°* |3

Y-G10 | 100 |79 |24 |g44) 55

M22x1.5]21]2718°3°| 2885 [56[64| IY-G08
M26x1.5] 24|31 [2278°4|32:85 [64[72[ IY-G10

XFTUoIBEYEIEH@wIIEENE Y.

O Kt b

H
R3S
HE RS RELE : ZVTIHo&E
mm mm
o ERF1-7 3R] o BEF1—T
mE WE(mm) Dd9 Lid|L|m|t RS LLES P (mm) d H B Cc
1IY-G04 | 32,40 10-8872 |41.6/9.6(36.2|1.55(1.15] ®FAACHZ10 NT-04 32,40 M14x1.5 8 22 25.4
1Y-G05 50,63 14-8838 |50.6|13.4|44.2|2.05|1.15| #FAACH 14 NT-05 50,63 M18%1.5 11 27 31.2
1Y-G08 80 188832 |64 | 17 [56.2|2.55|1.35| #FAACH 18 NT-08 80 M22x1.5 13 32 37.0
1¥-G10 100 22°8%% | 72|21 |64.2[2.55(1.35| BHACH22 NT-10 100 M26X1.5 16 41 47.3

XEACH Lo@mhIBSnEd,

1274




wmea+z CQ2X Series

s

CQ2XEH B{sEaA b/ 932~2100
ARRUIEE
1) T 2XeD
ins o
j L L
IR ¢ ekl ft e
« — .
I vatavb

_IFL E
= LE.

JaA v EBRYEER (AR BRE) mE

ME: VOLEVTFUE(ZYTILHDE)

mm
Sra=2
fE P B D E F M T T2
VAl-[o] % |5 on
YA-03 | 3240 | 18 68| 16| 6 | 42| 65 10
vA05 | 5063 |20 | 9 | 20| 8 |50 | 65 12
. )~ !
fﬁﬁli; JAO/ﬁfé Ya08| 80 | 26|11 |25]|10|62]| 85 16
mss o 250‘ zew va10| 100 |31 |14 [30[12|76]| 105 18
YA ARE{IEE 08 080A = SFa=7 —
YB | BRE=E 10 0100f BE pgom| Y |V | W | EE@
YU DERPAN YA-03| 3240 | 6 | 18 | 56 55
YA05 | 5063 | 8 | 22 | 67 | 100
o vA08| 80 | 10|28 |83 | 195
HEROE mm YA-10| 100 | 12 |36 |100| 340
F2— 7| 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | o100
HERLE +1 £15| *2 BER{TEE
fisR 0.5
(FESE
OATERISESSUBEAERICE S ( Y MEBENEE <
ADTHEHRIFREE N, | 2 &
) > el i Ry ==
F 1—JPE040R FRES = e KRS
OARIEERE - - - - - YA-03 7\ . S
@UAA b YU-03 j vadzh
JaA v hERGRE (AR, BE)RE = b2
- T
SmE | Sl ERRAEE ;3 2xoDiEL
(mm) RE AFEIISE | BEERISE s 2%00E< Y [
3240 YU-03 YA-03 YB-03 E
50 - 63 YU-05 YA-05 YB-05 ME 252120
80 YU-08 YA-08 YB-08 mm
100 YU-10 YA-10 YB-10 o ;é(;% slolelslm s
g H YB03 | 32-40 | 12| 7 [ 25| 9 | 34 11.5%7.5
1 [CEENT)
vB-05 | 5063 | 12| 9 | 32| 11|42 14.5%8.5
-g{ —-E ‘g‘J vB-08| 80 | 16| 11|38 |13 |52 18812
YB-10| 100 |19 | 14|50 |17 |62 21%14
uT L
UA | ¢ RE ;é(;% T e V| w|Rs| ZB(@
: M IOLE) T BT oE) ¥B-03 | 32-40 | 65 10 |18|50| 9| &0
gE [ILIMualc o |a| H | k| L |uT|EE
Yu03 | 32-40 |17]11]158|14|mM8x1.25| 8 | 7 | 6 |25 B E0-@ || 68 iz |28 &) ii] i29
YU-05 50-63 |17/13(19.8/18|M10x1.5/ 10| 7 | 6 |40 YB-08 80 8.5 16 28| 75 | 14 230
Yu-08 80 |22|20[248[23| mi6x2 [ 13] 9 | 8 |90
YU-10 100 |26]26(29.8/28|M20x25]14] 11 ] 10160 YB-10'[ 100 105 18 | 36|90 | 18| 455

DI W/ W|| N
Odfm|mi|m
<||O||mE| >

D |[=|[=
S



CQ2X series

ZF— b R4 FRHO

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBNES

232~0100 =U A B
D-A9] D-A9LIlV D)
DMOD D-MOIV ) ——\e p/ \ = _—
D-M9OW D-M9IWV N f % - Pary
D-MO[JA D-MOCIAV g\\/ e \—K&% ; I
© &
D-A70]&  D-F79FE  ¢32~0100 ST Lo, L,
D-A80E! D-F7NTZ ‘
D-A7JHE D-A73CE!
D-A80HZE! D-A80CZE!
D-F7]2 D-J79CE!
D-J79%! D-A79WE!
D-F7CJ0W# D-F7JWV#
D-J79W#  D-F7IVE
D-P3DWZ! 232~2100
D-PADWE! 240~2100
F— b RA Y FBEERUE (mm)
—hz24 éj; g:mggv g-:nIAZDHIAFﬂOH
1 N
g || B, VAL sl — D-A79W D-P3DW D-PADW
g oA A D-J79C/F7CIW
Sas THEERY D-J79W/F7TCIWV
miE Al B | A[B | A B[ A[B|A[B]|A[B [ A]B]|A][B
32 8 5 12 9 9 6 9.5 6.5 14.5 11.5 6.5 3.5 2.5 0 — —
40 12 7.5 16 11.5 13 8.5 13.5 9 18.5 14 10.5 6 6.5 2 9 4.5
50 10 10.5 14 14.5 11 11.5 11.5 12 16.5 17 8.5 9 4.5 4.5 7 7.5
63 12.5 185 16.5 17.5 1858 14.5 14 15 19 20 11 12 7 7.5 9.5 10.5
80 15.5 18 19.5 | 22 16.5 19 17 19.5 | 22 24.5 14 16.5 10 12 12.5 15
100 20 28 24 27 21 24 215 | 245 | 26,5 | 29.5 185 | 21.5 14.5 17.5 17 20
) EBOBREMBICHNTIE. F— bRA Y FORBREERRDOS X, FHEENET,
F—br 24V FRfIES (mm)
A—h24YF D-A7CH
e D-M9LIV DATYD-a79
D-A9CV | D-Mowv | DAL IpEzow | DATSC | DEFLM | puzec | D-A79W | D-P3DW | D-PADW
D-M9IAV D-J79W
D-F79F
Fa—7 D-F7NT
HE U 1] 1] 1] U U U U u U
32 27 29 31.5 32.5 38.5 35 38 34 34.5 —
40 30.5 325 55) 36 42 38.5 41.5 S, 38 44
50 36.5 38.5 41 42 48 44.5 475 435 44 50
63 40 22 475 485 545 51 54 50 275 56.5
80 50 52 57.5 58.5 64.5 61 64 60 57.5 66.5
100 60 62 67.5 68.5 74.5 71 74 70 67.5 76.5

1276



Z— 24y FREARERNMR FO—2

A—tz1v7as CQ2X Series

(mm)
D-A9LIV
#—k | D-MOOIV | D-A7C] D-MICIWV | D-MOD) | o T,
Z4v% | DFTOV | D-A0 | D-A9C) |D-M9CIAV | D-F7) | DM | BATCM | pazew | DTSN | p-p3Dw | D-PaDW
Bfd# | D-J79C | D-A73C D-F7OWV | D-J79 D
D-A80C
1719 5 5 10(5) 10 15(5) | 15(10) | 15(5) 15 20(10) 15 15
271 5 10 10 15 15(6) | 15 15(10) 20 20(15) 15 15

E) ( )FEEA— SRV FAL VIRFAHENSORUE L, J— FR#HIFRR—UTZ@BABBEDOBRITEERNR S O—0 T, (FR)
A= b2V FELV. FRTDA— MV FRIEEEHFREAVET,

=

Vi
<&

Fary
<

— ]

) 1EEEE
—
(mm)
Fi1—TRE

— hRA Y FR
ok ik 32 40 50 63 80 100
D-A9C1(V) 9.5 9.5 95 | 115 9 11.5
D-M9I(V)
D-M9OCIW (V) 6 5.5 6.5 7.5 7.5 8.5
D-MO[JA (V)
D-A7CI(H) (C)
D-AS0C1(H) (C) 12 11 10 12 12 13
D-A79W 13 14 14 16 15 17
D-F70I(V)
D-J79(C)
D-F700W (V) 6 6 6 6.5 6.5 7
D-F7NT
D-F79F
D-P3DW 6.5 6.5 5.5 7.5 7 8.5
D-P4DW — 5 5 5 55

XISEESDEHPITHY ., RATDEDTEHU I A, (IFDDEL30%EE)
BEDBRRICLUREELT DIBANBUET,

¥D-A9LJ(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) B De3214 ki3, 7 — b2 A v F Y
EEBQ2-012&FAE T BFEDF — b X1 v FELBREROEFREZRLE T,

1277

DI W/ W|| N
Odfm|mi|m
<||O||mE| >

D |[=|[=
S



CQ2X series
ZF— XA FEUID

A— 24y FRHGER /B

T AT F 21— JMEmm)
BIE 032, 040, 250 063, 280, 2100
K= E
e SRS F— 21U FBAE A= LR UFBAE
e K= E A B.C F—F. A B. C&
)BQ-2
BQ2-012
CEADA— k21 v FIIREE
2y hCEALELET.
DRl
gﬁggv (REA) %gé?Q
D-M9LJ F—h \
S oin A b 21 Y FRIEERE,
D-MOCWV | FE.
D-M9IA
D-M9TIAV

1) CDQ2[132~50MD7KR—
DA— P2y FRGEENDBEEB)ET
(CDQ2C163~100M/NELA — 2 A v FER T
A FERHITBIBE

FEH

CEMSHO3E(EROBA, B, O)ICIEA— 21V FERFITBIBEE. Bl

HER.)

CDQZXB32—1OODM—MQBW ------ 14
BQ-2:---2

BQ2-01
A2) 2

A= h2A v FRR

Fa1—7AEmm)

232

240~2100

D-A7[1/A80
D-A73C/A80C
D-A7CJH/A80H
D-A79W
D-F700J79
D-F700V
D-J79C
D-F7O0WN79W
D-F7C0WV
D-F79F/F7NT

BQ-2

D-P3DW

BQ6-0328

D-P4DW

BQP1 — 050

&) DU VIHER. A— bRV FREEESSLU. A bRV
FId. BRBEFELVET,
fe72 L. 040~0100MDD-PADWESDIFE L. BAHIFHF LR

PEXN

1278

. kR

218
DU IHER. A— bRV FRAEESLU. A— b RAVFIE BREFHERYET,

A b 2LV FRAEREE

A—h2A v FRIEERE | @RV IRR HE(9)
BQ-2 032~0100 1.5
BQ6-032S 032~0100 5
BQP1-050 2040~0100 16




A—tz1v7as CQ2X Series

BRKRRAEDERT — b2V FUSMIETRA— S XAV FOENIHTEETT

SHRERRICDEFZ L TIEP.1893~20072 8B E 0,
IR A TR =E U= FEREL 5 RE BT TR

D-A73 N " _
D_A80 7R h R ey

iR 032~0100
D-A73H, A76H SOxy k8 —
D-ABOH ' e
D-F7NV, F7PV, F7BV N . " —
D-F7NWY, F7BWYV TRV R ceRm)

P D-F79, F7P, J79 _ 77 _ 232~0100
D-F79W, F7PW, J79W S0 k() PMRR (2BRR)
D-F7NT 4 547
D-PEDW WA CBET) 940~100

KEERA— b 2A U FITE, TUTAPIARI5GEHYE T, I, P.1960.1961%2 TS8R
¥/ =)o 0—Z (NC=biZm) FiZm A — b 21 v F (D-FOG, FOH, Y7G, YTHE) £ £ T DT, 3#MI3. P.1911,

<TEE.

19135 T8RS,

1279

[=RIE=-]
m
gﬂ

D |[=|[=
S



BEUVY /@8 R/ROYE

CM2X series

020, 025, 232, 040

BARTRAEE
——
LR 5

B EAT T [NV FBRSZAVE
L[| smsEo—tE E| sLE2—hF 2 0FZ2 +O—2 (mm)
F | OvErETSo o BZ| £zhv NEXAE BEO—JICDEELTIIP.12812 2R
G | NYRRITSY IR Fz | RAAY O R
€| —WoLE® il A— 24 v FRAEEY
D| ZHOLERR || | K2ny Oy KA %) D-AQL], MOLT&IA — h 21 wF
U [OvRRNSZA VR hSZARE EEBORREREBYZT,

ZDMDA— k21 v F(D-C7[],
H7TOR O ICd E@REnE A

I
Emstkay CDM2X([L]40] 1-[150]-[M9BW|

#—hZ('ﬁ)’-ﬁT K= Lo At 21y FERS
() & mE= | 201
. s |1sf8
EYL , S | Rc
) RS Fa1—THE ™™ | NPT n | nsfd
BEAE V5 DERA 20 [ 20mm T | 6 | g hzqus
BARBTA— 21 v FBELDBA. 25 | 25mm P,
ZF— M2y FOBBORRELSITES 32 | 32mm ﬁﬁ;r — ;/§; -
BICBYUET, 40 | 40mm HBAA LAY FRELT
(B1) CDM2XF32-100 SUTHECE N
BRAZA— F XA YTF - b2ty FRHORBHIZL. P.1893~2007% ISR S,
7] 2 | _ Y A 1)— .r
e ommme | 2| @) Dfﬁﬂ A ;HMT T ;;j TEINRER éémzt;bz;f;; AR
o) i L=z ov) | (L) | @) | ()
38 (NPN) MONV | MoN | @ |@|®@|O| | O
- saxu| [3RENP) sv.12v MePV | Mo | e [@|e@ O] | o |-
i o . 1oy M9BV | MoB | @ (@ @O || O | _
o EEY L] ! = H7C (@ — @ e|®e —
i T o [BENPN |, [BViav] = G39A | — |—|—|—|®| — |icEm|UL—
;IZ 218 12V — K39A | —|[—[—|—|®] — — PLC
2 38 (NPN) v 12y MINWV | MoNW | @ (@ [® [O[—| O | 0
Y pHiER@EER) |, ., | [SBENP) ' MOPWV | MOPW | @ @ |[®@|O || O
¥ 215 T2v M9BWV | MOBW | @ (@ (@O |—| O —
ZHENN CERT) 25 (NPN) 5V,12V = H/NF | @ | |®|O| | O |ICam
38
o (o) 5v A%V | A% | @ ° ICE1%%
) 00V | A9V | A93 |e@ |—|e|e|—| — | —
5 o
e 7RAY TOOVIAF| ASOV | A9 | @ |—|@|—|—| — |icem
] E 100v,200] — B54 (@[ [@[@[ [ — L—.
i — & 200VBIF | — B6d | @ e ——| — | — | rc
b 5 12v — = C73C_| o | e|e|e| —
2 R I 20LF | — | csc |e [—|e@|e|e| — |icm®
Y - = AS3A | — ||| —|®| — PLC
= A34A | — |—|—|— @] —
DNEZ | ° 100v. 200V ABA | — ||| @] — UP[’LC
PliZr C&&r) |JOXU K — - = BsoW | @ |—|®| || —
X —RgRSES 0.5m-- (1) MONW KOMDEERA— M2 Y FIIFFEEERVET,
m (5) MONWM %D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARLZIE, U — FiRIEL (N) DEESIERRLENTLZE L,
3m (1) MONWL
5m (1) MONWZ
mL- (BOHTCN

X EERIBHMEISNCE . BARERA — AV FHBHYEXTDOTHMI. P.1293& TSRS,
XTVIA Y AX 0574 — b2 Y FOFMI, P.1960.1961% TSR 2
¥D-AQL], MOLIEA — b 2 A v FId. B (RiEf) W i?n (ereL. H— k2o VFRHEEDS, BFEHERYET,)

1280



Exoy>s am oy CM2X Series

FLTIBP.3~12& THERLSEE

ZWZLERTS TV 31,

HaZloLER([EUM)] 1 |CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B

s
F 21— TP (mm) 20 25 32 40
Rt BEEY AT
fEEAR mBAOY R
ER B
REEMESN 1.5MPa
Jisis BEEAEN 1.0MPa
;EQ] CEOVR-SHA—2viay BIEERAEAD 0.025MPa
e s b7 FE S F—h2AVFHL:~10~70C (EEL
AEEESLORRASEE LAty E s T losboc (remace)
oyar IN=Dyiay
. P ARE] (FEASH)
—@EZ hO—o% ZMO—RSOHEE +1.4mm
F1-THE o o o s
o B2 ~O0—2 (mm) FHEZ P EE
20 —
25 25,50,75,100.125, 150 gl () 2O 2 2 N [
32 200.250.300 EREZ & (mm/s) 0.5~300
0 HFEHEHTILE— () 027 | o4 [ o065 [ 12
X1mmBORBZ FO— I DRIEELARETT
(ZR—HIEALEEA) U
e RS EE  BRAE
|A nnfEIBJ/IEEIE
———————————————— . 2/ F1—TRE(mm) = -
| CERORIC BT ERE< S, ) BOXRER  |zmym 50 [25 (32| 40 | DRITEHER)
%7 TEEICD il {1 57— 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7— F24 BRf3F R4
| REEOTEBICOEFLTEEIMG | AT — b 3 {35 b
l 39 79F11—9/#@zasn. ! IS50Y 1 |CM-FO20B|CM-F032B|CM-FO40B| 75> 214
: A— RZA YT/ HBIESEEICOF : —lWILER 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| —iZLER1 7. 52731
1 1
L

JILEZEU 7 k&2
NSZA 14,

NSZA U (F U MY 1

‘ EELOTEE CM-T020B|CM-T032B|CM-T040B K=o oFw 1y
Aiﬂ: XT—bERIIV VI 1ASDBEDHEII2 S TFERIEE L,
=R I LEZGRICSBABOAERERE LTSV F—H 3RS NET .
/?7;;\ EZEIHNTLES LY, KOLEZBEY E1EHE (04013 EIE ) KBRS NE T,
) IRHELVR— MIERFERQLAD

BIE, AN—HEELETE, A/ —fEaEkk . S,
BT DA RDBNN B E T, BUZHRADSU RS
sy TER EEER P REC
AZR w0 kLR b Slon| FLez | e (e
DILHBORE LISEEL T S, ol kg e I s =7 | ey
r=rtytiymnighry i A TN Fubh | Fub | EY | Yaqub | Sauh |BHRR|BIRE |28REY
fgi\mmﬁmmu LictazEL ot HAW o) | ® — ° ° _ m
e BHET— M o2 | ® - o | o -
\ R5F ovrEosoE | e | @ | - [e [ e | - | - | - ||MQ
o SR e o) | @ - e | o -
%&i’?ﬂ PN SUEA—E - | @ | - e | e | e RHC
N i) ‘WY _ — [N _ _
&F 12— JWEDFRESIITFR LS| _—woLea - | @ LI ®  ® 'R
=5 LERR - | @ [#me] @ | e - - -
F1-TRE N PP ——
(mm) FRES Y bNE OV KBRS =4V | 2200(1)] @ - e | o - R B
20 CM2X20-PS AYRBNSZAVE |x20(1)| @ - e | o -
25 CM2x25-ps BV F/twEY 1 R2AY NERF o(1) [ ] - [ ] [ -
32 CM2X32-PS |51 2/, 5(10g 14 KAV ISVIRE | @) [ ) - [ [ ) - - -
40 CM2X40-PS RANYMNSZA VR @(1) [J - [ J [ J -
@TY—=2NyY D) B S M. VLEZ—#F. —IUILERF, ZIILERFACBEBS BT E A,
AT F VRGN — ZADHBBEDHE 22) O KA MSZA R, Av KNS ZAVRICE, NSZAYF Y MEREATOET,
ITTFRORPEICTEFRL TS, E3) ZWOLERBLUZWF v o34 > MIEY, IEDH& (040I3BIEV) HEBSNE T,
SY—28 5 E4) ULERBUERIIIEY - k@ ERSNE T, D-00
GR-L-005(50) 3#5) U LEZMEVICIAIEDE (040EIE ) HIBENE T,
GR-L-010(10g) $6) BHBIRRITIIL - LOBIHBSNET,
g E7) BB RERE VISR IEDBH RS NET, -XO

GR-L-150(150q)

1281



CM2X series

EAH (B)

CcM2XB[F1—TW&|—[2 ~rO0—%| |

G
2B He G 2XP 2XNN
53081 Hi \b /Re, NPT, G) N
{ i | @ f
o[ R ¢ s
E pmy z
| > ‘; I(>\<| J
MM BRLES
AL 15 1.5 || NA
—EEKA A \K F’lm N 2xFL L. NA_
[ H | S+akO—2 F
I 2Z+2~0—2
KRN M
ZZ+2Z2h0—7
(mm)
Fi—JmE[AJAL[B [B:[D] E [F]FL]G[H[H [H[1I[K[KkA] MM [N]NA] NN P[s[z
20 18 [1565[ 1326 8 [20 045 13]105] 8 [41] 5 [ 8 [28] 5 [ 6 [M8x1.25] 15[ 24 [M20x1.5[ 5 [ 62[116
25 22 (195 1732 ]10|26_9035] 13[105] 8 [45] 6 | 8 [335[5.5] 8 [M10x1.25] 15 [ 30 [M26x1.5] 1% [ 62 [120
32 22 (195 1732 ] 12|26 §035] 13[105] 8 [45] 6 | 8 |375[6.5] 10 [M10x1.25] 15 [34.5|M26x 1.5] 1% | 64 [122
40 24 2122411432 803] 16[135[11]50] 8 [10]465] 7 [ 12 [M14x1.5]215[425] M32x2 | 1 [ 88 [154
RZHAY bR (mm)
Fa1—TJHR zz
20 103
25 107
32 109
40 138
#5E7— ML)
CM2XL[F1—TFRE|—[2 +O—2][ ]
H
A _K FIG 2xP
1928 AL Fﬂ' TRe, NPT, ) lg,_‘ﬁ, 2XNN
—mEKA N at b RS2 XFL W
.|
%I‘ [ 4\} QE 2x0LC K o
0
1 5508, 4x0LD K% I
MM 1’:|: N_\ mEECINA N AN—F I —
[ Y X S+2k0—2 X Y LX
'z’ LS+2Zh0—2 I‘TJ
ZZ+250—2
(mm)
F1—JWE[AJAL[B[B:[B:| D [F[FL] G [H [H:[H.[ I [K [KA[LC[LD[LH[LS]LT[LX[Lz] mm [N[NA] NN [P[s[x[Y[z]zz
20 18[155]40[13[26] 8 [13]105] 8 [41[ 5 [ 8 [28] 5 | 6 | 4 [6.8]25[102]3.2]40[55|M8x1.25] 15[24]M20x1.5] 14 |62]20] 8 [21]131
25 [22[195]47]17[32[10]13]105] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 | 4 |6.8]28][102[3.2]40[55]M10x1.25 | 15[30[M26x 1.5 14 [62]20] 8 [25]135
32 |22)195(47]17|32[12][13]105] 8 [45]| 6 | 8 [375]5.5]10] 4 [6.8] 28] 104]3.2]40|55| Mi0x1.25 [ 153.5|M26x 1.5] 14 [64] 20| 8 [25[137
a0 [24]21]54]22[41]14]16]135]11]50] 8 [10465] 7 [12] 4 | 7 [30[134]3.2]55[75] M14x1.5[21.5/42.5 M32x 2] 4 |88[23[ 10]27]171

EEELECTEEDES N
1282



Exoy>y am oy CM2X Series

O RAI7 S5 DR (F)
CM2XF[F1—TWE|—[2 +O0—2][ |

X430 B>

He
N G 2XNN
I W Hi O\ [
\ E{' :;r_l L
g
7 d | |
FX mm/ | H 5 EPlLES
FZ .| —@E®EKA T A" |k N 2XFL
020~ 032 DIBAE z .
H S+2ha—2 F
ZZ+2h0—2
R2AY M
v :;{.
_4
Zz+2h0—2
(mm)
F1—JME A |AL| B |B:|B:|C:[D| E |F|FL|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |H:i|H.| I [K|KA| Mmm [N[NA| NN [P[s]|Z |2z
20 18155/34(13]26|30| 8 |20-80:: 13[105] 7 | 4 |60] — [75] 8 |41] 5 | 8 [28] 5 | 6 |M8x1.25[15|24|M20x15| 4 [62]37]116
25 22|195|40[17[32]37]10[26 3022 13]105 7 | 4 [60] — |75| 8 [45| 6 | 8 33555 8 [M10x1.25]15|30|M26x1.5] 16 [62]41[120
32 22195]40[17[32]37]12]26 802 13]105 7 [ 4 [60] — |75| 8 [45| 6 | 8 [375]5.5| 10 M10x1.25] 15 |345|M26X 15| % |64 41 |122
40 24|21|52|22]41]413]14]32-80:0 16135 7 | 5 [66]36/82|11]50] 8 [10]465] 7 |12|M14x15]215/425|M32x2| ; |88]45 154
RZHAY bz (mm)
FoonE = | AEHESERmLsUIT.
20 103
25 107
32 109
40 138
Ay RAIZ SV OR(G)
CM2XG[F1—T7RE&|—[2 +O—2][ |
JEE2xFL
DBy Hi2xNN Eemﬁzbfpé - G fz SHE:
G081 Hs e,
= Re, NPT, G) % 3
AT T[T
w/af 3 )
MM/ /AL |15 \EEIELNA N FX
—mEKA 1 A K| | LN FZ
H z+xsrj|—:|a'\0‘377 Ll 020~032088
ZZ+ZAN0—%
(mm)
F1—JAE| A [AL| B [ B | B | C | D E F |FL|FD | FT | FX | FY [FZ | G | H | H | Ho | I
20 18 [15.5| 34 | 13 | 26 | 30 | 8 |20-80:| 13 |10.5] 7 4 |60 — |75 ] 8 | 41 5 8 | 28
25 22 [19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 2680 | 13 [105| 7 | 4 |60 | — [ 75| 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 1195/ 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |2680:s| 13 [105] 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [375
40 24 | 21 | 52| 22 | 41 [47.3] 14 |32.80s| 16 [135] 7 | 5 | 66 | 36 |82 | 11 | 50 | 8 | 10 [46.5
(mm)
F1-7WE K | KA | MM N [ NA NN Pls |z ]|z
20 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 |M20x1.5| 4 | 62 [ 107|116
25 [55| 8 [MI0x1.25] 15 | 30 [M26x15| % | 62 [ 111|120
32 [55] 10 [M10x1.25| 15 |34.5[M26X15| % | 64 [ 113|122
40 7 | 12 [M14x1.5[21.5|42.5| M32x2 | I | 88 | 143|154

R ELEETISPES
1283

)
m
=

=
m
(-]

m

=)
X
(]

g



CM2X series

— U2 LEXF(C)
cm2xc[Fa1—TmE|—[zrO0—2]] |
AL ESFL 0CD0 9%
By Hy NN [T o G
(Re, NPT, 6) : S
S i [V fﬁ
© — ( <
I—‘ED&I_ - NPyt 2
o — =
mm/ L/AL Lis | CX_62
—mmka/ [ A" | FIN N Lul WA
H S+2hO—o L
Z 7+ 2t0—2 RR
2Z°*+2h0—2
(mm)
F1—7E| A [AL|B|ci|colex[D| E [F|FL|G|H|H |1 |[K[KA[L| MM |[N|NA| NN |[P|RR[S|U|Z]2zZ
20 18(155/13]24| 9 |10| 8 |20 805:| 13[105] 8 [41[ 5 |28| 5 | 6 |30 |M8x1.25[ 15|24 [M20x15| V5 | 9 |62| 14133142
25 22[195/17]30] 9 [10]10[26-80:5] 13[105] 8 [45] 6 [335]5.5] 8 |30 [M10x1.25] 15|30 |M26x1.5] 1% | 9 |62 14 137[146
32 221195[17]30] 9 [10]12]26-80s5| 13105 8 [45| 6 |37.5(5.5] 1030 |M10x1.25] 15 |345[M26x 1.5] 15 | 9 |64 |14 139|148
40 24121[22]38[10]15]14|32 80| 1613511 50| 8 465 7 [12]|39|M14x15[215]425M32x2| 1, |11|88|18177[188
oL EXR (D)
CM2XD[F1—7W&E|—[2 rO—2| |
ahaLESFL oCD 7eH10 3998
0B M NN | |G 2xP G #09~g8%0 ‘L"
—\ (Rc, NPT, G) >
TIH L ‘\?ﬁ
def g« {0 -
mm/ /AL ﬁl‘Lﬁ N u CXig?
—mEKA [ AT K N CZ ]
H S+z2tO—2 L NA
Z'+2h0—2 RR
ZZ° )+ 2 h0— |
(mm)
F1—7mE| A |aL|Bi |cp|ci|cL|cx|cz|p| E  [F[FL|G|H|H |1 |K[KA|[L]| MM |[N[NA| NN |P|RR[S|U[Z|ZZ
20 18]15.5]13] 9 [24]25]10[19] 8 [ 20 80:: [13]105] 8 [41] 5 |28 5 | 6 [30|M8x 1.25 15|24 |M20x1.5| 14 | 9 62| 14[133[142
25 22[195[17] 9 [30]25[10[19]10]| 26-80s: |13[105] 8 [45| 6 [3355.5 8 [30|M10x1.25] 15]30[M26x1.5| 14 | 9 |62]14]137]146
32 221195/17] 9 [30]25]10[19]12| 26-80:: | 13]105| 8 [45| 6 |3755.5(10|30|M10x1.25| 15(345|M26x1.5| 4 | 9 [64(14]139]148
40 24|21]|22]10[38]41.2[15/30] 14 32800 | 16]135]11]|50] 8 |465] 7 [12]39]|m14x1.5]215[425]M32x 2] 1/, [11]88]18]177]188
XULERME S E EDHR(e40BEIC ) FEMENnE 1.

1284



gxoy>y am oy CM2X Series

O B -5 =7 2 H (V)
cM2xu[F1—TmE|—[zrO0—2]] |

0B

—0025

2
o G 2xP G 2xNN
/_T% ety \ T e T =/
=] HETy -2
K = tiE HE
(ﬁ§ o QI* » R [ |-
Gy R
= MM | T \eas BBuLES
T E AL mEIRCINA
1z —miEKA 2k [T ——— |75 2xFL
z N N_|'
H S+2h0—2 F
ZZ+ANO—2
R M
R AR
g S
L Zz+2h0—2
(mm)
Fa—JnE A [AL[ B | B. | D E F |FL| G| H|H]| I [|K|KA|] MM N [NA| NN P
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |2080:s] 13 |10.5] 8 [ 41 | 5 |28 | 5 | 6 [M8x1.25] 15 | 24 |[M20x1.5] 1%
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 [ 26-80s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |33.5/5.5| 8 [M10x1.25] 15 | 30 |[M26x1.5] 6
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [26-80s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |37.5[5.5| 10 [M10x1.25| 15 [34.5|M26x1.5] 16
40 24 | 21 | 22 | 41 ] 14 [32 80| 16 [13.5] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 | 12 |[M14x1.5]21.5[42.5] M32x2]| Vi
(mm)
Fa1—JRE| S | TD [ TT [ TX | TY | T2 | z | zz XEIERIIERE A ET.
20 62 | 8 | 1032325236116
25 62 | 9 [ 10 [ 40| 40| 60 [ 40 [120
32 64 [ 9 |10 [ 40| 40 [ 60 [ 40 [122
40 88 [ 10 | 11 [ 53 | 53 | 77 [44.5] 154

RAHAY M (mm)
Fa1—TRE 2z

20 103
25 107
32 109
40 138

1285

)
m
=

=
m
(-]

@

=)
X
(]

=
N
o



CM2X series

Ay Rfll bS5 Z 7 R (T)
CM2XT[F21—TwWE|—[2+O0—2][ |

AL ES2XFL
2xNN| [ g 2xP <]
HABy M TN |7, Re, NPT, G
J \1 Tir LR
©
a3 3
g
MM/ ACAL | 15 \ maEiECINA
—miekA [ A Kl LFLN|— LN
H S+zh0—2 7]
Z+Ah0—2
ZZ+280—%

F1—JRE| A | AL [ B | B. | D E F|FL| G | H|H]| 1 K | KA | MM N | NA NN
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |20-80s| 13 |105| 8 [ 41 | 5 |28 | 5 | 6 [M8x1.25| 15 | 24 |M20X1.5
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 |26 80| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |33.5|5.5| 8 |M10x1.25| 15 | 30 |M26x1.5
32 22 [19.5| 17 | 32 | 12 |26.80:a| 13 |10.5] 8 | 45 | 6 |37.5|5.5| 10 |M10x1.25| 15 [34.5|M26x1.5
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 [ 3280 | 16 [13.5] 11 | 50 | 8 |46.5| 7 | 12 |M14x15|21.5|42.5| M32x2

(mm)

727 s [T [TT [TX [TV [ T2 ] z [ zz  *BHEREAEEELUET.
20 |62 ] 8 [10]32]32]52]108[118
25 62| 9 [ 1040 [ 4060 [112]122
32 |64 9 [ 10404060 |114]124
40 [88[ 1011 [563][53]77 [1435[154

1286



Eroy>y am oy CM2X Series

oL EZ—H: (E)
CM2XE[F1—7W&|—[2+O0—%| |

LZ+2h0—2
ZZ+2h 025
Zt2ha—5 LP
H STARNO—2 L
A K FIN NTU aces
FAL T e 2xP G 6CDHo 0
[Hi | 15[ (Rc, NPT, G)
n ms | By
- Hih e
4R QN 2 2
7 /
MM
2xoLD
By Y . \\
—ZEREKA B ESFL -\l .
LLF LG\
ar L7 v LV
SLERBIREDRITOEE
L TEP.128BE SR
(mm)
F1—JmE| A AL B [eo|c[ex[ D] E [FIFrJG[H[H ][I [K[Ka]L MM N [NA] NN
20 18 [15.5/ 13 | 8 |20 | 12 | 8 |20-80s2| 13 [10.5] 8 | 41 5 (28] 5 6 | 12 [M8X1.25| 15 | 24 [M20x 1.5
25 22195/ 17| 8 | 22| 12|10 [26-90:s| 13 |10.5] 8 | 45| 6 [33.5[5.5] 8 | 12 [M10x1.25] 15 [ 30 [M26x 1.5
32 22 [19.5[ 17 | 10 [ 27 [ 20 | 12 [26.8c55] 13 [10.5| 8 [ 45 | 6 [37.5]5.5] 10 | 15 [M10x1.25] 15 [34.5|M26x 1.5
40 24 121 [ 22| 10|33 |20 | 14 |32 80| 16 |13.5{ 11 | 50 | 8 [46.5| 7 | 12 | 15 [M14X1.5|21.5|42.5| M32X2

(mm)

F1-JKE| P |[RR| S | U | Zz |2z
20 | V| 9 62115115124
25 | | 9 ]62]11.5/119]128
32 | 4| 12|64 |14.5(124[136
40 |/ | 12|88 [14.5/153]|165

1287

)
m
=

=
m
(-]

@

=)
X
(]

=
N
o



CM2X series
RIEEA=DP S

—WFvoIboada s FETIREE (mm) —FrvoioaA bk (mm)
1-020B.032B  #&: EEHH 1-040B P HRE R
o ND Hio MM Y(MAX) L Qe &NDHi0
lﬁT qw._““f - MM \ 45° o
1 1/ dlim / R
;L— % —— | / MM erHm in] L {ga}
NXi A _/ _ T of fel T
-l‘h. . H | u; A1l U1
R2 Lt
Z_(MIN) L 2 NX
——
F1-7hE] A | H MM | NDwio | NX1 [Ui [Re | Y | Z &% ™72 7| A|Ai|Ei[Li| MM [NDuwo| NX [Ri|Us
20 18 | 41 [M8x1.25] 9'8*¢| 931[14]10] 11|66 1-020B | 20 [46]16]20[36]M8x1.25]9 3% 9 31[10] 14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 9+5**| 9341|1410 14| 69 1-032B |25 - 32 |48 18]20|38|Mi0x1.25] 9 *3°¢| 9 31[10] 14
40 | 2450 [M14x15] 1291673320 [ 14]13] 92 1-040B | 40 |69]22]24]55|m14x1.5[12'3°[16-34]15.5] 20
ZWFw oo aA bIRfTIKEE (mm)
oND 7RH10 MM Y (MAX) B
#d9 N TF 7
{ /
/
/
717 A H[ L] MM [ ND [NX2[R:[U2][ Y [ Z
20 [18|41]25|m8x1.25] 9 [9:%3[10[14]11]66
25-32[22[45] 25[miox1.25] 9 [9:2[10[14[14[69
40 [24]50]49.7m14x15] 12 [16:53] 13 25] 13] 92
—_WFrvoioaAa bk (mm)
Y-020B.Y-032B #/&:FiEEH Y-040B #H: %
& L
1[5
Eifgg% !‘J )
oND 7XH10
MM oND 7tH10 MM #do
, #1do TI?
B ]
B e L IgE [—\1 3
A U S
I A U
A L.
A
BE | IA AE| L L MM ND [ NX [NZ[Ri | Ui [BRCU&E [fPR 9/ X
Y-020B 20 46| 16| 20 25| 36 [M8x1.25] 9 [9:32]18[ 5 |14 [ CDP-1 | sACH9
Y-032B | 25. 32 [ 48| 18] 20| 25| 38 [M10x1.25] 9 w2118 5 [ 14| cDP-1 | smCH9
Y-040B 40 68 | 22| 24 [49.7] 55 [M14x1.5] 12 [16:33]38 [ 1325 | CDP-3 | 93x18¢
MU OIBE S E EhE (040IIEIEY) B ENE T,
ZWWOLEZRBE /#E : ikEH (mm) ZWWFVvOIBE/HE  R"ER (mm)
F 1—TN1%/020.025.032 F1—THiE/040 F1—TR1%/020.025.032 F1—TWiE/040
CDP-1 CDP-2 CDP-1 CDP-3
2X0e3 2X03
U@L 8¢ 88
4] 332 ® =
a2 | 49.7
1EsHER: EFACH9 ERTDEEY LR EACH9 FERTBEE
L 23x18¢ L 03%18¢
KIEDE (04013BIE) B NET, K IEDE (040I3BIE) B NET,

1288



wmea+z CM2X Series

Ow REwmTv b~ (mm) 7|/I:Z§E"J‘(CM2XE-§FH) (mm)
———
] HE RS HE : EIESR
a0 d
~ ’ _
I L
=) J v
"l | Rir oLC 71048 LX
L L& ] , 359
%& "7z ’|B|C|D]| d [H \ R
NT-02 | 20 |13 ]15.0]12.5M8x1.25] 5 T
NT-03 | 25-32 | 17 [19.6]16.5/M10x1.25] 6 = : }
NT-04 | 40 |22 [25.4]21.0[M14x1.5] 8 Li e N
LE \2X0o LD
LY
Bfirv b (mm) g& [2RZ17 L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR|LT|LX|LY|LV H’%g‘/
==}
A MEEESE  Cm.E208] 20-25 [245] 8 [6.8]22] 153030 10]3.2] 12]59]18.4] CD-502
® d. CN-E032B| 32-40 |34 10| 9 |25]15]40]40]13] 4 | 20| 75|28 CD-503
- SN ED) JLERBIBEY EEHRINTBSNET,
B o $E2) —lo LE R (CM2C) - ZI12 L E 2FE (CM2D) I3 ERTE £ A,
N P
T . o
ul B OI/I:Z’E’J'FE!:/(CMZXEEFE) (mm)
%% "3 ’/B[Cc|D| d |H HH : RS
SN-020B] 20 |26 30 |25.5|M20x 1.5 8 oL
SN-032B| 25-32 | 32| 37 |31.5|M26x1.5] 8 8le
SN-040B] 40 |41 |47.3[405M32x2.0] 10 m » o
A L NES
S=—A2F - —
bS=A2Fv b (mm) a& |BAF17] D, a L lu | m] ¢ |6Es
R=E I R
CD-S02 | 20-25 | 85% | 7.6 | 245|195 | 1.6 | 0.0 | 8mCK8
CD-S03 | 32:40 | 10735% | 96 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | @ACE10
3) LRI EENET,
BB H
TN-0208 10
TN-032B 10
TN-0408 10

ZFVLZAHOBAER - (BEE IR TELVEDEHYET) 3. P.2048(—XB12 : ABMR T UL RBI) v &2 TBR S,

EENZ TR EIZ. Best Pneumatics No.0%& T8RS 72& 1,

1289

[=RIE=-]
m
gﬂ

D |[=|[=
S



CM2X series

ZF— b R4 FRHO

Z— 24y FBERMHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBRNES

BERA—-bRAYF

D-A9[&!
=HS

bas B

()AHMEIZD-ACEDIBEERLE T,
A, BIEISA — b2 A Y FHEREE TOTETT

D-A9[VE!

-

A, BTERA— b2 Ay FHREBETOTETT .

allze] 8]

D-C7/C8&!

D-A33A/A34AE!
SHs

@ 1 TiT

i

D-A44AE!

G ARy —IHE
06.8~011.5)

BERA-FRMYF

D-Mo[]=
D-MOIW=
D-MOTAZ
=HS
NI
(24)
()AEMEIID-MOCARIDIEEZRL £,
A, BFEIA— b2 A Y FERBETDIETY .
D-MOJVE!
D-MOIWVE
D-MOCJAVE _
©n= =il —SE
A ‘20‘ B ‘
(22)

( )AEMEIID-MOLAVEDIBEERL &Y,
A, BFEHA — b RA Y FHERBBE TOTETT

D-H7C/H7CJW/H7NFZ2¢

Hs,

D-G5NTZ!

Hs 49 G5 (@AT—JIANE

06.8~09.6)




A—tz1v7ms CM2X Series

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBRNES

Z— b 24y FEERGHIE

(mm)

A—NAAVF
B D-C70] D-A3CA D-H70
D-M9LI(V)
g g D-B5[] D-C80 g D-G39A D-H7C g
ey | pAsOw D-B64 D-C73C B D-K39A D-H7OIW DG
D-C80C D-A44A D-H7NF
F1-7
nE A B A B A B A B A B A B A B A B
20 11 95| 7 55| 1 0 7 6 4 3 05 | 0 6 5 | 25 | 15
25 10 10 6 6 1 0 7 6 4 3 05 [ 0 6 5 | 25 | 15
32 115[105] 75| 65| 2 1 8 7 5 4 15 | 05 7 6 | 35 | 25
40 175 | 155 [ 135 [ 115 7 6 13 12 10 9 65 | 55 | 12 11 | 85 | 75
) REOREMBICH T, AF— F 24 Y FOEENREEEEDOS 2. BEMOET,
F—r 24V FRGES (mm)
F-F2AVF
2| pmery | D-BSD | D-C7O
D-Mowv | D-B64 D-C80 p.c7ac | D-A3TA
D-MoJav | D-BSOW | D-H70 D-GsoG | D-G39A | D-A44A
D-AoLv | D-GSNT | D-H7TOW D-K39A
D-H7C D-H7NF
F1-7
HE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 23.5 25.5 22.5 25 60 69.5
25 26 28 25 27.5 62.5 72
32 29.5 31.5 28.5 31 66 75.5
40 33.5 36.5 32.5 35 70 79.5

1291

X (| [/
m|m
™ || =

@

x| =
N ||
oo



CM2X series
ZF— b1y FEUID

A — b2y FERYAESRNMR O—2

n:A—=hr2AVFE (mm)
S bars F— F A1 U FRAK
— Y
v T 2711 noft
RER B—& RERf B—&
(n-2)
20+35+-5= 55+35(n-2)
D-M9[] 5 20 55 (h=2. 4. 6929 (n=2,3,4,5")
(n-2)
o 20+35-5 55+35(n-2)
D-M9CIW 10 20 55 (=2, 4. 699 (n=2,3,4,5)
(n-2)
25+35 60+35(n-2)
D-M9[IA 10 25 60 (h=2. 4. 699 (n=2,3,4,5")
(n-2)
b 15435152 50+35(n-2)
D-A9L] 5 15 50 (0=2. 4. 6929 (n=2,3,4,5")
(n-2)
20+35 35+35(n-2)
D-M9CIV 5 20 35 (n=2,3,4,5")
25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 (a2 3 4 B
D-MICIWV 35+35(n-2)
D-M9CJAV 10 20 35 (2. 4. 652> (n=2, 3, 4,5-)
D-C70] 15+4502) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (=2, 4. 6929 (n=2, 3, 4, 5-)
D-H7C] (n-2)
15445152 60+45(n-2)
B 10 15 60 2, (n=2, 3, 4, 5-)
D-C73C 65+50(n-2)
BrrigeC 0 s 65 , (n=2, 3, 4, 5-)
D-B5C/B64 15+50{0-2) 75+55(n-2)
D-G5NT 10 15 5 2 (n=2.3,4,5-)
75+55(n-2)
LAY 15 20 & (n=2. 4. 6% (n=2, 3, 4, 5-)
D-A3TJA/G39A 10 5 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-K39A/A44A (n=2,3,4,5") (n=2, 3, 4,5-)
23) N FHOBE. 1 DLOBHERNTHELT S,
A1) A— b A FEUGSE
F— AL v F 251
EEIT B—m=
@;Aﬂ 2
A— RRA v FRR — i
24 Y FHRILY DRADENS3.5mmT S LI BEIBERN | #— k21 Y FAREKE U — REAFELELAE(CU VST
UBERIET, 1—TAABEDIM) I, TS LIREORA I E R E T,
MW 202 bO—oFA=2 552 hO—2F =
D-M9IA 2652 FO—ZFm12 602 hO— 2 #5522
D-A9] — 502 FO— o Fw12)
SE2) 17— b A W FRUTITEMADIBEDA — h 24 v FEUTTLERAZ FO—5 T,
EN{EEEE
———
(mm) (mm)
F1-TAE F1-JRE
— W ) — " ) =
A—bRAVFER g A-bRAVFBR g
D-A9CI(V) 6 [6 |6 6 D-B59W 12 |12 |13 [13
D-M9L1(V) D-H7CUH7C0W 4 a5l 5
D-M9CIW (V) 35) 3 | 35/ 3 D-G5NT/H7NF :
D-M9IA (V) D-H7C 7 [ 85[9 [10
D-C7C1/C80 2 1s |8 |8 D-G39A/K39A 8 [9 [9 [0
D-C73C/C80C
D-B5L/B64
D-A3CIA/A44A 81819 ]°

XISEEZSOLERTHY, RIATHELDTIEIHI Eth, (E5DE30%EE)
BEDRRICLIAELELTDIBENDHUET .

1292



A—tz1v7ms CM2X Series

A— b2y FRIYEE /Simm

F 21— (mm)

_ ——
EnlES e 220 025 232 240
g:mggs‘vl()v) 1) ) ED SED
DY) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BMS5-040

E2) *2) 2) #2)

D-M9LIA(V) BM5-020S BM5-0255 BM5-0325 BM5-040S
D-C7CI/C80

D-C73C/C80C

D-H70] BM2-020 BM2-025 BM2-032 BM2-040
D-H7OW

D-H7NF

D-B5L1/B64

D-B59W

R BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NB

D-A3CIA/A44A

D¥asarcann BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

ED) A— S 2 Y FERG/NY R BM2-O000A) LU\ mLFtY b (BIS-1/2A4 Vv F T3
vk DER) EDEY MREELOTEUET,
2AVF TSy MFAOVE) G PILA—)b. ZO0ORIVA, XFIVT I 8.
MEDORBTDRETCIL. BENICHEZRITZINDT, FATEEZEA.
ZOMDERICDOEXL T, HUANTHRLLZE,

A2) A= h AV FRMH/NY RBM2-O000AS/R TV L RBE) BKUL RLFEY b
(BIA-1/ZA4VF TSy b i A) DY MRABEBOTHUET,

E3) D-MOUAMV) BUA — b 2A Y FDBAEF, A VDT =550 TDLEIL. RAVF TSy
FEBRBLANT LS,

®BJO-1lda, bty hTY,
@BM2-CIOA(S) lde, dpty T,
NV R (C) I FEERRN(F1—TED

EAR) & LTSI E T,
2 BI4-1(RAvF TSk B)
T TETOT BI5-1(RA U FTS4 - BB
r=, - - - - T T===T ST e T
1 BXRRAEOBAFA— AU FUIMIETRA— b RA Y FORTH ATEETT,
1 SHRMERRICDEZF L TIEIP.1893~2007A2 8B 2E 0,
1 PP T BE 7 — R L (BHsR) R
1 D-B53, C73, C76 —
1 W D-C80 FrABL
: D-H7A1, H7A2, H7B S0 k) —
1 332 D-H7NW, H7PW, H7BW PMRR (2BERR)
I D-GBNT sS4
1 XEERT— M2V FITIE, TUDA P09 [0HY ET. FMIE. P.1960.1961& TSR IZS 1,
1 ¥/ =V Lo 0—Z (NC=bi%m) EiER 74— M2V F (D-FOG, FOHEN £ HW EI DT, FHlld. P11 ETSBIES,
L XGRS A TEER A — R 24V F (D-GENBR) £5 W £TDT. FMllE. P.1953& TSR ES 1,

1293

[=RIE=-]
m
gﬂ

D |[=|[=
S



\)

® 1294



1295 ®

(\)



10-,11-CQSX,CQ2X series

o)== K& 510-,11- Series

POF1I-5OOY FBE2E—IVEEICL. U —TKR—FTEEZEIU—2I—LOANHFRLIS52100

DOY—2)—LNTHERARRELS (T

AT ESICBRAA— F RV FI3OV—2 ) - AFEREA—TITDOTREAYOI V) -2 ) —XRE

KaZsBREE,
10-,11- CQSX Series 10-,11- CQ2X Series
1 — 3 1 — 3
BRI E BRI E
)=o) =X . )=o) —=X .
[10] UU—o517 s [10] Uu—o517 9
NEI—LIAT L1 | "Fa—n547 .
#A=h 24 yFH A=pR1YF
(BRI (BER M)
‘RS ;35 SN2
B F1—THE
[ B [BLA-mi#y v TRE( 32 32mm
40 40mm A=PRAYF
Fa1—THE 50 | 50mm Bxs
12] 12
— 63| 6Smm mEs (270
16 16mm S |14
20 20mm R— b L DEE n eanl
25 25mm ®m2E | Rc s
SN - TN | NPT | 032~0100
) 2H 22 bO—2(mm) 7T*FZ'T‘H%L T G
F1—J BER NO—2 m—rz»rfvmfa?%m XA — PR Y F75LDIBE0325
Wﬁ(r:én) = 15(m2ng)) = '?u?;?wze%;ﬁ; Z FO—YDHMALICBYET,
N .10.15.20.25. RREE CBRL S, )
20 5.10.16.20.25. s El L 2 YFZ2 bO—2o(mm)
25 | 30.35.40.45.50 men e fEB S
O FO— 2D Ov R%imal BB
BEZ NO—ID ) VT ICAR—YERKE = | & W Rebre .
& IMMBORMA FO— 2 DR RECS | By FEGDEAL)
{ED'E SULFEEE RLSOR O Rsetmastal BEZ bO—OFK
#2 RO~ EF—-EBUE T, - I
1) 10.COSXBI 47D 10 —0 =) Fi—7 BEZ NO—2 F—bRAYF
ZRIGERE R PP P s PIE(mm) (mm) U PSP
240 | 5 10-15.20.25.30, c mEnE
e 32,40 | 35 40.45.50.75.100 T AT ToRRLD
Fi-TRE 10-(J=2547) 70.15.20.25.30.35 ELCIP. 1268083
v 19,29, 29, 30, 35 RiRPEE SRS,
_m) 2 16 [ 20 [ 50.63 | 40 45.50.75.100 HA— 21 9T B
ERAS EE GRagfh e FT,
REEMEN 1.5MPa OTEZID*7®§¢ sa
== BEEZ NO—T D) FIZAN—H %S . " .
BREREA 1.0MPa, TRFILY IMmBOREZ kO—2 DR Oy RERRAL
SEERESN 0.04MPa [ 0.035MPa (EDFIRECT . /L. 04005 /D 0 FERDAD)
BEERES LU ERR RS A—b2AYFBL :-10~70C EHELTIIBIE TR LS, RELS | T
= v = #F— A1 YF{F:-10~60C 1) 10-CQ2XB40-57DI3 2 hO—2 1) [ M | BovrsiEsnal
BREXUEE =200mm/s >510-CQ2XB40-T5DDIREHIZ 1 8mimt
EZFOv K& ‘ 6 8 010 012 ANTTERBLET .
s HBl | M3x05 | M4x0.7 | M5x0.8 | M6x1.0
B FESAEL  HRC | WM5x0.8 | M6x1.0 | M8x1.25 | M10x1.25 T
ZrO—oRE 5 %mm F1—TNE 10-(U—954F) [ 11-0*%a—Lo(T)
BEOE M5x0.8 (mm) 32 [ 40 [ 50 | 63 | 32 | 40 [ 50 | 63
[N DDy S M5%0.8 ERREHE 25
EN40 1.5MP:
Fi- e M-\ Fa—b51F) 23@:27, NV
mm) 12 16 | 20 | 25 = -
RRRE rr BEERAEN 0.035MPa | 0.03MPa | 0.025MPa | 0.02MPa
0 =X —_— v, g - |~ X
BEGRESN “OMPa —
BAER L RE 1~200mm/s 0.5~200mm/s
BEEREN o.oysrw:\z{vﬁr\‘b mo.%iwa C2 Oy FE 216 220 216 220
ARRESSURARKERE — T ST . | ®RL | M8X1.25 | MIOX1.6 | M8x1.25 | M10x1.5
— A= AT ESI0SC0E By RERRL 50 [ Miax1.5 | MiBx1.6 | Midx1.5 | MI8x1.5
EREZ b EE 1~200mm/s 0.5~200mm/s ZFO—24RE ,é m
E2brOy K [BEE M3wxﬁo5 MA"’XBW Msal%a MgJ<210 BROE ENGX081B ] 1/4 | @M6x0818] /4
v Rkl - - - - \Fa1—LK—h, YY=TK— M5x0.8
BV KERAL 500 | Mex0.8 | MBx1.0 | M8x1.25 | M10x1.25 Aa—pkoh, YU-IH—b z
X O—2%E “onm ) 03207 — k21 Y FHLOWE, 52 FO—OEMEX0.8ERYET,
BEHEOR M5x0.8
NNFI-LF—F YY=TK-F M5x0.8

1296



o1)—

voy—zgEsuys 10-, 1 1-CM2X Series

10-,11- CM2X Series

BRXARTRAEE
oU—vy)=X Bt st =D
[(10[UU—2517 | B EESD Lle "=

(1 [1v*a-1517]

10]- c(D)m2x[ L ][a0]

-[150-usew]

L | #@p[7—hE
F AV MAIDS> IR

_ G INIFRITSY TR
Bz

R2HY NEXF
F— 2Ly F Fz A2y haY R
(WENRE) s
2 R F— k24 Y FBGEEY
. 53) D-A9L], MOLI&L A — h 21 W F
Fa1-—TAHE EEBOBREREAYET,
20 [ 20mm . . ZDMDA— 24 v F(D-C70,
25 T 25mm R—bRLOD HTOA &) IS BRE NE A,
32 32mm — i1 (#®22)
Bl 40mm Ris R A=pR1F
TN | NPT EzE
TF | G mics |27 (1
S |1sf
N n_|nsfd
BEZ PO—o%
oy-voy-x|TX TR R O—% (mm) A—bZ2A4VTF
20 rZ2AyFBL
10- 25 (AR
(WU-751N|_ 32 XA — R 21 U FDRE
20 IZDEELTIIP.1280
20 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300 e
11- 25 <IEEL
F1-b5147) 32 . e
40 ) FZ O—2(mm)
X1ImMmBOHRPZ FO—I DRELTEETT, (AX—HFEBLETAL) BEZ PO-IR(FR)ZISRILS,
T8
F1-TRE 10-(V—751F) I N-UVF1—L51T)
(mm) 20 25 | 32 | 40 | 20 | 25 32 | 40
R ELd
EN 1.5MPa
ERES 7.0MPa
BEEAEN 0.035MPa [ 0.025MPa
e a o A—F2A yF#HL : -10~70C
BEEESSUERREEE T Re T 10-60C
Jyoay AP
EAEZ N RE 1~200mm/s 0.5~200mm/s
EXF>O0vY FE 08 | 10 | oel2 | ol4 98 | 010 | ol2 | ol4
O Kl l M8x1.25 | M10x1.25 [ M14x1.5 | mM8x1.25 | M10x1.25 [ M1ax1.5
ZbhO—98E +14mm
EHEOE 1/8 [ s ] 1/8 [ 14
T ol SO D I M5%0.8

A HmERFESEIR

r-
| CERAORIICB T BHEHREEL,

I RELOTEFBICDOEXELTRAIMNSS, POF1I—5/#

I P.3~12&CHERSEE
L JU—VIRREDTERICDEZL TR, BIROIU—22Y

BEBBRA - PRV F/HBIFRAICOEILTI

—ZXhHOT% CHEIMNET,

\ ERLDTER \
B AEE
OAN—EBRZTHENTEE L, OIY=2INv Y

) IRGEBLUR—

LEge. hN—#5
ANFE
DUEHBORELICEEL TS,

S0y RSy F RO, IEDEOES LIEET, EHBORLE
LICHRERBLTIT TS,

MMIBE#HFERCRACKIE. H/N\—h'EE
BLURETOIRAEBDBNA DY T,

AVTFUABI) - RFTROBEICTFRL TS0,
GU—=2RINy Y
GR-X-005(59)

X (| [/
m|m
™ || =

:IJ
m
@

D
L
=<

D |[=|[=
S



R, A —5— A1 K
-XB13: {R&E ) 5

order
de
5~50mm/s(CY1/CY3:7~50mm/s) —
RTES
K& 5 -XB13
CG1| BERRRTS \—xe‘ns AL EERRRTSA \—XB‘13
MB | ERBRR RS |—xB13  MGP}" | EERRRTSE \—xs‘w
i MGGM | BEERRRRS® |— xs‘13
MGCM | ERRRRRSE |— XB‘13
cx2 | ERBRRRS T |— XB‘13
cxw) | BRRRR RS |— xB13
cxs! | EERARTRAE |— xB13
X EERRRTSA |— XxB13
CXTY \ ERBERRRSE — XB13
CcXsJM = .
) AR UHIE SR TOITERIGEIT T ZE 0, j:3: S 24
a3
amoyys| Truvs AR DILE 2ok (razamyk| awson 7730
TRAERZ WG DI (TR 1z h Iy AZAK )8
2)—= cGi | MB | cY} |mGP) MGGM|MGCM| cx2 |cxw} |cxsJl| cxsl' | MXH | MXU | CXTY
1EBY 5 |E/AOY K L)
sz |20.25,32] 32,40 55,10, 112.16.20120 25, 32| 20, 25 10.16| 6,10 | 6,10 12,16
oy 7B u0.50.63) 50,63 |85053 25,32 8000.50.63| 32. 40| 19,18 20,25 15.20| 15.20| & 12 810 | 20.25
80,100 [80.100|&g~a0 | 100 | 80.100 | 50 32 |25.32|25.32| '™ 32.40
REACZ N VRE| 5~50mm/s | Ll | S50 5~50mm/s
= (gt} N >avy _ .
Y P DE D AR R B PSR AN A I Iyt EAA
7”3/>3yﬁ (§$/U/9%)KMQ17>3>) ovay
A—h2AUF 7T
EXY | EAW
| TN | TN | g 2R
BBER| 75008 | 75008 |JE0W | 2AR | si@EET HAR
N5=AvE| sLieaw |[R715F ISUTH
JVER | MIZA UK
15 ) .
TR | gy o o 52 B— I TT
ERUADEE

¥MGGMI ) =32 3w o7 TV —/—EhY Et A

1298



B & i i

R HI AR E—

g g N

FIERNOBMRTEEAIREDKI/10, RE ) D IOREFEBEL TNET,
BICT A7 A T3NORS ) 2 S DIRESIEIC

TIUR -

AZN—YI514T

S <a

IIVARIA T (EBRTA)

BLTWET,

5;| %b&o%ﬂl&ﬁﬁ*ﬁ

¥ mf«,
\)??Th ‘yh

-
FAPINIAT

Rz AS12[1FM-M5 AS22[1FM-[Jo1 AS22[ [1FM-]02
== AS13[1FM-M5 AS23[1FM-[Jo1 AS23[ J1FM-[]02
Fa1-7 | IUH1ZX 03.2, 04, 06 03.2,04 | 06,08 | 04 | 06 |08, 010
HE AFHAZ | /8 05032 03/18" lo1/gr g5/3p7[031181 01/4" 55301 53/1 6"l 1
. #EL/min(ANR) 7 12 38
BN
" | EsmiER mm2 0.1 0.2 0.6
#EL/min(ANR 100 180 230 | 260]390] 460
. i} , min( )
ELHEIETE mm2 1.5 2.7 3.5 4 6 7
1) REBIIEHO0.5MPa, BE20CDETY .
51| %b&vﬁ%%ﬁ*&
ke AS1001FM AS2001FM AS2051FM
F1—7 | IUBMIX 03.2, 04, 06 04 06 26 08
e AVFHAZ | 01/8) 0832703167 | 45/30m [43/16",01/4'| ©3/16" |o1/4",05/16"
REL/min(ANR) 7 12 38
HERn
" | asimmE mme 0.1 0.2 0.6
. REL/min(ANR) 100 130 230 290 460
BEAN
EMBRER mm2 1.5 2 35 45 7
) REIIEHNO0.5MPa, JBE20CHETY .
RESSUEMRIETE
itk As12[JoMm AS22[Jom-[]01 AS22[Jom-[]02
SUVIR R1/8 | R1/4 |
BiEG x0.8[10-32UNF NPT1/8 NPT1/4
BREOE FaoomV° 08‘10 S2UNF— o ‘ Reivd | /
i #EL/min(ANR) 7 12 38
HEwEn i
" EVEER_mm? 0.1 0.2 0.6 REA
#EL/min(ANR) 105 280 420
S
B AWMER _mme 16 43 6.5 REB

) REIIENO0.5MPa, BE20CDETY,

:IJ
m
@

coy
hEH cl: Uﬁ S EE
ASD230FM-M5 | ASD330FM-]01 ASD430FM-J02
3 'J*J”'fx 04, 06 06, 08 o6 08,210
Fa1-7 . MQ
; . 01/8", 05/32" . .| _ [e1/4" 05/16"
sz AVFHAZ | Doiign o1/an | ©3/16" 0174 e
Bisin HEL/min(ANR) 7 12 38 RHC
5E) REIIEHO.5MPa. SBEH20CHETT .
D-0]
-XO

1299



BEN T /R

CREADRICBTBRA<EE

AEEFEIEO

REEQTEBICOEELTUIAIMNGS, PUF1I—5 / HEBEETRER. A —FRAIVF/
HBETEFHICOEELTIIP.3~ 122 THRELS L&,

‘ mEs

Eal=—

FEE R \

F1F7ZNZRE—FRar O35
A= T NTREZHBMLIT. A -5V ZHABITDER
HUDNBEEINE T, A—5 A VREITOBRLIRELLER
BN RIBET T o

EEFEBNES

A—=FAL22E—FarO-5
A=FZAVZRE—ROAY FO—STREHBEBFICRELD
BETEET, BE_—RILA25BDT, BEHLNHETT,

I

(MEEMICIIA—FTINTCRELET, X~ VEHBT
DERBULNMEEINE T X
R)BEDRESICL>TEIDDMBICF TV IR LF 1L —
FEANETETREORE LBLULEROEHENER
HTEET,
BRELT
W+ Poa>PoADIZAIC
W+P1a=PoAE 53 ESICP1ZRELET,

w

D (MERMICEA ST NCHEELET, A—5(VEHBT

DERBUAERSINE T X
QRODMBICF TV IRFLFIL—FEANET ETRIED
RELB LU LRBOESHENEZEBRHTEEXT,
B®&ELT
W+P2A=Poat 55K DICP2ERARLET,

W:&%&(N) Po: BAEAMPa) P1, P2:BEEN(MPa) a:Ov MIZEERE(MMZ) A: v RUZEERRE@MM2)

AEE

CLu2X. CLIUX10i318iE ERERRNL B Dlcth. A—5 70 () TIHEREBFICHBTELNZEABIET,

| BE |

\ ESEE R \

ANEE

Oz bO—2RTIERLEE L,
BEINO—VEBACANO—OTERLE T EEBHRR
ERBZENDBYUET,

QU FIBREL MOSENESHEEICL T &,
) UHICEHEN MDD EEBARREBDIENHUET,

QOBEETHEHIERNTLEE 1,
BZ&ELT30epmU T TTEAL S0,

@I 7)o I DBEBEIMABELTIND I —RISRET
BHENTEE,
IOV IEBEBICHE LTSS — 2 A BN
THEEHRRODBRRICKEDZENBHIET,

1300

N =

NER

DORE— Ky bO—-5ELYUVIR— POREREZ IR
EHEL LT EEL,
=R O—Z&E) T EDEBNIIHENTIND E,
RERBNARLEICKEDIENBYET,

QOBEEBOARIFESAERAIE— I bO—3
PUYUIDORELEBILETSF1FIZE— KTy
FO—5(ASDY ) —X) % ZEAL &Y,
(BRARE— RO MNO—ZZ2 ZHEADBERAKIE— KA
PRESINDZENHYET,)



BE VY /HREREEFEED

ZERADEICB T BHRALE .
REEQTEBICOEELTUIAINMNGS, PUF1I—5 / HEBEETRER.A—FRAVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRES LS,

\ LA EDTER \

SR \

Het

==
£MIE%
DYV FIRBD MO SBENESBBEICL T &,
FHORECEDRRELDZENBYET,
QEBERANERTELOIBHA RSO IHERITBIFT
<&,
BRERN BT DESRAA REEMIVEY, SEEIBA
BT B EEBHRREICRDIENBIET,
GETZERHI T T BBBEITBIT T EE L,
WAZRBIBT B EEBANRBREIIEDZ ENBYET,
DBEZEOAENEZSTOIERIGBIITEEL,
FERTIHERICEDBEEEI) UV INBELUE
Z Oy RABO I ENESICTEE S,
ERDARZEICRDZENDBYET,
OFEABIITERICEZBEIICTABLT EE L,
FESHELYETEREBRNTNBIENBYET,

\ Y OPEY \
==

ANFE

Doyrav=—RLTEBAGLTIEE .
w3 VORBMISHETREICLTWVETHA. ZEBICEBLT
3. BECESEEORESICRLTHN=ICEBINT
20V av—RILEBREBLTL LS, Iviarv
— RIVEIEtABICE LT ERUANERY ., v ard
EZEANMKABUET, BEE. OvIFy hELO>MY
EMTFITTLEET 0 BUYDNDIBEEBRRDIEEN HY)
ESERS

@ovrav—— R aeBRETERLANTI A,
INYFVDOBWBOBRRER Y ET,

\ S |
==

Z&&ﬁﬁ

OESHTIERAL S,
BRETNETEEBRRORRERLDZENBYET,

QUHHIEETZ T —ZUABERALENT EE L,
BRI HTEBER) VT O) =)= LGOI 5
IIEALTND I - BRBUET, BEHADI)—2%&
BRALET L. FBIRRPEEBORRICKAVET,

forg= 2
=

OpaREgs IEA<EEL,
EREINZER. ERBEEESETIAMM. ED. B
BMAZ2EZSCHIIRIZCFEBHARORELEL LI EITODT
FRALBNTLES 0,
QEAZBHHENESHELTEEL,
ENZEBNDHYET EEBHRROBRRERLRDZENBHIET,

| EREE |

AEE
OEBEDBANH2FESPEMCIIERALENTL
v,

QEH£DZMEFRP, K - REOBHL BB TIIER
LENWTLEE L,

\ BB/ 7OF1I—IDBE

==

Z&Eﬂ%

DBRE) T ERESN T OY— I —LGEEDS
YUFERFERALTWRIU—IHBEYET, KEF
YT O Y=V —LEHED Y'Y — RIZGR-X-005
(5g/Ny D) EZHALEE .

1301

===
m|m
W (| =

ol - B

=
N
o



	スムースシリンダ・低速シリンダ C□Y/C□X Series
	特長
	コンパクトフート形金具
	スムースシリンダ C□Y Series
	CQSY スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	理論出力表、中間ストロークの製作、交換部品
	質量表、取付ボルト
	外形寸法図／φ12～φ25
	オートスイッチ取付

	CQ2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	理論出力表、中間ストロークの製作、交換部品
	取付ボルト
	外形寸法図／φ32～φ50
	外形寸法図／φ63～φ100
	質量
	オートスイッチ取付

	CM2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、取付支持金具
	標準ストローク表、交換部品、グリースパック
	質量表、低摩擦シリンダと同取付仕様、外形寸法図
	外形寸法図／基本形（B）、軸方向フート形（L)
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)、一山クレビス形（C）
	外形寸法図／二山クレビス形（D)、ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)、クレビス一体形（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CG1Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表、交換部品
	取付支持金具、質量表、組付要領
	外形寸法図／φ20～φ100
	取付支持金具付
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CA2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表、付属品、交換部品
	質量表、低摩擦シリンダと同取付仕様、外形寸法図
	外形寸法図／φ40～φ100、軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形、ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／一山クレビス形、二山クレビス形
	外形寸法図／センタトラニオン形
	トラニオン・二山クレビス受金具
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CS2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	使用例、仕様、最大ストローク表、付属品
	支持金具部品型式、質量表、摺動抵抗、ジャバラ材質
	シリンダサイズと最大ストロークの関係
	構造図
	外形寸法図
	付属取付金具
	オートスイッチ取付

	製品個別注意事項
	低速シリンダ C□X Series
	特長
	CJ2X 複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持形式・付属品
	ヘッドカバーのポート位置、取付支持金具
	外形寸法図／基本形（B）、軸方向フート形（L）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）、二山クレビス形（D）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CUX 複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	外形寸法図
	オートスイッチ取付

	CQSX 複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力
	取付ボルト、付属金具
	外形寸法図／φ12～φ25
	オートスイッチ取付

	CQ2X 標準形：複動・片ロッド　
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	外形寸法図／φ32～φ50
	外形寸法図／φ63～φ100
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CM2X 複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、使用ピストン速度、取付支持金具
	外形寸法図／基本形（B）、軸方向フート形（L）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）、ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／一山クレビス形（C）、二山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体形（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	クリーンシリーズ　低速シリンダ10-,11- Series
	関連商品／オーダーメイド仕様
	関連商品　低速制御用スピードコントローラ
	製品個別注意事項



